
16・17歳保護者票_クロス集計結果（等価世帯収入別）

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

母親 1,513 190 555 706 62 84.0 90.0 85.6 81.1 87.3

父親 279 17 88 165 9 15.5 8.1 13.6 18.9 12.7

祖父母 3 2 1 0 0 0.2 0.9 0.2 0.0 0.0

その他 2 1 1 0 0 0.1 0.5 0.2 0.0 0.0

無回答 4 1 3 0 0 0.2 0.5 0.5 0.0 0.0

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

横浜地域（横浜市） 718 65 211 417 25 39.9 30.8 32.6 47.9 35.2

川崎地域（川崎市） 272 27 89 144 12 15.1 12.8 13.7 16.5 16.9

横須賀三浦地域（横須賀市、鎌倉市、逗子市、三浦市、葉山町） 152 32 63 53 4 8.4 15.2 9.7 6.1 5.6

県央地域（相模原市、厚木市、大和市、海老名市、座間市、綾瀬市、愛川町、清川村） 278 32 118 114 14 15.4 15.2 18.2 13.1 19.7

湘南地域（平塚市、藤沢市、茅ヶ崎市、秦野市、伊勢原市、寒川町、大磯町、二宮町） 244 26 103 106 9 13.5 12.3 15.9 12.2 12.7

県西地域（小田原市、南足柄市、中井町、大井町、松田町、山北町、開成町、箱根町、真鶴町、湯河原町） 136 29 64 37 6 7.6 13.7 9.9 4.2 8.5

無回答 1 0 0 0 1 0.1 0.0 0.0 0.0 1.4

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問3 お子さんと同居し、生計を同一にしているご家族の構成と人数をお答えください。 単身赴任中の方や学業のために世帯を離れているお子さんがいる場合には、ご家族の人数に含めて教えてください。

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

いない 1,431 151 501 738 41 79.5 71.6 77.3 84.7 57.7

１人 154 37 80 32 5 8.6 17.5 12.3 3.7 7.0

２人 10 1 3 6 0 0.6 0.5 0.5 0.7 0.0

無回答 206 22 64 95 25 11.4 10.4 9.9 10.9 35.2

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

いない 1,486 159 532 753 42 82.5 75.4 82.1 86.5 59.2

１人 87 27 42 15 3 4.8 12.8 6.5 1.7 4.2

２人 4 0 2 2 0 0.2 0.0 0.3 0.2 0.0

無回答 224 25 72 101 26 12.4 11.8 11.1 11.6 36.6

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

いない 43 8 20 14 1 2.4 3.8 3.1 1.6 1.4

１人 1,727 197 620 849 61 95.9 93.4 95.7 97.5 85.9

無回答 31 6 8 8 9 1.7 2.8 1.2 0.9 12.7

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問1 お子さんとあなたとの関係は、次のどれにあたりますか。お子さんからみた続柄でお答えください。

件数 割合

全体

問2 あなたがお住まいの地区を教えてください。

全体

問3_2 ｂ）祖父

件数 割合

問3_3 ｃ）母親

件数 割合

全体

全体

件数 割合

全体

問3_1 ａ）祖母

件数 割合
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16・17歳保護者票_クロス集計結果（等価世帯収入別）

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

いない 160 90 45 16 9 8.9 42.7 6.9 1.8 12.7

１人 1,595 104 593 849 49 88.6 49.3 91.5 97.5 69.0

無回答 46 17 10 6 13 2.6 8.1 1.5 0.7 18.3

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

いない 796 88 293 388 27 44.2 41.7 45.2 44.5 38.0

１人 683 73 238 350 22 37.9 34.6 36.7 40.2 31.0

２人 123 26 49 46 2 6.8 12.3 7.6 5.3 2.8

３人 8 0 6 2 0 0.4 0.0 0.9 0.2 0.0

４人以上 1 0 1 0 0 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0

無回答 190 24 61 85 20 10.5 11.4 9.4 9.8 28.2

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

いない 823 95 264 439 25 45.7 45.0 40.7 50.4 35.2

１人 632 52 240 317 23 35.1 24.6 37.0 36.4 32.4

２人 137 21 78 33 5 7.6 10.0 12.0 3.8 7.0

３人 23 8 9 4 2 1.3 3.8 1.4 0.5 2.8

４人以上 3 1 2 0 0 0.2 0.5 0.3 0.0 0.0

無回答 183 34 55 78 16 10.2 16.1 8.5 9.0 22.5

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

いない 1,315 140 473 668 34 73.0 66.4 73.0 76.7 47.9

１人 27 10 12 5 0 1.5 4.7 1.9 0.6 0.0

２人 7 1 1 5 0 0.4 0.5 0.2 0.6 0.0

３人 22 6 7 8 1 1.2 2.8 1.1 0.9 1.4

４人以上 46 7 17 22 0 2.6 3.3 2.6 2.5 0.0

無回答 384 47 138 163 36 21.3 22.3 21.3 18.7 50.7

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

２人 61 27 18 15 1 3.4 12.8 2.8 1.7 1.4

３人 330 48 102 177 3 18.3 22.7 15.7 20.3 4.2

４人 885 64 286 520 15 49.1 30.3 44.1 59.7 21.1

５人 366 49 181 133 3 20.3 23.2 27.9 15.3 4.2

６人 76 15 34 26 1 4.2 7.1 5.2 3.0 1.4

７人 26 6 20 0 0 1.4 2.8 3.1 0.0 0.0

８人 7 2 5 0 0 0.4 0.9 0.8 0.0 0.0

９人 2 0 2 0 0 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0

10人以上 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 48 0 0 0 48 2.7 0.0 0.0 0.0 67.6

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問3_4 ｄ）父親

全体

問3_6 ｆ）妹・弟

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問3_5 ｅ）姉・兄

件数 割合

件数 割合

全体

問3_7 ｇ）その他

件数 割合

全体

問3_8 ｈ）合計（あなたや対象のお子さんを含む）
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16・17歳保護者票_クロス集計結果（等価世帯収入別）

問4 お子さんの親の現在の年齢についてお答えください。母親・父親にかわる保護者の方がいる場合には、その方のことについてお答えください。

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

20歳代以下 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 42 14 17 7 4 2.3 6.6 2.6 0.8 5.6

40歳代 961 114 363 451 33 53.4 54.0 56.0 51.8 46.5

50歳代 752 74 251 399 28 41.8 35.1 38.7 45.8 39.4

60歳代 7 1 4 1 1 0.4 0.5 0.6 0.1 1.4

いない、わからない 14 4 6 4 0 0.8 1.9 0.9 0.5 0.0

無回答 25 4 7 9 5 1.4 1.9 1.1 1.0 7.0

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

20歳代以下 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 26 6 11 5 4 1.4 2.8 1.7 0.6 5.6

40歳代 707 52 290 343 22 39.3 24.6 44.8 39.4 31.0

50歳代 819 43 270 480 26 45.5 20.4 41.7 55.1 36.6

60歳代 85 13 39 30 3 4.7 6.2 6.0 3.4 4.2

いない、わからない 93 61 24 6 2 5.2 28.9 3.7 0.7 2.8

無回答 71 36 14 7 14 3.9 17.1 2.2 0.8 19.7

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

20歳代以下 9 0 7 2 0 0.5 0.0 1.1 0.2 0.0

30歳代 2 0 1 1 0 0.1 0.0 0.2 0.1 0.0

40歳代 2 0 0 2 0 0.1 0.0 0.0 0.2 0.0

50歳代 3 1 2 0 0 0.2 0.5 0.3 0.0 0.0

60歳代 6 4 1 1 0 0.3 1.9 0.2 0.1 0.0

いない、わからない 632 85 226 305 16 35.1 40.3 34.9 35.0 22.5

無回答 1,147 121 411 560 55 63.7 57.3 63.4 64.3 77.5

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

お子さんの母親が単身赴任中 2 0 1 1 0 0.1 0.0 0.2 0.1 0.0

お子さんの父親が単身赴任中 94 4 33 53 4 5.2 1.9 5.1 6.1 5.6

その他 27 4 9 12 2 1.5 1.9 1.4 1.4 2.8

単身赴任中の者はいない 1,659 200 601 797 61 92.1 94.8 92.7 91.5 85.9

無回答 21 3 5 8 5 1.2 1.4 0.8 0.9 7.0

1,801 211 648 871 71 - - - - -

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

結婚している（再婚や事実婚を含む。） 1,572 104 584 835 49 87.3 49.3 90.1 95.9 69.0

離婚 145 80 40 10 15 8.1 37.9 6.2 1.1 21.1

死別 24 13 7 4 0 1.3 6.2 1.1 0.5 0.0

未婚 18 8 4 5 1 1.0 3.8 0.6 0.6 1.4

わからない 7 0 2 3 2 0.4 0.0 0.3 0.3 2.8

いない 30 5 10 12 3 1.7 2.4 1.5 1.4 4.2

無回答 5 1 1 2 1 0.3 0.5 0.2 0.2 1.4

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問4_1 母親（数値での回答）

件数 割合

問4_3 母親・父親にかわる保護者（数値での回答）

件数 割合

全体

問5 お子さんのご家族のうち、現在単身赴任中の方はいらっしゃいますか。（複数回答）

全体

問4_2 父親（数値での回答）

件数 割合

全体

全体

件数 割合

全体

問6 「お子さんと同居し、生計を同一にしている親」の婚姻状況を教えてください。

件数 割合
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16・17歳保護者票_クロス集計結果（等価世帯収入別）

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=145 n=80 n=40 n=10 n=15

取り決めをしており、受け取っている 55 32 15 4 4 37.9 40.0 37.5 40.0 26.7

特に取り決めはしていないが、受け取っている 5 4 0 0 1 3.4 5.0 0.0 0.0 6.7

取り決めをしているが、受け取っていない 34 16 11 4 3 23.4 20.0 27.5 40.0 20.0

取り決めをしておらず、受け取っていない 50 27 14 2 7 34.5 33.8 35.0 20.0 46.7

無回答 1 1 0 0 0 0.7 1.3 0.0 0.0 0.0

145 80 40 10 15 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

日本語のみを使用している 1,739 198 625 846 70 96.6 93.8 96.5 97.1 98.6

日本語以外の言語も使用しているが、日本語の方が多い 52 11 18 22 1 2.9 5.2 2.8 2.5 1.4

日本語以外の言語を使うことが多い 5 1 2 2 0 0.3 0.5 0.3 0.2 0.0

無回答 5 1 3 1 0 0.3 0.5 0.5 0.1 0.0

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問9 お子さんの親（保護者）が卒業・修了した学校をお答えください。

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

中学 35 13 11 5 6 1.9 6.2 1.7 0.6 8.5

中学、高校 332 73 158 92 9 18.4 34.6 24.4 10.6 12.7

中学、高校、専門学校 349 48 149 138 14 19.4 22.7 23.0 15.8 19.7

中学、5年制の高等専門学校 9 0 3 5 1 0.5 0.0 0.5 0.6 1.4

中学、高校、短期大学 455 34 163 244 14 25.3 16.1 25.2 28.0 19.7

中学、高校（または5年制の高等専門学校）、大学 503 31 129 321 22 27.9 14.7 19.9 36.9 31.0

中学、高校（または5年制の高等専門学校）、大学、大学院 84 5 17 60 2 4.7 2.4 2.6 6.9 2.8

その他 3 1 2 0 0 0.2 0.5 0.3 0.0 0.0

わからない 7 3 3 1 0 0.4 1.4 0.5 0.1 0.0

いない 9 1 7 1 0 0.5 0.5 1.1 0.1 0.0

無回答 15 2 6 4 3 0.8 0.9 0.9 0.5 4.2

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

中学 48 14 27 6 1 2.7 6.6 4.2 0.7 1.4

中学、高校 308 33 153 109 13 17.1 15.6 23.6 12.5 18.3

中学、高校、専門学校 254 27 136 81 10 14.1 12.8 21.0 9.3 14.1

中学、5年制の高等専門学校 18 1 6 11 0 1.0 0.5 0.9 1.3 0.0

中学、高校、短期大学 37 5 17 14 1 2.1 2.4 2.6 1.6 1.4

中学、高校（または5年制の高等専門学校）、大学 783 47 236 472 28 43.5 22.3 36.4 54.2 39.4

中学、高校（または5年制の高等専門学校）、大学、大学院 218 4 41 169 4 12.1 1.9 6.3 19.4 5.6

その他 6 0 5 1 0 0.3 0.0 0.8 0.1 0.0

わからない 7 5 2 0 0 0.4 2.4 0.3 0.0 0.0

いない 56 39 13 3 1 3.1 18.5 2.0 0.3 1.4

無回答 66 36 12 5 13 3.7 17.1 1.9 0.6 18.3

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問7 前問で「２ 離婚」を選んだ場合、離婚相手と子どもの養育費の取り決めをしていますか。また養育費を現在受け取っていますか。

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問9_2 b) 父親

件数 割合

問8 ご家庭ではどれくらい、日本語以外の言語を使用していますか。

件数 割合

全体

問9_1 a) 母親

全体
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16・17歳保護者票_クロス集計結果（等価世帯収入別）

問10 お子さんの親（保護者）の就労状況について、あてはまるものを回答してください。

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

正社員・正規職員・会社役員 484 34 126 303 21 26.9 16.1 19.4 34.8 29.6

嘱託・契約社員・派遣職員 131 26 40 58 7 7.3 12.3 6.2 6.7 9.9

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 802 94 348 334 26 44.5 44.5 53.7 38.3 36.6

自営業（家族従業者、内職、自由業、フリーランスを含む。) 92 19 37 32 4 5.1 9.0 5.7 3.7 5.6

働いていない（専業主婦／主夫を含む。） 261 32 84 135 10 14.5 15.2 13.0 15.5 14.1

わからない 4 1 3 0 0 0.2 0.5 0.5 0.0 0.0

いない 19 3 8 7 1 1.1 1.4 1.2 0.8 1.4

無回答 8 2 2 2 2 0.4 0.9 0.3 0.2 2.8

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

正社員・正規職員・会社役員 1,454 65 525 812 52 80.7 30.8 81.0 93.2 73.2

嘱託・契約社員・派遣職員 35 12 14 7 2 1.9 5.7 2.2 0.8 2.8

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 12 3 7 2 0 0.7 1.4 1.1 0.2 0.0

自営業（家族従業者、内職、自由業、フリーランスを含む。) 137 29 66 39 3 7.6 13.7 10.2 4.5 4.2

働いていない（専業主婦／主夫を含む。） 20 12 3 4 1 1.1 5.7 0.5 0.5 1.4

わからない 11 5 4 1 1 0.6 2.4 0.6 0.1 1.4

いない 64 42 18 3 1 3.6 19.9 2.8 0.3 1.4

無回答 68 43 11 3 11 3.8 20.4 1.7 0.3 15.5

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問11 前問で「働いていない」と答えた場合、働いていない最も主な理由を教えてください。

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=261 n=32 n=84 n=135 n=10

働きたいが、希望する条件の仕事がないため 47 5 24 17 1 18.0 15.6 28.6 12.6 10.0

子育てを優先したいため 113 11 30 66 6 43.3 34.4 35.7 48.9 60.0

家族の介護・介助のため 10 1 1 8 0 3.8 3.1 1.2 5.9 0.0

自分の病気や障害のため 32 8 13 10 1 12.3 25.0 15.5 7.4 10.0

通学しているため 1 1 0 0 0 0.4 3.1 0.0 0.0 0.0

その他の理由 44 5 11 27 1 16.9 15.6 13.1 20.0 10.0

無回答 14 1 5 7 1 5.4 3.1 6.0 5.2 10.0

261 32 84 135 10 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=20 n=12 n=3 n=4 n=1

働きたいが、希望する条件の仕事がないため 1 0 1 0 0 5.0 0.0 33.3 0.0 0.0

子育てを優先したいため 1 1 0 0 0 5.0 8.3 0.0 0.0 0.0

家族の介護・介助のため 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自分の病気や障害のため 9 5 2 2 0 45.0 41.7 66.7 50.0 0.0

通学しているため 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の理由 9 6 0 2 1 45.0 50.0 0.0 50.0 100.0

無回答 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20 12 3 4 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問10_2 b)父親

件数 割合

全体

問11_1 a) 母親

問10_1 a) 母親

件数 割合

全体

全体

件数 割合

全体

問11_2 b)父親

件数 割合
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全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

認可保育所・認定こども園 435 64 124 232 15 24.2 30.3 19.1 26.6 21.1

その他の教育・保育等の施設 78 6 17 51 4 4.3 2.8 2.6 5.9 5.6

親・親族以外の個人 46 4 14 24 4 2.6 1.9 2.2 2.8 5.6

もっぱら親・親族が面倒を見ていた 1,208 131 484 550 43 67.1 62.1 74.7 63.1 60.6

その他 25 6 6 10 3 1.4 2.8 0.9 1.1 4.2

無回答 9 0 3 4 2 0.5 0.0 0.5 0.5 2.8

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

幼稚園・認可保育所・認定こども園 1,683 191 606 822 64 93.4 90.5 93.5 94.4 90.1

その他の教育・保育等の施設 61 12 18 29 2 3.4 5.7 2.8 3.3 2.8

親・親族以外の個人 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

もっぱら親・親族が面倒を見ていた 47 8 20 17 2 2.6 3.8 3.1 2.0 2.8

その他 4 0 2 2 0 0.2 0.0 0.3 0.2 0.0

無回答 6 0 2 1 3 0.3 0.0 0.3 0.1 4.2

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問14 あなたとお子さんの関わり方について、次のようなことにどれくらいあてはまりますか。 

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

あてはまる 192 18 49 118 7 10.7 8.5 7.6 13.5 9.9

どちらかといえば、あてはまる 458 51 177 212 18 25.4 24.2 27.3 24.3 25.4

どちらかといえば、あてはまらない 449 46 167 221 15 24.9 21.8 25.8 25.4 21.1

あてはまらない 698 96 254 320 28 38.8 45.5 39.2 36.7 39.4

無回答 4 0 1 0 3 0.2 0.0 0.2 0.0 4.2

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

あてはまる 295 21 79 179 16 16.4 10.0 12.2 20.6 22.5

どちらかといえば、あてはまる 604 54 217 310 23 33.5 25.6 33.5 35.6 32.4

どちらかといえば、あてはまらない 435 70 163 192 10 24.2 33.2 25.2 22.0 14.1

あてはまらない 461 63 188 190 20 25.6 29.9 29.0 21.8 28.2

無回答 6 3 1 0 2 0.3 1.4 0.2 0.0 2.8

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

あてはまる 977 83 320 535 39 54.2 39.3 49.4 61.4 54.9

どちらかといえば、あてはまる 505 64 194 228 19 28.0 30.3 29.9 26.2 26.8

どちらかといえば、あてはまらない 238 48 99 81 10 13.2 22.7 15.3 9.3 14.1

あてはまらない 76 14 34 27 1 4.2 6.6 5.2 3.1 1.4

無回答 5 2 1 0 2 0.3 0.9 0.2 0.0 2.8

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問12 お子さんが０～２歳の間に通っていた教育・保育施設等で最も主なもの（期間が長いもの）をお答えください。

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問14_2 b)お子さんに本や新聞を読むように勧めている

件数 割合

問13 お子さんが３～５歳の間に通っていた教育・保育施設等で最も主なもの（期間が長いもの）をお答えください。

件数 割合

全体

問14_1 a)	テレビ・ゲーム・インターネット等の視聴時間等のルールを決めている

全体

問14_3 c)お子さんが小さいころ、絵本の読み聞かせをしていた

件数 割合

全体

6 / 46 ページ
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全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

あてはまる 798 95 278 393 32 44.3 45.0 42.9 45.1 45.1

どちらかといえば、あてはまる 599 64 222 292 21 33.3 30.3 34.3 33.5 29.6

どちらかといえば、あてはまらない 260 24 106 122 8 14.4 11.4 16.4 14.0 11.3

あてはまらない 138 26 41 63 8 7.7 12.3 6.3 7.2 11.3

無回答 6 2 1 1 2 0.3 0.9 0.2 0.1 2.8

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問15 あなたは、次のようなことをどの程度していますか。

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

よく参加している 1,030 100 349 544 37 57.2 47.4 53.9 62.5 52.1

ときどき参加している 480 60 200 199 21 26.7 28.4 30.9 22.8 29.6

あまり参加していない 160 30 53 72 5 8.9 14.2 8.2 8.3 7.0

まったく参加していない 128 21 45 55 7 7.1 10.0 6.9 6.3 9.9

無回答 3 0 1 1 1 0.2 0.0 0.2 0.1 1.4

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

よく参加している 437 35 141 240 21 24.3 16.6 21.8 27.6 29.6

ときどき参加している 596 56 216 304 20 33.1 26.5 33.3 34.9 28.2

あまり参加していない 380 47 145 175 13 21.1 22.3 22.4 20.1 18.3

まったく参加していない 383 72 145 151 15 21.3 34.1 22.4 17.3 21.1

無回答 5 1 1 1 2 0.3 0.5 0.2 0.1 2.8

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

高校 90 19 51 13 7 5.0 9.0 7.9 1.5 9.9

専門学校 162 38 76 40 8 9.0 18.0 11.7 4.6 11.3

5年制の高等専門学校 3 0 1 2 0 0.2 0.0 0.2 0.2 0.0

短期大学 21 7 11 3 0 1.2 3.3 1.7 0.3 0.0

大学 1,250 107 414 687 42 69.4 50.7 63.9 78.9 59.2

大学院 95 2 12 79 2 5.3 0.9 1.9 9.1 2.8

その他 20 2 13 3 2 1.1 0.9 2.0 0.3 2.8

まだわからない 148 35 67 40 6 8.2 16.6 10.3 4.6 8.5

無回答 12 1 3 4 4 0.7 0.5 0.5 0.5 5.6

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,641 n=175 n=578 n=827 n=61

お子さんがそう希望しているから 1,243 137 428 633 45 75.7 78.3 74.0 76.5 73.8

一般的な進路だと思うから 330 16 102 199 13 20.1 9.1 17.6 24.1 21.3

お子さんの学力から考えて 323 33 94 181 15 19.7 18.9 16.3 21.9 24.6

家庭の経済的な状況から考えて 95 15 27 46 7 5.8 8.6 4.7 5.6 11.5

その他 48 6 24 14 4 2.9 3.4 4.2 1.7 6.6

特に理由はない 15 0 6 8 1 0.9 0.0 1.0 1.0 1.6

無回答 146 11 57 77 1 8.9 6.3 9.9 9.3 1.6

1,641 175 578 827 61 - - - - -

問14_4 d)お子さんから、勉強や成績のことについて話をしてくれる

件数 割合

全体

問15_1 a)体育祭や文化祭などの学校行事への参加

全体

問16 お子さんは将来、現実的に見てどの学校まで進学すると思いますか。

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問15_2 b)PTA活動や保護者会、放課後学習支援等のボランティアなどへの参加

件数 割合

問17 前問で１～７と答えた場合、その理由は何ですか。（複数回答）

件数 割合

全体
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全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

大変ゆとりがある 43 0 6 35 2 2.4 0.0 0.9 4.0 2.8

ゆとりがある 305 3 35 258 9 16.9 1.4 5.4 29.6 12.7

ふつう 924 67 363 462 32 51.3 31.8 56.0 53.0 45.1

苦しい 409 88 202 100 19 22.7 41.7 31.2 11.5 26.8

大変苦しい 108 51 40 11 6 6.0 24.2 6.2 1.3 8.5

無回答 12 2 2 5 3 0.7 0.9 0.3 0.6 4.2

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問19 あなたは次に挙げる事柄で頼れる人はいますか。 

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

家族・親族 1,431 141 527 715 48 79.5 66.8 81.3 82.1 67.6

友人・知人 1,108 118 394 563 33 61.5 55.9 60.8 64.6 46.5

近所の人 198 16 83 92 7 11.0 7.6 12.8 10.6 9.9

職場の人 538 59 198 270 11 29.9 28.0 30.6 31.0 15.5

民生委員・児童委員 19 7 9 2 1 1.1 3.3 1.4 0.2 1.4

相談・支援機関や福祉の人 112 21 46 39 6 6.2 10.0 7.1 4.5 8.5

その他 35 9 13 11 2 1.9 4.3 2.0 1.3 2.8

いない 63 11 20 26 6 3.5 5.2 3.1 3.0 8.5

そのことでは人に頼らない 60 11 18 29 2 3.3 5.2 2.8 3.3 2.8

無回答 6 3 1 0 2 0.3 1.4 0.2 0.0 2.8

1,801 211 648 871 71 - - - - -

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

家族・親族 1,554 162 561 781 50 86.3 76.8 86.6 89.7 70.4

友人・知人 497 61 161 254 21 27.6 28.9 24.8 29.2 29.6

近所の人 13 1 8 3 1 0.7 0.5 1.2 0.3 1.4

職場の人 96 12 33 49 2 5.3 5.7 5.1 5.6 2.8

民生委員・児童委員 7 2 2 2 1 0.4 0.9 0.3 0.2 1.4

相談・支援機関や福祉の人 49 13 16 19 1 2.7 6.2 2.5 2.2 1.4

その他 22 2 8 11 1 1.2 0.9 1.2 1.3 1.4

いない 87 18 34 26 9 4.8 8.5 5.2 3.0 12.7

そのことでは人に頼らない 64 10 26 24 4 3.6 4.7 4.0 2.8 5.6

無回答 17 3 7 3 4 0.9 1.4 1.1 0.3 5.6

1,801 211 648 871 71 - - - - -

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

家族・親族 1,233 123 444 629 37 68.5 58.3 68.5 72.2 52.1

友人・知人 28 7 12 7 2 1.6 3.3 1.9 0.8 2.8

近所の人 3 0 2 0 1 0.2 0.0 0.3 0.0 1.4

職場の人 6 2 2 2 0 0.3 0.9 0.3 0.2 0.0

民生委員・児童委員 2 0 0 2 0 0.1 0.0 0.0 0.2 0.0

相談・支援機関や福祉の人 22 10 4 8 0 1.2 4.7 0.6 0.9 0.0

その他 23 5 12 5 1 1.3 2.4 1.9 0.6 1.4

いない 201 42 79 67 13 11.2 19.9 12.2 7.7 18.3

そのことでは人に頼らない 305 26 107 159 13 16.9 12.3 16.5 18.3 18.3

無回答 31 9 8 9 5 1.7 4.3 1.2 1.0 7.0

1,801 211 648 871 71 - - - - -

件数 割合

全体

問19_1 a) 子育てに関する相談（複数回答）

件数 割合

問18 あなたは、現在の暮らしの状況をどのように感じていますか。

問19_3 c) いざという時のお金の援助（複数回答）

件数 割合

全体

全体

問19_2 b) 重要な事柄の相談（複数回答）

件数 割合

全体
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全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

50万円未満 3 3 0 0 0 0.2 1.4 0.0 0.0 0.0

50～100万円未満 8 8 0 0 0 0.4 3.8 0.0 0.0 0.0

100～150万円未満 22 22 0 0 0 1.2 10.4 0.0 0.0 0.0

150～200万円未満 27 26 0 0 1 1.5 12.3 0.0 0.0 1.4

200～250万円未満 29 29 0 0 0 1.6 13.7 0.0 0.0 0.0

250～300万円未満 35 33 0 0 2 1.9 15.6 0.0 0.0 2.8

300～350万円未満 44 36 5 0 3 2.4 17.1 0.8 0.0 4.2

350～400万円未満 38 25 13 0 0 2.1 11.8 2.0 0.0 0.0

400～450万円未満 55 7 46 0 2 3.1 3.3 7.1 0.0 2.8

450～500万円未満 71 19 48 0 4 3.9 9.0 7.4 0.0 5.6

500～600万円未満 140 3 133 0 4 7.8 1.4 20.5 0.0 5.6

600～700万円未満 156 0 148 5 3 8.7 0.0 22.8 0.6 4.2

700～800万円未満 166 0 129 32 5 9.2 0.0 19.9 3.7 7.0

800～900万円未満 179 0 60 116 3 9.9 0.0 9.3 13.3 4.2

900～1000万円未満 216 0 55 156 5 12.0 0.0 8.5 17.9 7.0

1000万円以上 585 0 11 562 12 32.5 0.0 1.7 64.5 16.9

無回答 27 0 0 0 27 1.5 0.0 0.0 0.0 38.0

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

よくあった 29 15 8 3 3 1.6 7.1 1.2 0.3 4.2

ときどきあった 74 35 28 7 4 4.1 16.6 4.3 0.8 5.6

まれにあった 110 30 58 16 6 6.1 14.2 9.0 1.8 8.5

まったくなかった 1,581 129 554 843 55 87.8 61.1 85.5 96.8 77.5

無回答 7 2 0 2 3 0.4 0.9 0.0 0.2 4.2

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

よくあった 38 19 10 5 4 2.1 9.0 1.5 0.6 5.6

ときどきあった 67 31 20 11 5 3.7 14.7 3.1 1.3 7.0

まれにあった 150 44 78 18 10 8.3 20.9 12.0 2.1 14.1

まったくなかった 1,542 117 539 836 50 85.6 55.5 83.2 96.0 70.4

無回答 4 0 1 1 2 0.2 0.0 0.2 0.1 2.8

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

電気料金 55 31 14 5 5 3.1 14.7 2.2 0.6 7.0

ガス料金 44 25 13 3 3 2.4 11.8 2.0 0.3 4.2

水道料金 46 23 13 5 5 2.6 10.9 2.0 0.6 7.0

あてはまるものはない 1,726 176 626 863 61 95.8 83.4 96.6 99.1 85.9

無回答 8 0 4 2 2 0.4 0.0 0.6 0.2 2.8

1,801 211 648 871 71 - - - - -

問20 世帯全体のおおよその年間収入（税込）はいくらですか。

全体

問22 あなたの世帯では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする衣服が買えないことがありましたか。ただし、高価な衣服や貴金属・宝飾品は含みません。

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問21 あなたの世帯では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする食料が買えないことがありましたか。ただし、嗜好品は含みません。

件数 割合

問23 あなたの世帯では、過去１年の間に、以下の料金について、経済的な理由で未払いになったことがありましたか。（複数回答）

件数 割合

全体
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問24 次のa)～f)の質問について、この１か月間のあなたの気持ちはどのようでしたか。

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

いつも 82 16 35 22 9 4.6 7.6 5.4 2.5 12.7

たいてい 110 26 45 37 2 6.1 12.3 6.9 4.2 2.8

ときどき 317 52 123 129 13 17.6 24.6 19.0 14.8 18.3

少しだけ 430 51 162 202 15 23.9 24.2 25.0 23.2 21.1

まったくない 845 63 278 476 28 46.9 29.9 42.9 54.6 39.4

無回答 17 3 5 5 4 0.9 1.4 0.8 0.6 5.6

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

いつも 36 15 9 8 4 2.0 7.1 1.4 0.9 5.6

たいてい 47 16 20 9 2 2.6 7.6 3.1 1.0 2.8

ときどき 166 41 55 58 12 9.2 19.4 8.5 6.7 16.9

少しだけ 236 38 102 87 9 13.1 18.0 15.7 10.0 12.7

まったくない 1,300 97 457 706 40 72.2 46.0 70.5 81.1 56.3

無回答 16 4 5 3 4 0.9 1.9 0.8 0.3 5.6

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

いつも 45 12 13 14 6 2.5 5.7 2.0 1.6 8.5

たいてい 61 19 23 17 2 3.4 9.0 3.5 2.0 2.8

ときどき 282 49 101 122 10 15.7 23.2 15.6 14.0 14.1

少しだけ 405 49 159 184 13 22.5 23.2 24.5 21.1 18.3

まったくない 991 79 347 530 35 55.0 37.4 53.5 60.8 49.3

無回答 17 3 5 4 5 0.9 1.4 0.8 0.5 7.0

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

いつも 52 14 17 15 6 2.9 6.6 2.6 1.7 8.5

たいてい 71 20 25 25 1 3.9 9.5 3.9 2.9 1.4

ときどき 287 45 119 110 13 15.9 21.3 18.4 12.6 18.3

少しだけ 455 63 167 207 18 25.3 29.9 25.8 23.8 25.4

まったくない 922 67 316 511 28 51.2 31.8 48.8 58.7 39.4

無回答 14 2 4 3 5 0.8 0.9 0.6 0.3 7.0

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

いつも 86 17 33 29 7 4.8 8.1 5.1 3.3 9.9

たいてい 112 21 46 43 2 6.2 10.0 7.1 4.9 2.8

ときどき 379 51 155 157 16 21.0 24.2 23.9 18.0 22.5

少しだけ 549 60 202 266 21 30.5 28.4 31.2 30.5 29.6

まったくない 660 58 209 372 21 36.6 27.5 32.3 42.7 29.6

無回答 15 4 3 4 4 0.8 1.9 0.5 0.5 5.6

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

件数 割合

全体

問24_2 b)絶望的だと感じた

件数 割合

問24_1 a)神経過敏に感じた

問24_4 d)気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じた

件数 割合

全体

問24_5 e)何をするのも面倒だと感じた

全体

問24_3 c)そわそわ、落ち着かなく感じた

件数 割合

全体

件数 割合

全体
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全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

いつも 52 11 20 13 8 2.9 5.2 3.1 1.5 11.3

たいてい 72 19 26 26 1 4.0 9.0 4.0 3.0 1.4

ときどき 163 32 63 59 9 9.1 15.2 9.7 6.8 12.7

少しだけ 311 39 116 148 8 17.3 18.5 17.9 17.0 11.3

まったくない 1,187 107 418 621 41 65.9 50.7 64.5 71.3 57.7

無回答 16 3 5 4 4 0.9 1.4 0.8 0.5 5.6

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問25 あなたのご家庭では、以下の支援制度をこれまでに利用したことがありますか。また、「利用したことがない」場合、その理由は何ですか。

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

現在利用している 191 104 64 15 8 10.6 49.3 9.9 1.7 11.3

現在利用していないが、以前利用したことがある 107 28 56 18 5 5.9 13.3 8.6 2.1 7.0

利用したことがない 1,429 68 512 800 49 79.3 32.2 79.0 91.8 69.0

無回答 74 11 16 38 9 4.1 5.2 2.5 4.4 12.7

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,429 n=68 n=512 n=800 n=49

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 1,267 46 448 738 35 88.7 67.6 87.5 92.3 71.4

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 10 5 2 3 0 0.7 7.4 0.4 0.4 0.0

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 4 1 1 2 0 0.3 1.5 0.2 0.3 0.0

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 15 3 11 1 0 1.0 4.4 2.1 0.1 0.0

それ以外の理由 34 7 13 10 4 2.4 10.3 2.5 1.3 8.2

無回答 99 6 37 46 10 6.9 8.8 7.2 5.8 20.4

1,429 68 512 800 49 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

現在利用している 9 4 2 0 3 0.5 1.9 0.3 0.0 4.2

現在利用していないが、以前利用したことがある 18 14 2 0 2 1.0 6.6 0.3 0.0 2.8

利用したことがない 1,673 167 618 832 56 92.9 79.1 95.4 95.5 78.9

無回答 101 26 26 39 10 5.6 12.3 4.0 4.5 14.1

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,673 n=167 n=618 n=832 n=56

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 1,467 115 548 763 41 87.7 68.9 88.7 91.7 73.2

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 18 12 3 2 1 1.1 7.2 0.5 0.2 1.8

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 2 0 0 1 1 0.1 0.0 0.0 0.1 1.8

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 5 3 2 0 0 0.3 1.8 0.3 0.0 0.0

それ以外の理由 51 16 17 14 4 3.0 9.6 2.8 1.7 7.1

無回答 130 21 48 52 9 7.8 12.6 7.8 6.3 16.1

1,673 167 618 832 56 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体

問25_1 ａ　就学援助

件数 割合

全体

問24_6 f)自分は価値のない人間だと感じた

件数 割合

件数 割合

全体

問25_2_1 ｂ　生活保護を利用したことがない理由

件数 割合

問25_1_1 ａ　就学援助を利用したことがない理由

件数 割合

全体

問25_2 ｂ　生活保護

全体
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全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

現在利用している 4 1 2 0 1 0.2 0.5 0.3 0.0 1.4

現在利用していないが、以前利用したことがある 14 7 6 0 1 0.8 3.3 0.9 0.0 1.4

利用したことがない 1,677 175 614 831 57 93.1 82.9 94.8 95.4 80.3

無回答 106 28 26 40 12 5.9 13.3 4.0 4.6 16.9

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,677 n=175 n=614 n=831 n=57

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 1,429 100 529 760 40 85.2 57.1 86.2 91.5 70.2

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 34 21 10 3 0 2.0 12.0 1.6 0.4 0.0

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 8 5 0 2 1 0.5 2.9 0.0 0.2 1.8

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 12 7 4 0 1 0.7 4.0 0.7 0.0 1.8

それ以外の理由 65 21 23 15 6 3.9 12.0 3.7 1.8 10.5

無回答 129 21 48 51 9 7.7 12.0 7.8 6.1 15.8

1,677 175 614 831 57 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

現在利用している 157 90 41 19 7 8.7 42.7 6.3 2.2 9.9

現在利用していないが、以前利用したことがある 98 23 34 35 6 5.4 10.9 5.2 4.0 8.5

利用したことがない 1,467 86 549 784 48 81.5 40.8 84.7 90.0 67.6

無回答 79 12 24 33 10 4.4 5.7 3.7 3.8 14.1

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,467 n=86 n=549 n=784 n=48

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 1,315 72 489 720 34 89.6 83.7 89.1 91.8 70.8

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 3 1 1 1 0 0.2 1.2 0.2 0.1 0.0

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 4 0 1 2 1 0.3 0.0 0.2 0.3 2.1

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 4 2 2 0 0 0.3 2.3 0.4 0.0 0.0

それ以外の理由 34 3 14 10 7 2.3 3.5 2.6 1.3 14.6

無回答 107 8 42 51 6 7.3 9.3 7.7 6.5 12.5

1,467 86 549 784 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

現在利用している 9 7 0 1 1 0.5 3.3 0.0 0.1 1.4

現在利用していないが、以前利用したことがある 15 7 4 3 1 0.8 3.3 0.6 0.3 1.4

利用したことがない 1,669 167 615 830 57 92.7 79.1 94.9 95.3 80.3

無回答 108 30 29 37 12 6.0 14.2 4.5 4.2 16.9

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問25_3_1 c　生活困窮者の自立支援相談窓口を利用したことがない理由

件数 割合

全体

問25_4 ｄ　児童扶養手当

問25_3 c　生活困窮者の自立支援相談窓口

件数 割合

全体

全体

問25_5 ｅ　母子家庭等就業・自立支援センター

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問25_4_1 ｄ　児童扶養手当を利用したことがない理由

件数 割合
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全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,669 n=167 n=615 n=830 n=57

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 1,395 87 522 749 37 83.6 52.1 84.9 90.2 64.9

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 54 33 13 5 3 3.2 19.8 2.1 0.6 5.3

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 4 1 1 2 0 0.2 0.6 0.2 0.2 0.0

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 15 9 5 0 1 0.9 5.4 0.8 0.0 1.8

それ以外の理由 76 23 25 23 5 4.6 13.8 4.1 2.8 8.8

無回答 125 14 49 51 11 7.5 8.4 8.0 6.1 19.3

1,669 167 615 830 57 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

0：まったく満足していない 34 8 11 10 5 1.9 3.8 1.7 1.1 7.0

1 31 9 10 9 3 1.7 4.3 1.5 1.0 4.2

2 74 26 36 9 3 4.1 12.3 5.6 1.0 4.2

3 118 27 52 32 7 6.6 12.8 8.0 3.7 9.9

4 76 17 28 25 6 4.2 8.1 4.3 2.9 8.5

5 242 40 115 83 4 13.4 19.0 17.7 9.5 5.6

6 182 17 87 78 0 10.1 8.1 13.4 9.0 0.0

7 294 18 103 164 9 16.3 8.5 15.9 18.8 12.7

8 346 29 104 197 16 19.2 13.7 16.0 22.6 22.5

9 161 10 38 105 8 8.9 4.7 5.9 12.1 11.3

10：十分に満足している 203 6 46 143 8 11.3 2.8 7.1 16.4 11.3

無回答 40 4 18 16 2 2.2 1.9 2.8 1.8 2.8

1,801 211 648 871 71 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
中央値の2分の

1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答 全体

中央値の2分の
1未満

中央値の2分の
1以上中央値未

満
中央値以上 無回答

n=1,801 n=211 n=648 n=871 n=71

高校や大学・専門学校への進学について相談できる窓口 529 55 162 292 20 29.4 26.1 25.0 33.5 28.2

高校や大学・専門学校への進学にかかるお金について相談できる窓口 713 108 282 299 24 39.6 51.2 43.5 34.3 33.8

アルバイトや就職について相談できる窓口 251 32 92 118 9 13.9 15.2 14.2 13.5 12.7

学校や家庭以外での学習支援（無料で勉強を教えてもらえる場所など） 401 52 174 167 8 22.3 24.6 26.9 19.2 11.3

子ども食堂や子ども宅食（子どもがいる家に無料で食べ物が届く仕組み）やフードバンク（寄附された食品を必要とする人に届ける活動）など、食に関する支援 247 26 80 132 9 13.7 12.3 12.3 15.2 12.7

学校外で同世代が集まったり遊べる居場所 168 11 51 100 6 9.3 5.2 7.9 11.5 8.5

普段は経験できないようなイベントやスポーツ、遊びなどを、無料で体験できる機会 319 31 121 155 12 17.7 14.7 18.7 17.8 16.9

先輩世代の若者たちと様々な活動を体験できる機会 213 6 53 145 9 11.8 2.8 8.2 16.6 12.7

学校にかかるお金の支援（奨学金制度や学校教育にかかる費用の助成・免除） 972 143 403 397 29 54.0 67.8 62.2 45.6 40.8

健康や性の相談を含めた相談できる人や場所 137 11 39 79 8 7.6 5.2 6.0 9.1 11.3

育児、家事支援 165 13 51 95 6 9.2 6.2 7.9 10.9 8.5

学校での放課後などの居場所の提供（放課後に立ち寄れる場所、校内カフェなど） 140 10 44 81 5 7.8 4.7 6.8 9.3 7.0

わからない 81 9 25 43 4 4.5 4.3 3.9 4.9 5.6

無回答 92 15 32 33 12 5.1 7.1 4.9 3.8 16.9

1,801 211 648 871 71 - - - - -全体

件数 割合

全体

問27 あなたやお子さんが困難な状況にあるときに、どのような支援が必要だと思いますか。（複数回答）

件数 割合

問25_5_1 ｅ　母子家庭等就業・自立支援センターを利用したことがない理由

件数 割合

全体

問26 全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。「0」（まったく満足していない）から「10」（十分に満足している）の数字で答えてください。
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16・17歳保護者票_クロス集計結果（婚姻の状況別）

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

母親 1,513 1,318 130 14 15 6 25 5 84.0 83.8 89.7 58.3 83.3 85.7 83.3 100.0

父親 279 249 14 8 3 0 5 0 15.5 15.8 9.7 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0

祖父母 3 0 1 2 0 0 0 0 0.2 0.0 0.7 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 2 1 0 0 0 1 0 0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0

無回答 4 4 0 0 0 0 0 0 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

横浜地域（横浜市） 718 640 48 10 6 1 10 3 39.9 40.7 33.1 41.7 33.3 14.3 33.3 60.0

川崎地域（川崎市） 272 245 17 1 2 2 5 0 15.1 15.6 11.7 4.2 11.1 28.6 16.7 0.0

横須賀三浦地域（横須賀市、鎌倉市、逗子市、三浦市、葉山町） 152 125 18 0 5 1 3 0 8.4 8.0 12.4 0.0 27.8 14.3 10.0 0.0

県央地域（相模原市、厚木市、大和市、海老名市、座間市、綾瀬市、愛川町、清川村） 278 240 25 6 3 1 3 0 15.4 15.3 17.2 25.0 16.7 14.3 10.0 0.0

湘南地域（平塚市、藤沢市、茅ヶ崎市、秦野市、伊勢原市、寒川町、大磯町、二宮町） 244 212 17 4 2 1 7 1 13.5 13.5 11.7 16.7 11.1 14.3 23.3 20.0

県西地域（小田原市、南足柄市、中井町、大井町、松田町、山北町、開成町、箱根町、真鶴町、湯河原町） 136 109 20 3 0 1 2 1 7.6 6.9 13.8 12.5 0.0 14.3 6.7 20.0

無回答 1 1 0 0 0 0 0 0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問3 お子さんと同居し、生計を同一にしているご家族の構成と人数をお答えください。 単身赴任中の方や学業のために世帯を離れているお子さんがいる場合には、ご家族の人数に含めて教えてください。

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

いない 1,431 1,274 95 17 12 7 25 1 79.5 81.0 65.5 70.8 66.7 100.0 83.3 20.0

１人 154 110 33 6 3 0 2 0 8.6 7.0 22.8 25.0 16.7 0.0 6.7 0.0

２人 10 8 1 0 1 0 0 0 0.6 0.5 0.7 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0

無回答 206 180 16 1 2 0 3 4 11.4 11.5 11.0 4.2 11.1 0.0 10.0 80.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

いない 1,486 1,317 105 17 14 7 25 1 82.5 83.8 72.4 70.8 77.8 100.0 83.3 20.0

１人 87 57 24 4 0 0 2 0 4.8 3.6 16.6 16.7 0.0 0.0 6.7 0.0

２人 4 3 0 0 1 0 0 0 0.2 0.2 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0

無回答 224 195 16 3 3 0 3 4 12.4 12.4 11.0 12.5 16.7 0.0 10.0 80.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

いない 43 12 18 9 0 2 2 0 2.4 0.8 12.4 37.5 0.0 28.6 6.7 0.0

１人 1,727 1,539 121 14 18 5 26 4 95.9 97.9 83.4 58.3 100.0 71.4 86.7 80.0

無回答 31 21 6 1 0 0 2 1 1.7 1.3 4.1 4.2 0.0 0.0 6.7 20.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

いない 160 23 108 12 8 5 4 0 8.9 1.5 74.5 50.0 44.4 71.4 13.3 0.0

１人 1,595 1,532 16 10 8 2 23 4 88.6 97.5 11.0 41.7 44.4 28.6 76.7 80.0

無回答 46 17 21 2 2 0 3 1 2.6 1.1 14.5 8.3 11.1 0.0 10.0 20.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

いない 796 685 74 8 12 5 11 1 44.2 43.6 51.0 33.3 66.7 71.4 36.7 20.0

１人 683 606 45 11 4 2 14 1 37.9 38.5 31.0 45.8 22.2 28.6 46.7 20.0

２人 123 108 11 3 0 0 1 0 6.8 6.9 7.6 12.5 0.0 0.0 3.3 0.0

３人 8 6 1 1 0 0 0 0 0.4 0.4 0.7 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0

４人以上 1 1 0 0 0 0 0 0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 190 166 14 1 2 0 4 3 10.5 10.6 9.7 4.2 11.1 0.0 13.3 60.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問1 お子さんとあなたとの関係は、次のどれにあたりますか。お子さんからみた続柄でお答えください。

件数 割合

全体

問2 あなたがお住まいの地区を教えてください。

全体

問3_2 ｂ）祖父

件数 割合

問3_3 ｃ）母親

件数 割合

全体

問3_4 ｄ）父親

全体

件数 割合

全体

問3_1 ａ）祖母

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問3_5 ｅ）姉・兄

件数 割合

14 / 46 ページ



16・17歳保護者票_クロス集計結果（婚姻の状況別）

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

いない 823 702 79 14 10 4 13 1 45.7 44.7 54.5 58.3 55.6 57.1 43.3 20.0

１人 632 574 36 6 5 3 7 1 35.1 36.5 24.8 25.0 27.8 42.9 23.3 20.0

２人 137 122 6 1 1 0 6 1 7.6 7.8 4.1 4.2 5.6 0.0 20.0 20.0

３人 23 20 1 0 0 0 2 0 1.3 1.3 0.7 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0

４人以上 3 3 0 0 0 0 0 0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 183 151 23 3 2 0 2 2 10.2 9.6 15.9 12.5 11.1 0.0 6.7 40.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

いない 1,315 1,154 102 18 14 5 20 2 73.0 73.4 70.3 75.0 77.8 71.4 66.7 40.0

１人 27 21 5 0 1 0 0 0 1.5 1.3 3.4 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0

２人 7 6 1 0 0 0 0 0 0.4 0.4 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３人 22 17 3 0 0 0 2 0 1.2 1.1 2.1 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0

４人以上 46 41 2 1 0 0 2 0 2.6 2.6 1.4 4.2 0.0 0.0 6.7 0.0

無回答 384 333 32 5 3 2 6 3 21.3 21.2 22.1 20.8 16.7 28.6 20.0 60.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

２人 61 13 34 5 6 1 2 0 3.4 0.8 23.4 20.8 33.3 14.3 6.7 0.0

３人 330 263 46 9 4 2 5 1 18.3 16.7 31.7 37.5 22.2 28.6 16.7 20.0

４人 885 821 35 4 5 3 15 2 49.1 52.2 24.1 16.7 27.8 42.9 50.0 40.0

５人 366 341 12 6 2 0 4 1 20.3 21.7 8.3 25.0 11.1 0.0 13.3 20.0

６人 76 73 3 0 0 0 0 0 4.2 4.6 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

７人 26 24 1 0 0 0 1 0 1.4 1.5 0.7 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0

８人 7 6 1 0 0 0 0 0 0.4 0.4 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

９人 2 2 0 0 0 0 0 0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10人以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 48 29 13 0 1 1 3 1 2.7 1.8 9.0 0.0 5.6 14.3 10.0 20.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問4 お子さんの親の現在の年齢についてお答えください。母親・父親にかわる保護者の方がいる場合には、その方のことについてお答えください。

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

20歳代以下 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 42 27 10 0 2 0 3 0 2.3 1.7 6.9 0.0 11.1 0.0 10.0 0.0

40歳代 961 857 72 5 9 2 16 0 53.4 54.5 49.7 20.8 50.0 28.6 53.3 0.0

50歳代 752 675 45 9 6 4 11 2 41.8 42.9 31.0 37.5 33.3 57.1 36.7 40.0

60歳代 7 5 1 0 1 0 0 0 0.4 0.3 0.7 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0

いない、わからない 14 0 6 7 0 1 0 0 0.8 0.0 4.1 29.2 0.0 14.3 0.0 0.0

無回答 25 8 11 3 0 0 0 3 1.4 0.5 7.6 12.5 0.0 0.0 0.0 60.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

20歳代以下 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 26 23 3 0 0 0 0 0 1.4 1.5 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40歳代 707 669 15 3 3 3 14 0 39.3 42.6 10.3 12.5 16.7 42.9 46.7 0.0

50歳代 819 785 9 7 4 2 10 2 45.5 49.9 6.2 29.2 22.2 28.6 33.3 40.0

60歳代 85 81 1 0 1 0 2 0 4.7 5.2 0.7 0.0 5.6 0.0 6.7 0.0

いない、わからない 93 6 70 10 5 1 1 0 5.2 0.4 48.3 41.7 27.8 14.3 3.3 0.0

無回答 71 8 47 4 5 1 3 3 3.9 0.5 32.4 16.7 27.8 14.3 10.0 60.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

20歳代以下 9 7 1 0 0 0 1 0 0.5 0.4 0.7 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0

30歳代 2 1 1 0 0 0 0 0 0.1 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40歳代 2 2 0 0 0 0 0 0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50歳代 3 2 0 0 0 1 0 0 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0

60歳代 6 3 2 1 0 0 0 0 0.3 0.2 1.4 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0

いない、わからない 632 535 67 15 8 0 6 1 35.1 34.0 46.2 62.5 44.4 0.0 20.0 20.0

無回答 1,147 1,022 74 8 10 6 23 4 63.7 65.0 51.0 33.3 55.6 85.7 76.7 80.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問3_6 ｆ）妹・弟

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問4_1 母親（数値での回答）

件数 割合

問3_7 ｇ）その他

件数 割合

全体

問3_8 ｈ）合計（あなたや対象のお子さんを含む）

問4_3 母親・父親にかわる保護者（数値での回答）

件数 割合

全体

全体

問4_2 父親（数値での回答）

件数 割合

全体
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16・17歳保護者票_クロス集計結果（婚姻の状況別）

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

お子さんの母親が単身赴任中 2 2 0 0 0 0 0 0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

お子さんの父親が単身赴任中 94 92 0 0 0 1 1 0 5.2 5.9 0.0 0.0 0.0 14.3 3.3 0.0

その他 27 24 1 0 0 1 1 0 1.5 1.5 0.7 0.0 0.0 14.3 3.3 0.0

単身赴任中の者はいない 1,659 1,440 141 24 18 6 28 2 92.1 91.6 97.2 100.0 100.0 85.7 93.3 40.0

無回答 21 15 3 0 0 0 0 3 1.2 1.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 - - - - - - - -

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

結婚している（再婚や事実婚を含む。） 1,572 1,572 0 0 0 0 0 0 87.3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

離婚 145 0 145 0 0 0 0 0 8.1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

死別 24 0 0 24 0 0 0 0 1.3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚 18 0 0 0 18 0 0 0 1.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

わからない 7 0 0 0 0 7 0 0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

いない 30 0 0 0 0 0 30 0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 5 0 0 0 0 0 0 5 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=145 n=0 n=145 n=0 n=0 n=0 n=0 n=0

取り決めをしており、受け取っている 55 0 55 0 0 0 0 0 37.9 - 37.9 - - - - -

特に取り決めはしていないが、受け取っている 5 0 5 0 0 0 0 0 3.4 - 3.4 - - - - -

取り決めをしているが、受け取っていない 34 0 34 0 0 0 0 0 23.4 - 23.4 - - - - -

取り決めをしておらず、受け取っていない 50 0 50 0 0 0 0 0 34.5 - 34.5 - - - - -

無回答 1 0 1 0 0 0 0 0 0.7 - 0.7 - - - - -

145 0 145 0 0 0 0 0 100.0 - 100.0 - - - - -

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

日本語のみを使用している 1,739 1,521 140 24 16 6 28 4 96.6 96.8 96.6 100.0 88.9 85.7 93.3 80.0

日本語以外の言語も使用しているが、日本語の方が多い 52 43 3 0 2 1 2 1 2.9 2.7 2.1 0.0 11.1 14.3 6.7 20.0

日本語以外の言語を使うことが多い 5 3 2 0 0 0 0 0 0.3 0.2 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 5 5 0 0 0 0 0 0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問9 お子さんの親（保護者）が卒業・修了した学校をお答えください。

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

中学 35 19 11 0 1 0 4 0 1.9 1.2 7.6 0.0 5.6 0.0 13.3 0.0

中学、高校 332 271 43 6 5 1 6 0 18.4 17.2 29.7 25.0 27.8 14.3 20.0 0.0

中学、高校、専門学校 349 307 27 2 5 1 7 0 19.4 19.5 18.6 8.3 27.8 14.3 23.3 0.0

中学、5年制の高等専門学校 9 9 0 0 0 0 0 0 0.5 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学、高校、短期大学 455 415 22 6 3 1 5 3 25.3 26.4 15.2 25.0 16.7 14.3 16.7 60.0

中学、高校（または5年制の高等専門学校）、大学 503 459 25 6 3 3 7 0 27.9 29.2 17.2 25.0 16.7 42.9 23.3 0.0

中学、高校（または5年制の高等専門学校）、大学、大学院 84 76 4 2 1 0 1 0 4.7 4.8 2.8 8.3 5.6 0.0 3.3 0.0

その他 3 3 0 0 0 0 0 0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

わからない 7 4 1 0 0 1 0 1 0.4 0.3 0.7 0.0 0.0 14.3 0.0 20.0

いない 9 0 8 1 0 0 0 0 0.5 0.0 5.5 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 15 9 4 1 0 0 0 1 0.8 0.6 2.8 4.2 0.0 0.0 0.0 20.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

中学 48 39 7 0 1 1 0 0 2.7 2.5 4.8 0.0 5.6 14.3 0.0 0.0

中学、高校 308 278 16 4 1 0 9 0 17.1 17.7 11.0 16.7 5.6 0.0 30.0 0.0

中学、高校、専門学校 254 235 10 1 0 1 6 1 14.1 14.9 6.9 4.2 0.0 14.3 20.0 20.0

中学、5年制の高等専門学校 18 17 1 0 0 0 0 0 1.0 1.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学、高校、短期大学 37 33 2 1 1 0 0 0 2.1 2.1 1.4 4.2 5.6 0.0 0.0 0.0

中学、高校（または5年制の高等専門学校）、大学 783 742 14 10 5 4 8 0 43.5 47.2 9.7 41.7 27.8 57.1 26.7 0.0

中学、高校（または5年制の高等専門学校）、大学、大学院 218 211 2 0 0 0 3 2 12.1 13.4 1.4 0.0 0.0 0.0 10.0 40.0

その他 6 6 0 0 0 0 0 0 0.3 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

わからない 7 1 4 0 0 1 1 0 0.4 0.1 2.8 0.0 0.0 14.3 3.3 0.0

いない 56 1 45 5 4 0 1 0 3.1 0.1 31.0 20.8 22.2 0.0 3.3 0.0

無回答 66 9 44 3 6 0 2 2 3.7 0.6 30.3 12.5 33.3 0.0 6.7 40.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問5 お子さんのご家族のうち、現在単身赴任中の方はいらっしゃいますか。（複数回答）

全体

問7 前問で「２ 離婚」を選んだ場合、離婚相手と子どもの養育費の取り決めをしていますか。また養育費を現在受け取っていますか。

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問6 「お子さんと同居し、生計を同一にしている親」の婚姻状況を教えてください。

件数 割合

件数 割合

全体

問9_2 b) 父親

件数 割合

問8 ご家庭ではどれくらい、日本語以外の言語を使用していますか。

件数 割合

全体

問9_1 a) 母親

全体

16 / 46 ページ



16・17歳保護者票_クロス集計結果（婚姻の状況別）

問10 お子さんの親（保護者）の就労状況について、あてはまるものを回答してください。

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

正社員・正規職員・会社役員 484 405 60 3 6 4 6 0 26.9 25.8 41.4 12.5 33.3 57.1 20.0 0.0

嘱託・契約社員・派遣職員 131 105 19 4 1 1 1 0 7.3 6.7 13.1 16.7 5.6 14.3 3.3 0.0

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 802 742 34 3 7 0 14 2 44.5 47.2 23.4 12.5 38.9 0.0 46.7 40.0

自営業（家族従業者、内職、自由業、フリーランスを含む。) 92 76 7 2 1 0 6 0 5.1 4.8 4.8 8.3 5.6 0.0 20.0 0.0

働いていない（専業主婦／主夫を含む。） 261 242 9 2 3 1 3 1 14.5 15.4 6.2 8.3 16.7 14.3 10.0 20.0

わからない 4 1 1 0 0 1 0 1 0.2 0.1 0.7 0.0 0.0 14.3 0.0 20.0

いない 19 1 11 7 0 0 0 0 1.1 0.1 7.6 29.2 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 8 0 4 3 0 0 0 1 0.4 0.0 2.8 12.5 0.0 0.0 0.0 20.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

正社員・正規職員・会社役員 1,454 1,387 23 8 7 3 22 4 80.7 88.2 15.9 33.3 38.9 42.9 73.3 80.0

嘱託・契約社員・派遣職員 35 32 3 0 0 0 0 0 1.9 2.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 12 11 0 0 0 0 1 0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0

自営業（家族従業者、内職、自由業、フリーランスを含む。) 137 121 11 1 0 1 3 0 7.6 7.7 7.6 4.2 0.0 14.3 10.0 0.0

働いていない（専業主婦／主夫を含む。） 20 17 1 1 1 0 0 0 1.1 1.1 0.7 4.2 5.6 0.0 0.0 0.0

わからない 11 0 7 0 0 3 1 0 0.6 0.0 4.8 0.0 0.0 42.9 3.3 0.0

いない 64 1 52 7 3 0 1 0 3.6 0.1 35.9 29.2 16.7 0.0 3.3 0.0

無回答 68 3 48 7 7 0 2 1 3.8 0.2 33.1 29.2 38.9 0.0 6.7 20.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問11 前問で「働いていない」と答えた場合、働いていない最も主な理由を教えてください。

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=261 n=242 n=9 n=2 n=3 n=1 n=3 n=1

働きたいが、希望する条件の仕事がないため 47 44 1 1 1 0 0 0 18.0 18.2 11.1 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0

子育てを優先したいため 113 108 1 1 0 1 1 1 43.3 44.6 11.1 50.0 0.0 100.0 33.3 100.0

家族の介護・介助のため 10 10 0 0 0 0 0 0 3.8 4.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自分の病気や障害のため 32 25 6 0 0 0 1 0 12.3 10.3 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

通学しているため 1 0 1 0 0 0 0 0 0.4 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の理由 44 42 0 0 2 0 0 0 16.9 17.4 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

無回答 14 13 0 0 0 0 1 0 5.4 5.4 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

261 242 9 2 3 1 3 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=20 n=17 n=1 n=1 n=1 n=0 n=0 n=0

働きたいが、希望する条件の仕事がないため 1 1 0 0 0 0 0 0 5.0 5.9 0.0 0.0 0.0 - - -

子育てを優先したいため 1 1 0 0 0 0 0 0 5.0 5.9 0.0 0.0 0.0 - - -

家族の介護・介助のため 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - - -

自分の病気や障害のため 9 8 0 0 1 0 0 0 45.0 47.1 0.0 0.0 100.0 - - -

通学しているため 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - - -

その他の理由 9 7 1 1 0 0 0 0 45.0 41.2 100.0 100.0 0.0 - - -

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - - -

20 17 1 1 1 0 0 0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - - -

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

認可保育所・認定こども園 435 348 59 10 8 2 6 2 24.2 22.1 40.7 41.7 44.4 28.6 20.0 40.0

その他の教育・保育等の施設 78 70 4 1 1 1 1 0 4.3 4.5 2.8 4.2 5.6 14.3 3.3 0.0

親・親族以外の個人 46 40 3 0 1 0 2 0 2.6 2.5 2.1 0.0 5.6 0.0 6.7 0.0

もっぱら親・親族が面倒を見ていた 1,208 1,088 74 13 8 4 18 3 67.1 69.2 51.0 54.2 44.4 57.1 60.0 60.0

その他 25 19 4 0 0 0 2 0 1.4 1.2 2.8 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0

無回答 9 7 1 0 0 0 1 0 0.5 0.4 0.7 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

幼稚園・認可保育所・認定こども園 1,683 1,475 128 23 17 6 29 5 93.4 93.8 88.3 95.8 94.4 85.7 96.7 100.0

その他の教育・保育等の施設 61 50 9 0 1 1 0 0 3.4 3.2 6.2 0.0 5.6 14.3 0.0 0.0

親・親族以外の個人 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

もっぱら親・親族が面倒を見ていた 47 40 6 1 0 0 0 0 2.6 2.5 4.1 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 4 3 1 0 0 0 0 0 0.2 0.2 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 6 4 1 0 0 0 1 0 0.3 0.3 0.7 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問10_2 b)父親

件数 割合

全体

問11_1 a) 母親

問10_1 a) 母親

件数 割合

全体

全体

問12 お子さんが０～２歳の間に通っていた教育・保育施設等で最も主なもの（期間が長いもの）をお答えください。

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問11_2 b)父親

件数 割合

問13 お子さんが３～５歳の間に通っていた教育・保育施設等で最も主なもの（期間が長いもの）をお答えください。

件数 割合

全体
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問14 あなたとお子さんの関わり方について、次のようなことにどれくらいあてはまりますか。 

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

あてはまる 192 170 10 3 2 0 5 2 10.7 10.8 6.9 12.5 11.1 0.0 16.7 40.0

どちらかといえば、あてはまる 458 412 32 4 3 0 6 1 25.4 26.2 22.1 16.7 16.7 0.0 20.0 20.0

どちらかといえば、あてはまらない 449 389 38 9 5 1 7 0 24.9 24.7 26.2 37.5 27.8 14.3 23.3 0.0

あてはまらない 698 598 65 8 8 6 12 1 38.8 38.0 44.8 33.3 44.4 85.7 40.0 20.0

無回答 4 3 0 0 0 0 0 1 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

あてはまる 295 266 17 4 2 1 3 2 16.4 16.9 11.7 16.7 11.1 14.3 10.0 40.0

どちらかといえば、あてはまる 604 545 35 5 6 1 12 0 33.5 34.7 24.1 20.8 33.3 14.3 40.0 0.0

どちらかといえば、あてはまらない 435 377 34 9 5 3 7 0 24.2 24.0 23.4 37.5 27.8 42.9 23.3 0.0

あてはまらない 461 381 58 6 5 2 8 1 25.6 24.2 40.0 25.0 27.8 28.6 26.7 20.0

無回答 6 3 1 0 0 0 0 2 0.3 0.2 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

あてはまる 977 872 64 15 9 4 10 3 54.2 55.5 44.1 62.5 50.0 57.1 33.3 60.0

どちらかといえば、あてはまる 505 447 35 7 6 1 9 0 28.0 28.4 24.1 29.2 33.3 14.3 30.0 0.0

どちらかといえば、あてはまらない 238 194 32 2 1 0 9 0 13.2 12.3 22.1 8.3 5.6 0.0 30.0 0.0

あてはまらない 76 57 13 0 2 2 2 0 4.2 3.6 9.0 0.0 11.1 28.6 6.7 0.0

無回答 5 2 1 0 0 0 0 2 0.3 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

あてはまる 798 694 63 15 10 3 10 3 44.3 44.1 43.4 62.5 55.6 42.9 33.3 60.0

どちらかといえば、あてはまる 599 529 46 3 3 3 15 0 33.3 33.7 31.7 12.5 16.7 42.9 50.0 0.0

どちらかといえば、あてはまらない 260 225 23 5 4 1 2 0 14.4 14.3 15.9 20.8 22.2 14.3 6.7 0.0

あてはまらない 138 121 12 1 1 0 3 0 7.7 7.7 8.3 4.2 5.6 0.0 10.0 0.0

無回答 6 3 1 0 0 0 0 2 0.3 0.2 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問15 あなたは、次のようなことをどの程度していますか。

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

よく参加している 1,030 923 62 15 9 2 16 3 57.2 58.7 42.8 62.5 50.0 28.6 53.3 60.0

ときどき参加している 480 413 48 6 4 2 7 0 26.7 26.3 33.1 25.0 22.2 28.6 23.3 0.0

あまり参加していない 160 133 18 2 1 2 4 0 8.9 8.5 12.4 8.3 5.6 28.6 13.3 0.0

まったく参加していない 128 100 17 1 4 1 3 2 7.1 6.4 11.7 4.2 22.2 14.3 10.0 40.0

無回答 3 3 0 0 0 0 0 0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

よく参加している 437 402 17 6 2 2 6 2 24.3 25.6 11.7 25.0 11.1 28.6 20.0 40.0

ときどき参加している 596 536 35 9 5 1 10 0 33.1 34.1 24.1 37.5 27.8 14.3 33.3 0.0

あまり参加していない 380 325 39 5 2 2 7 0 21.1 20.7 26.9 20.8 11.1 28.6 23.3 0.0

まったく参加していない 383 306 52 4 9 2 7 3 21.3 19.5 35.9 16.7 50.0 28.6 23.3 60.0

無回答 5 3 2 0 0 0 0 0 0.3 0.2 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

件数 割合

全体

問14_2 b)お子さんに本や新聞を読むように勧めている

件数 割合

問14_1 a)	テレビ・ゲーム・インターネット等の視聴時間等のルールを決めている

問14_4 d)お子さんから、勉強や成績のことについて話をしてくれる

件数 割合

全体

問15_1 a)体育祭や文化祭などの学校行事への参加

全体

問14_3 c)お子さんが小さいころ、絵本の読み聞かせをしていた

件数 割合

全体

全体

件数 割合

全体

問15_2 b)PTA活動や保護者会、放課後学習支援等のボランティアなどへの参加

件数 割合
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全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

高校 90 68 16 0 2 0 3 1 5.0 4.3 11.0 0.0 11.1 0.0 10.0 20.0

専門学校 162 126 26 0 4 1 5 0 9.0 8.0 17.9 0.0 22.2 14.3 16.7 0.0

5年制の高等専門学校 3 2 0 1 0 0 0 0 0.2 0.1 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0

短期大学 21 18 2 1 0 0 0 0 1.2 1.1 1.4 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0

大学 1,250 1,124 72 19 9 5 18 3 69.4 71.5 49.7 79.2 50.0 71.4 60.0 60.0

大学院 95 91 3 0 1 0 0 0 5.3 5.8 2.1 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0

その他 20 16 2 1 0 0 0 1 1.1 1.0 1.4 4.2 0.0 0.0 0.0 20.0

まだわからない 148 117 23 2 2 1 3 0 8.2 7.4 15.9 8.3 11.1 14.3 10.0 0.0

無回答 12 10 1 0 0 0 1 0 0.7 0.6 0.7 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,641 n=1,445 n=121 n=22 n=16 n=6 n=26 n=5

お子さんがそう希望しているから 1,243 1,095 96 16 10 5 19 2 75.7 75.8 79.3 72.7 62.5 83.3 73.1 40.0

一般的な進路だと思うから 330 306 11 5 2 0 5 1 20.1 21.2 9.1 22.7 12.5 0.0 19.2 20.0

お子さんの学力から考えて 323 299 17 3 3 0 1 0 19.7 20.7 14.0 13.6 18.8 0.0 3.8 0.0

家庭の経済的な状況から考えて 95 86 6 1 1 0 0 1 5.8 6.0 5.0 4.5 6.3 0.0 0.0 20.0

その他 48 40 4 0 1 0 2 1 2.9 2.8 3.3 0.0 6.3 0.0 7.7 20.0

特に理由はない 15 11 2 0 0 0 2 0 0.9 0.8 1.7 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0

無回答 146 128 7 3 3 1 3 1 8.9 8.9 5.8 13.6 18.8 16.7 11.5 20.0

1,641 1,445 121 22 16 6 26 5 - - - - - - - -

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

大変ゆとりがある 43 36 1 1 0 0 3 2 2.4 2.3 0.7 4.2 0.0 0.0 10.0 40.0

ゆとりがある 305 294 6 2 0 1 2 0 16.9 18.7 4.1 8.3 0.0 14.3 6.7 0.0

ふつう 924 830 52 14 11 2 14 1 51.3 52.8 35.9 58.3 61.1 28.6 46.7 20.0

苦しい 409 338 55 4 1 2 8 1 22.7 21.5 37.9 16.7 5.6 28.6 26.7 20.0

大変苦しい 108 65 30 3 6 2 2 0 6.0 4.1 20.7 12.5 33.3 28.6 6.7 0.0

無回答 12 9 1 0 0 0 1 1 0.7 0.6 0.7 0.0 0.0 0.0 3.3 20.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問19 あなたは次に挙げる事柄で頼れる人はいますか。 

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

家族・親族 1,431 1,284 91 14 11 3 24 4 79.5 81.7 62.8 58.3 61.1 42.9 80.0 80.0

友人・知人 1,108 987 80 10 9 3 18 1 61.5 62.8 55.2 41.7 50.0 42.9 60.0 20.0

近所の人 198 176 11 6 1 0 4 0 11.0 11.2 7.6 25.0 5.6 0.0 13.3 0.0

職場の人 538 471 48 5 4 2 8 0 29.9 30.0 33.1 20.8 22.2 28.6 26.7 0.0

民生委員・児童委員 19 11 6 2 0 0 0 0 1.1 0.7 4.1 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0

相談・支援機関や福祉の人 112 91 14 3 1 1 2 0 6.2 5.8 9.7 12.5 5.6 14.3 6.7 0.0

その他 35 30 4 0 0 1 0 0 1.9 1.9 2.8 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0

いない 63 46 11 2 2 1 0 1 3.5 2.9 7.6 8.3 11.1 14.3 0.0 20.0

そのことでは人に頼らない 60 44 11 0 2 0 3 0 3.3 2.8 7.6 0.0 11.1 0.0 10.0 0.0

無回答 6 2 2 1 0 0 1 0 0.3 0.1 1.4 4.2 0.0 0.0 3.3 0.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 - - - - - - - -

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

家族・親族 1,554 1,396 94 18 14 3 25 4 86.3 88.8 64.8 75.0 77.8 42.9 83.3 80.0

友人・知人 497 421 55 5 5 2 9 0 27.6 26.8 37.9 20.8 27.8 28.6 30.0 0.0

近所の人 13 13 0 0 0 0 0 0 0.7 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職場の人 96 74 14 2 2 0 4 0 5.3 4.7 9.7 8.3 11.1 0.0 13.3 0.0

民生委員・児童委員 7 4 3 0 0 0 0 0 0.4 0.3 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

相談・支援機関や福祉の人 49 41 6 1 1 0 0 0 2.7 2.6 4.1 4.2 5.6 0.0 0.0 0.0

その他 22 20 1 0 0 1 0 0 1.2 1.3 0.7 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0

いない 87 63 18 3 1 2 0 0 4.8 4.0 12.4 12.5 5.6 28.6 0.0 0.0

そのことでは人に頼らない 64 46 11 2 1 1 3 0 3.6 2.9 7.6 8.3 5.6 14.3 10.0 0.0

無回答 17 10 3 1 0 0 2 1 0.9 0.6 2.1 4.2 0.0 0.0 6.7 20.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 - - - - - - - -

問16 お子さんは将来、現実的に見てどの学校まで進学すると思いますか。

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問19_1 a) 子育てに関する相談（複数回答）

件数 割合

問17 前問で１～７と答えた場合、その理由は何ですか。（複数回答）

件数 割合

全体

問18 あなたは、現在の暮らしの状況をどのように感じていますか。

全体

問19_2 b) 重要な事柄の相談（複数回答）

件数 割合

全体
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全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

家族・親族 1,233 1,103 80 14 11 2 19 4 68.5 70.2 55.2 58.3 61.1 28.6 63.3 80.0

友人・知人 28 19 7 0 0 0 2 0 1.6 1.2 4.8 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0

近所の人 3 2 0 0 0 0 1 0 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0

職場の人 6 4 1 0 0 0 1 0 0.3 0.3 0.7 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0

民生委員・児童委員 2 2 0 0 0 0 0 0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

相談・支援機関や福祉の人 22 13 7 1 1 0 0 0 1.2 0.8 4.8 4.2 5.6 0.0 0.0 0.0

その他 23 17 3 0 1 1 1 0 1.3 1.1 2.1 0.0 5.6 14.3 3.3 0.0

いない 201 159 29 5 3 3 2 0 11.2 10.1 20.0 20.8 16.7 42.9 6.7 0.0

そのことでは人に頼らない 305 270 24 4 2 1 4 0 16.9 17.2 16.6 16.7 11.1 14.3 13.3 0.0

無回答 31 23 5 1 0 0 1 1 1.7 1.5 3.4 4.2 0.0 0.0 3.3 20.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 - - - - - - - -

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

50万円未満 3 0 0 0 2 0 1 0 0.2 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 3.3 0.0

50～100万円未満 8 4 2 0 2 0 0 0 0.4 0.3 1.4 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0

100～150万円未満 22 7 13 2 0 0 0 0 1.2 0.4 9.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0

150～200万円未満 27 9 15 2 0 0 1 0 1.5 0.6 10.3 8.3 0.0 0.0 3.3 0.0

200～250万円未満 29 9 15 3 1 0 1 0 1.6 0.6 10.3 12.5 5.6 0.0 3.3 0.0

250～300万円未満 35 8 21 3 2 0 0 1 1.9 0.5 14.5 12.5 11.1 0.0 0.0 20.0

300～350万円未満 44 21 19 2 0 1 1 0 2.4 1.3 13.1 8.3 0.0 14.3 3.3 0.0

350～400万円未満 38 30 6 0 1 1 0 0 2.1 1.9 4.1 0.0 5.6 14.3 0.0 0.0

400～450万円未満 55 40 11 1 0 0 3 0 3.1 2.5 7.6 4.2 0.0 0.0 10.0 0.0

450～500万円未満 71 60 7 2 1 0 1 0 3.9 3.8 4.8 8.3 5.6 0.0 3.3 0.0

500～600万円未満 140 122 14 0 2 0 2 0 7.8 7.8 9.7 0.0 11.1 0.0 6.7 0.0

600～700万円未満 156 146 5 2 0 1 1 1 8.7 9.3 3.4 8.3 0.0 14.3 3.3 20.0

700～800万円未満 166 153 6 2 0 0 5 0 9.2 9.7 4.1 8.3 0.0 0.0 16.7 0.0

800～900万円未満 179 171 2 2 1 1 2 0 9.9 10.9 1.4 8.3 5.6 14.3 6.7 0.0

900～1000万円未満 216 205 1 1 3 2 4 0 12.0 13.0 0.7 4.2 16.7 28.6 13.3 0.0

1000万円以上 585 567 4 2 3 0 7 2 32.5 36.1 2.8 8.3 16.7 0.0 23.3 40.0

無回答 27 20 4 0 0 1 1 1 1.5 1.3 2.8 0.0 0.0 14.3 3.3 20.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

よくあった 29 20 7 0 2 0 0 0 1.6 1.3 4.8 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0

ときどきあった 74 47 21 2 1 0 2 1 4.1 3.0 14.5 8.3 5.6 0.0 6.7 20.0

まれにあった 110 85 19 2 2 0 2 0 6.1 5.4 13.1 8.3 11.1 0.0 6.7 0.0

まったくなかった 1,581 1,415 97 20 13 7 26 3 87.8 90.0 66.9 83.3 72.2 100.0 86.7 60.0

無回答 7 5 1 0 0 0 0 1 0.4 0.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

よくあった 38 27 10 0 1 0 0 0 2.1 1.7 6.9 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0

ときどきあった 67 41 21 2 1 0 2 0 3.7 2.6 14.5 8.3 5.6 0.0 6.7 0.0

まれにあった 150 116 24 4 3 1 1 1 8.3 7.4 16.6 16.7 16.7 14.3 3.3 20.0

まったくなかった 1,542 1,386 89 18 13 6 27 3 85.6 88.2 61.4 75.0 72.2 85.7 90.0 60.0

無回答 4 2 1 0 0 0 0 1 0.2 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

電気料金 55 33 16 0 4 1 0 1 3.1 2.1 11.0 0.0 22.2 14.3 0.0 20.0

ガス料金 44 28 12 0 3 0 0 1 2.4 1.8 8.3 0.0 16.7 0.0 0.0 20.0

水道料金 46 28 14 0 3 0 0 1 2.6 1.8 9.7 0.0 16.7 0.0 0.0 20.0

あてはまるものはない 1,726 1,523 126 24 14 6 30 3 95.8 96.9 86.9 100.0 77.8 85.7 100.0 60.0

無回答 8 6 1 0 0 0 0 1 0.4 0.4 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 - - - - - - - -

問19_3 c) いざという時のお金の援助（複数回答）

件数 割合

全体

問20 世帯全体のおおよその年間収入（税込）はいくらですか。

全体

問22 あなたの世帯では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする衣服が買えないことがありましたか。ただし、高価な衣服や貴金属・宝飾品は含みません。

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問21 あなたの世帯では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする食料が買えないことがありましたか。ただし、嗜好品は含みません。

件数 割合

問23 あなたの世帯では、過去１年の間に、以下の料金について、経済的な理由で未払いになったことがありましたか。（複数回答）

件数 割合

全体
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問24 次のa)～f)の質問について、この１か月間のあなたの気持ちはどのようでしたか。

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

いつも 82 61 16 1 2 1 1 0 4.6 3.9 11.0 4.2 11.1 14.3 3.3 0.0

たいてい 110 81 17 5 3 1 3 0 6.1 5.2 11.7 20.8 16.7 14.3 10.0 0.0

ときどき 317 265 36 5 2 2 6 1 17.6 16.9 24.8 20.8 11.1 28.6 20.0 20.0

少しだけ 430 388 25 6 4 3 4 0 23.9 24.7 17.2 25.0 22.2 42.9 13.3 0.0

まったくない 845 764 49 7 7 0 16 2 46.9 48.6 33.8 29.2 38.9 0.0 53.3 40.0

無回答 17 13 2 0 0 0 0 2 0.9 0.8 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

いつも 36 23 9 0 3 1 0 0 2.0 1.5 6.2 0.0 16.7 14.3 0.0 0.0

たいてい 47 33 11 1 0 0 2 0 2.6 2.1 7.6 4.2 0.0 0.0 6.7 0.0

ときどき 166 129 25 6 1 1 4 0 9.2 8.2 17.2 25.0 5.6 14.3 13.3 0.0

少しだけ 236 204 23 3 1 1 4 0 13.1 13.0 15.9 12.5 5.6 14.3 13.3 0.0

まったくない 1,300 1,172 74 14 13 4 20 3 72.2 74.6 51.0 58.3 72.2 57.1 66.7 60.0

無回答 16 11 3 0 0 0 0 2 0.9 0.7 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

いつも 45 30 10 1 2 2 0 0 2.5 1.9 6.9 4.2 11.1 28.6 0.0 0.0

たいてい 61 47 8 3 1 0 2 0 3.4 3.0 5.5 12.5 5.6 0.0 6.7 0.0

ときどき 282 234 34 6 1 1 6 0 15.7 14.9 23.4 25.0 5.6 14.3 20.0 0.0

少しだけ 405 360 28 6 6 1 3 1 22.5 22.9 19.3 25.0 33.3 14.3 10.0 20.0

まったくない 991 888 63 8 8 3 19 2 55.0 56.5 43.4 33.3 44.4 42.9 63.3 40.0

無回答 17 13 2 0 0 0 0 2 0.9 0.8 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

いつも 52 39 10 0 2 1 0 0 2.9 2.5 6.9 0.0 11.1 14.3 0.0 0.0

たいてい 71 55 11 2 1 0 2 0 3.9 3.5 7.6 8.3 5.6 0.0 6.7 0.0

ときどき 287 240 34 6 2 1 4 0 15.9 15.3 23.4 25.0 11.1 14.3 13.3 0.0

少しだけ 455 400 37 7 3 2 6 0 25.3 25.4 25.5 29.2 16.7 28.6 20.0 0.0

まったくない 922 828 51 9 10 3 18 3 51.2 52.7 35.2 37.5 55.6 42.9 60.0 60.0

無回答 14 10 2 0 0 0 0 2 0.8 0.6 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

いつも 86 69 14 0 2 0 1 0 4.8 4.4 9.7 0.0 11.1 0.0 3.3 0.0

たいてい 112 93 12 1 2 1 3 0 6.2 5.9 8.3 4.2 11.1 14.3 10.0 0.0

ときどき 379 331 30 7 3 4 4 0 21.0 21.1 20.7 29.2 16.7 57.1 13.3 0.0

少しだけ 549 488 39 8 4 1 9 0 30.5 31.0 26.9 33.3 22.2 14.3 30.0 0.0

まったくない 660 581 49 8 6 1 13 2 36.6 37.0 33.8 33.3 33.3 14.3 43.3 40.0

無回答 15 10 1 0 1 0 0 3 0.8 0.6 0.7 0.0 5.6 0.0 0.0 60.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

いつも 52 38 11 0 3 0 0 0 2.9 2.4 7.6 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

たいてい 72 59 7 1 1 1 3 0 4.0 3.8 4.8 4.2 5.6 14.3 10.0 0.0

ときどき 163 138 18 2 2 0 3 0 9.1 8.8 12.4 8.3 11.1 0.0 10.0 0.0

少しだけ 311 280 24 3 1 0 3 0 17.3 17.8 16.6 12.5 5.6 0.0 10.0 0.0

まったくない 1,187 1,045 83 18 11 6 21 3 65.9 66.5 57.2 75.0 61.1 85.7 70.0 60.0

無回答 16 12 2 0 0 0 0 2 0.9 0.8 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

件数 割合

全体

問24_2 b)絶望的だと感じた

件数 割合

問24_1 a)神経過敏に感じた

問24_4 d)気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じた

件数 割合

全体

問24_5 e)何をするのも面倒だと感じた

全体

問24_3 c)そわそわ、落ち着かなく感じた

件数 割合

全体

全体

件数 割合

全体

問24_6 f)自分は価値のない人間だと感じた

件数 割合
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問25 あなたのご家庭では、以下の支援制度をこれまでに利用したことがありますか。また、「利用したことがない」場合、その理由は何ですか。

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

現在利用している 191 99 70 7 8 1 5 1 10.6 6.3 48.3 29.2 44.4 14.3 16.7 20.0

現在利用していないが、以前利用したことがある 107 78 25 2 1 1 0 0 5.9 5.0 17.2 8.3 5.6 14.3 0.0 0.0

利用したことがない 1,429 1,332 45 13 9 5 22 3 79.3 84.7 31.0 54.2 50.0 71.4 73.3 60.0

無回答 74 63 5 2 0 0 3 1 4.1 4.0 3.4 8.3 0.0 0.0 10.0 20.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,429 n=1,332 n=45 n=13 n=9 n=5 n=22 n=3

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 1,267 1,199 29 10 6 3 18 2 88.7 90.0 64.4 76.9 66.7 60.0 81.8 66.7

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 10 7 3 0 0 0 0 0 0.7 0.5 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 4 4 0 0 0 0 0 0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 15 10 3 1 0 0 1 0 1.0 0.8 6.7 7.7 0.0 0.0 4.5 0.0

それ以外の理由 34 24 5 1 2 0 2 0 2.4 1.8 11.1 7.7 22.2 0.0 9.1 0.0

無回答 99 88 5 1 1 2 1 1 6.9 6.6 11.1 7.7 11.1 40.0 4.5 33.3

1,429 1,332 45 13 9 5 22 3 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

現在利用している 9 1 5 0 1 0 2 0 0.5 0.1 3.4 0.0 5.6 0.0 6.7 0.0

現在利用していないが、以前利用したことがある 18 2 15 0 1 0 0 0 1.0 0.1 10.3 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0

利用したことがない 1,673 1,490 111 21 14 7 27 3 92.9 94.8 76.6 87.5 77.8 100.0 90.0 60.0

無回答 101 79 14 3 2 0 1 2 5.6 5.0 9.7 12.5 11.1 0.0 3.3 40.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,673 n=1,490 n=111 n=21 n=14 n=7 n=27 n=3

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 1,467 1,338 79 17 9 5 17 2 87.7 89.8 71.2 81.0 64.3 71.4 63.0 66.7

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 18 7 8 0 1 0 2 0 1.1 0.5 7.2 0.0 7.1 0.0 7.4 0.0

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 2 2 0 0 0 0 0 0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 5 3 1 0 0 0 1 0 0.3 0.2 0.9 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0

それ以外の理由 51 32 11 2 2 0 4 0 3.0 2.1 9.9 9.5 14.3 0.0 14.8 0.0

無回答 130 108 12 2 2 2 3 1 7.8 7.2 10.8 9.5 14.3 28.6 11.1 33.3

1,673 1,490 111 21 14 7 27 3 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

現在利用している 4 1 3 0 0 0 0 0 0.2 0.1 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

現在利用していないが、以前利用したことがある 14 4 9 0 1 0 0 0 0.8 0.3 6.2 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0

利用したことがない 1,677 1,487 117 20 16 7 27 3 93.1 94.6 80.7 83.3 88.9 100.0 90.0 60.0

無回答 106 80 16 4 1 0 3 2 5.9 5.1 11.0 16.7 5.6 0.0 10.0 40.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,677 n=1,487 n=117 n=20 n=16 n=7 n=27 n=3

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 1,429 1,319 64 14 9 4 17 2 85.2 88.7 54.7 70.0 56.3 57.1 63.0 66.7

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 34 15 17 2 0 0 0 0 2.0 1.0 14.5 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 8 3 2 0 1 0 2 0 0.5 0.2 1.7 0.0 6.3 0.0 7.4 0.0

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 12 3 7 0 0 0 2 0 0.7 0.2 6.0 0.0 0.0 0.0 7.4 0.0

それ以外の理由 65 39 15 2 4 1 4 0 3.9 2.6 12.8 10.0 25.0 14.3 14.8 0.0

無回答 129 108 12 2 2 2 2 1 7.7 7.3 10.3 10.0 12.5 28.6 7.4 33.3

1,677 1,487 117 20 16 7 27 3 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

現在利用している 157 58 78 5 8 0 8 0 8.7 3.7 53.8 20.8 44.4 0.0 26.7 0.0

現在利用していないが、以前利用したことがある 98 60 31 2 2 1 2 0 5.4 3.8 21.4 8.3 11.1 14.3 6.7 0.0

利用したことがない 1,467 1,383 33 14 8 6 20 3 81.5 88.0 22.8 58.3 44.4 85.7 66.7 60.0

無回答 79 71 3 3 0 0 0 2 4.4 4.5 2.1 12.5 0.0 0.0 0.0 40.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問25_1 ａ　就学援助

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問25_2_1 ｂ　生活保護を利用したことがない理由

件数 割合

問25_1_1 ａ　就学援助を利用したことがない理由

件数 割合

全体

問25_2 ｂ　生活保護

問25_3_1 c　生活困窮者の自立支援相談窓口を利用したことがない理由

件数 割合

全体

問25_4 ｄ　児童扶養手当

全体

問25_3 c　生活困窮者の自立支援相談窓口

件数 割合

全体

件数 割合

全体

22 / 46 ページ



16・17歳保護者票_クロス集計結果（婚姻の状況別）

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,467 n=1,383 n=33 n=14 n=8 n=6 n=20 n=3

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 1,315 1,256 25 11 5 2 14 2 89.6 90.8 75.8 78.6 62.5 33.3 70.0 66.7

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 3 2 1 0 0 0 0 0 0.2 0.1 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 4 3 0 0 0 0 1 0 0.3 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 4 3 1 0 0 0 0 0 0.3 0.2 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

それ以外の理由 34 22 4 1 2 2 3 0 2.3 1.6 12.1 7.1 25.0 33.3 15.0 0.0

無回答 107 97 2 2 1 2 2 1 7.3 7.0 6.1 14.3 12.5 33.3 10.0 33.3

1,467 1,383 33 14 8 6 20 3 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

現在利用している 9 2 6 0 0 0 1 0 0.5 0.1 4.1 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0

現在利用していないが、以前利用したことがある 15 5 7 0 1 0 2 0 0.8 0.3 4.8 0.0 5.6 0.0 6.7 0.0

利用したことがない 1,669 1,485 114 21 15 7 24 3 92.7 94.5 78.6 87.5 83.3 100.0 80.0 60.0

無回答 108 80 18 3 2 0 3 2 6.0 5.1 12.4 12.5 11.1 0.0 10.0 40.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,669 n=1,485 n=114 n=21 n=15 n=7 n=24 n=3

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 1,395 1,315 41 10 6 3 18 2 83.6 88.6 36.0 47.6 40.0 42.9 75.0 66.7

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 54 12 38 3 1 0 0 0 3.2 0.8 33.3 14.3 6.7 0.0 0.0 0.0

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 4 3 0 0 1 0 0 0 0.2 0.2 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 15 4 8 2 0 0 1 0 0.9 0.3 7.0 9.5 0.0 0.0 4.2 0.0

それ以外の理由 76 44 18 4 5 2 3 0 4.6 3.0 15.8 19.0 33.3 28.6 12.5 0.0

無回答 125 107 9 2 2 2 2 1 7.5 7.2 7.9 9.5 13.3 28.6 8.3 33.3

1,669 1,485 114 21 15 7 24 3 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

0：まったく満足していない 34 25 5 1 1 0 2 0 1.9 1.6 3.4 4.2 5.6 0.0 6.7 0.0

1 31 20 8 0 1 1 1 0 1.7 1.3 5.5 0.0 5.6 14.3 3.3 0.0

2 74 56 10 3 1 2 2 0 4.1 3.6 6.9 12.5 5.6 28.6 6.7 0.0

3 118 97 17 1 1 0 2 0 6.6 6.2 11.7 4.2 5.6 0.0 6.7 0.0

4 76 65 8 1 0 0 1 1 4.2 4.1 5.5 4.2 0.0 0.0 3.3 20.0

5 242 198 27 4 3 3 7 0 13.4 12.6 18.6 16.7 16.7 42.9 23.3 0.0

6 182 162 14 3 1 0 1 1 10.1 10.3 9.7 12.5 5.6 0.0 3.3 20.0

7 294 271 17 3 1 0 2 0 16.3 17.2 11.7 12.5 5.6 0.0 6.7 0.0

8 346 302 27 4 6 0 6 1 19.2 19.2 18.6 16.7 33.3 0.0 20.0 20.0

9 161 148 5 3 0 0 4 1 8.9 9.4 3.4 12.5 0.0 0.0 13.3 20.0

10：十分に満足している 203 194 5 0 2 1 1 0 11.3 12.3 3.4 0.0 11.1 14.3 3.3 0.0

無回答 40 34 2 1 1 0 1 1 2.2 2.2 1.4 4.2 5.6 0.0 3.3 20.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答 全体

結婚している（再
婚や事実婚を含

む。）
離婚 死別 未婚 わからない いない 無回答

n=1,801 n=1,572 n=145 n=24 n=18 n=7 n=30 n=5

高校や大学・専門学校への進学について相談できる窓口 529 468 39 8 5 2 6 1 29.4 29.8 26.9 33.3 27.8 28.6 20.0 20.0

高校や大学・専門学校への進学にかかるお金について相談できる窓口 713 610 65 11 9 3 14 1 39.6 38.8 44.8 45.8 50.0 42.9 46.7 20.0

アルバイトや就職について相談できる窓口 251 217 18 5 5 1 5 0 13.9 13.8 12.4 20.8 27.8 14.3 16.7 0.0

学校や家庭以外での学習支援（無料で勉強を教えてもらえる場所など） 401 356 28 5 7 2 3 0 22.3 22.6 19.3 20.8 38.9 28.6 10.0 0.0

子ども食堂や子ども宅食（子どもがいる家に無料で食べ物が届く仕組み）やフードバンク（寄附された食品を必要とする人に届ける活動）など、食に関する支援 247 216 22 2 3 1 2 1 13.7 13.7 15.2 8.3 16.7 14.3 6.7 20.0

学校外で同世代が集まったり遊べる居場所 168 153 8 3 1 1 1 1 9.3 9.7 5.5 12.5 5.6 14.3 3.3 20.0

普段は経験できないようなイベントやスポーツ、遊びなどを、無料で体験できる機会 319 282 22 6 3 1 5 0 17.7 17.9 15.2 25.0 16.7 14.3 16.7 0.0

先輩世代の若者たちと様々な活動を体験できる機会 213 205 4 2 1 0 1 0 11.8 13.0 2.8 8.3 5.6 0.0 3.3 0.0

学校にかかるお金の支援（奨学金制度や学校教育にかかる費用の助成・免除） 972 837 93 14 8 3 15 2 54.0 53.2 64.1 58.3 44.4 42.9 50.0 40.0

健康や性の相談を含めた相談できる人や場所 137 119 9 3 3 0 3 0 7.6 7.6 6.2 12.5 16.7 0.0 10.0 0.0

育児、家事支援 165 151 7 2 0 1 4 0 9.2 9.6 4.8 8.3 0.0 14.3 13.3 0.0

学校での放課後などの居場所の提供（放課後に立ち寄れる場所、校内カフェなど） 140 125 6 4 2 1 2 0 7.8 8.0 4.1 16.7 11.1 14.3 6.7 0.0

わからない 81 68 8 0 0 1 3 1 4.5 4.3 5.5 0.0 0.0 14.3 10.0 20.0

無回答 92 77 13 0 1 0 0 1 5.1 4.9 9.0 0.0 5.6 0.0 0.0 20.0

1,801 1,572 145 24 18 7 30 5 - - - - - - - -

全体

問25_5 ｅ　母子家庭等就業・自立支援センター

件数 割合

全体

問25_4_1 ｄ　児童扶養手当を利用したことがない理由

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問27 あなたやお子さんが困難な状況にあるときに、どのような支援が必要だと思いますか。（複数回答）

件数 割合

問25_5_1 ｅ　母子家庭等就業・自立支援センターを利用したことがない理由

件数 割合

全体

問26 全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。「0」（まったく満足していない）から「10」（十分に満足している）の数字で答えてください。
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全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

母親 1,513 594 230 137 228 205 119 0 84.0 82.7 84.6 90.1 82.0 84.0 87.5 0.0

父親 279 120 40 15 50 39 14 1 15.5 16.7 14.7 9.9 18.0 16.0 10.3 100.0

祖父母 3 1 0 0 0 0 2 0 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0

その他 2 1 0 0 0 0 1 0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0

無回答 4 2 2 0 0 0 0 0 0.2 0.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

横浜地域（横浜市） 718 718 0 0 0 0 0 0 39.9 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

川崎地域（川崎市） 272 0 272 0 0 0 0 0 15.1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

横須賀三浦地域（横須賀市、鎌倉市、逗子市、三浦市、葉山町） 152 0 0 152 0 0 0 0 8.4 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

県央地域（相模原市、厚木市、大和市、海老名市、座間市、綾瀬市、愛川町、清川村） 278 0 0 0 278 0 0 0 15.4 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

湘南地域（平塚市、藤沢市、茅ヶ崎市、秦野市、伊勢原市、寒川町、大磯町、二宮町） 244 0 0 0 0 244 0 0 13.5 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

県西地域（小田原市、南足柄市、中井町、大井町、松田町、山北町、開成町、箱根町、真鶴町、湯河原町） 136 0 0 0 0 0 136 0 7.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 1 0 0 0 0 0 0 1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問3 お子さんと同居し、生計を同一にしているご家族の構成と人数をお答えください。 単身赴任中の方や学業のために世帯を離れているお子さんがいる場合には、ご家族の人数に含めて教えてください。

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

いない 1,431 586 220 108 222 195 100 0 79.5 81.6 80.9 71.1 79.9 79.9 73.5 0.0

１人 154 50 24 20 18 21 21 0 8.6 7.0 8.8 13.2 6.5 8.6 15.4 0.0

２人 10 4 1 0 3 2 0 0 0.6 0.6 0.4 0.0 1.1 0.8 0.0 0.0

無回答 206 78 27 24 35 26 15 1 11.4 10.9 9.9 15.8 12.6 10.7 11.0 100.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

いない 1,486 601 227 118 227 208 105 0 82.5 83.7 83.5 77.6 81.7 85.2 77.2 0.0

１人 87 29 13 10 14 6 15 0 4.8 4.0 4.8 6.6 5.0 2.5 11.0 0.0

２人 4 2 1 0 1 0 0 0 0.2 0.3 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0

無回答 224 86 31 24 36 30 16 1 12.4 12.0 11.4 15.8 12.9 12.3 11.8 100.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

いない 43 13 4 4 4 11 7 0 2.4 1.8 1.5 2.6 1.4 4.5 5.1 0.0

１人 1,727 688 265 145 272 230 126 1 95.9 95.8 97.4 95.4 97.8 94.3 92.6 100.0

無回答 31 17 3 3 2 3 3 0 1.7 2.4 1.1 2.0 0.7 1.2 2.2 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問1 お子さんとあなたとの関係は、次のどれにあたりますか。お子さんからみた続柄でお答えください。

件数 割合

全体

問2 あなたがお住まいの地区を教えてください。

全体

問3_2 ｂ）祖父

件数 割合

問3_3 ｃ）母親

件数 割合

全体

全体

件数 割合

全体

問3_1 ａ）祖母

件数 割合
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全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

いない 160 51 22 20 26 22 19 0 8.9 7.1 8.1 13.2 9.4 9.0 14.0 0.0

１人 1,595 651 244 122 248 218 111 1 88.6 90.7 89.7 80.3 89.2 89.3 81.6 100.0

無回答 46 16 6 10 4 4 6 0 2.6 2.2 2.2 6.6 1.4 1.6 4.4 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

いない 796 292 131 71 130 113 58 1 44.2 40.7 48.2 46.7 46.8 46.3 42.6 100.0

１人 683 302 89 56 100 88 48 0 37.9 42.1 32.7 36.8 36.0 36.1 35.3 0.0

２人 123 46 24 6 18 17 12 0 6.8 6.4 8.8 3.9 6.5 7.0 8.8 0.0

３人 8 5 1 1 0 1 0 0 0.4 0.7 0.4 0.7 0.0 0.4 0.0 0.0

４人以上 1 1 0 0 0 0 0 0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 190 72 27 18 30 25 18 0 10.5 10.0 9.9 11.8 10.8 10.2 13.2 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

いない 823 333 126 72 121 109 62 0 45.7 46.4 46.3 47.4 43.5 44.7 45.6 0.0

１人 632 259 97 49 103 82 42 0 35.1 36.1 35.7 32.2 37.1 33.6 30.9 0.0

２人 137 49 18 9 20 25 15 1 7.6 6.8 6.6 5.9 7.2 10.2 11.0 100.0

３人 23 8 3 0 4 4 4 0 1.3 1.1 1.1 0.0 1.4 1.6 2.9 0.0

４人以上 3 1 0 0 1 1 0 0 0.2 0.1 0.0 0.0 0.4 0.4 0.0 0.0

無回答 183 68 28 22 29 23 13 0 10.2 9.5 10.3 14.5 10.4 9.4 9.6 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

いない 1,315 534 199 106 204 177 95 0 73.0 74.4 73.2 69.7 73.4 72.5 69.9 0.0

１人 27 10 3 5 5 1 3 0 1.5 1.4 1.1 3.3 1.8 0.4 2.2 0.0

２人 7 4 2 1 0 0 0 0 0.4 0.6 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

３人 22 5 3 2 5 5 2 0 1.2 0.7 1.1 1.3 1.8 2.0 1.5 0.0

４人以上 46 15 8 5 5 11 2 0 2.6 2.1 2.9 3.3 1.8 4.5 1.5 0.0

無回答 384 150 57 33 59 50 34 1 21.3 20.9 21.0 21.7 21.2 20.5 25.0 100.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

２人 61 19 7 9 7 11 8 0 3.4 2.6 2.6 5.9 2.5 4.5 5.9 0.0

３人 330 124 57 27 58 41 23 0 18.3 17.3 21.0 17.8 20.9 16.8 16.9 0.0

４人 885 373 128 80 132 122 50 0 49.1 51.9 47.1 52.6 47.5 50.0 36.8 0.0

５人 366 146 57 26 49 50 38 0 20.3 20.3 21.0 17.1 17.6 20.5 27.9 0.0

６人 76 25 16 4 14 10 7 0 4.2 3.5 5.9 2.6 5.0 4.1 5.1 0.0

７人 26 9 2 1 6 3 5 0 1.4 1.3 0.7 0.7 2.2 1.2 3.7 0.0

８人 7 3 1 2 0 0 1 0 0.4 0.4 0.4 1.3 0.0 0.0 0.7 0.0

９人 2 1 0 0 0 1 0 0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0

10人以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 48 18 4 3 12 6 4 1 2.7 2.5 1.5 2.0 4.3 2.5 2.9 100.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問3_4 ｄ）父親

全体

問3_6 ｆ）妹・弟

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問3_5 ｅ）姉・兄

件数 割合

件数 割合

全体

問3_7 ｇ）その他

件数 割合

全体

問3_8 ｈ）合計（あなたや対象のお子さんを含む）
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問4 お子さんの親の現在の年齢についてお答えください。母親・父親にかわる保護者の方がいる場合には、その方のことについてお答えください。

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

20歳代以下 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 42 10 6 7 9 4 6 0 2.3 1.4 2.2 4.6 3.2 1.6 4.4 0.0

40歳代 961 371 132 87 157 135 79 0 53.4 51.7 48.5 57.2 56.5 55.3 58.1 0.0

50歳代 752 318 126 56 108 97 46 1 41.8 44.3 46.3 36.8 38.8 39.8 33.8 100.0

60歳代 7 3 3 1 0 0 0 0 0.4 0.4 1.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

いない、わからない 14 6 0 0 1 4 3 0 0.8 0.8 0.0 0.0 0.4 1.6 2.2 0.0

無回答 25 10 5 1 3 4 2 0 1.4 1.4 1.8 0.7 1.1 1.6 1.5 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

20歳代以下 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 26 5 3 6 8 1 3 0 1.4 0.7 1.1 3.9 2.9 0.4 2.2 0.0

40歳代 707 277 106 58 108 105 53 0 39.3 38.6 39.0 38.2 38.8 43.0 39.0 0.0

50歳代 819 351 121 68 117 108 53 1 45.5 48.9 44.5 44.7 42.1 44.3 39.0 100.0

60歳代 85 31 18 2 17 10 7 0 4.7 4.3 6.6 1.3 6.1 4.1 5.1 0.0

いない、わからない 93 28 11 9 21 12 12 0 5.2 3.9 4.0 5.9 7.6 4.9 8.8 0.0

無回答 71 26 13 9 7 8 8 0 3.9 3.6 4.8 5.9 2.5 3.3 5.9 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

20歳代以下 9 1 3 2 2 1 0 0 0.5 0.1 1.1 1.3 0.7 0.4 0.0 0.0

30歳代 2 2 0 0 0 0 0 0 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40歳代 2 1 1 0 0 0 0 0 0.1 0.1 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50歳代 3 1 0 0 1 0 1 0 0.2 0.1 0.0 0.0 0.4 0.0 0.7 0.0

60歳代 6 1 1 0 0 1 3 0 0.3 0.1 0.4 0.0 0.0 0.4 2.2 0.0

いない、わからない 632 253 84 52 101 93 49 0 35.1 35.2 30.9 34.2 36.3 38.1 36.0 0.0

無回答 1,147 459 183 98 174 149 83 1 63.7 63.9 67.3 64.5 62.6 61.1 61.0 100.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

お子さんの母親が単身赴任中 2 0 1 1 0 0 0 0 0.1 0.0 0.4 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

お子さんの父親が単身赴任中 94 41 16 6 16 13 2 0 5.2 5.7 5.9 3.9 5.8 5.3 1.5 0.0

その他 27 10 3 1 5 7 1 0 1.5 1.4 1.1 0.7 1.8 2.9 0.7 0.0

単身赴任中の者はいない 1,659 656 249 142 258 221 132 1 92.1 91.4 91.5 93.4 92.8 90.6 97.1 100.0

無回答 21 11 4 2 0 3 1 0 1.2 1.5 1.5 1.3 0.0 1.2 0.7 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 - - - - - - - -

問4_1 母親（数値での回答）

件数 割合

問4_3 母親・父親にかわる保護者（数値での回答）

件数 割合

全体

問5 お子さんのご家族のうち、現在単身赴任中の方はいらっしゃいますか。（複数回答）

全体

問4_2 父親（数値での回答）

件数 割合

全体

件数 割合

全体
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全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

結婚している（再婚や事実婚を含む。） 1,572 640 245 125 240 212 109 1 87.3 89.1 90.1 82.2 86.3 86.9 80.1 100.0

離婚 145 48 17 18 25 17 20 0 8.1 6.7 6.3 11.8 9.0 7.0 14.7 0.0

死別 24 10 1 0 6 4 3 0 1.3 1.4 0.4 0.0 2.2 1.6 2.2 0.0

未婚 18 6 2 5 3 2 0 0 1.0 0.8 0.7 3.3 1.1 0.8 0.0 0.0

わからない 7 1 2 1 1 1 1 0 0.4 0.1 0.7 0.7 0.4 0.4 0.7 0.0

いない 30 10 5 3 3 7 2 0 1.7 1.4 1.8 2.0 1.1 2.9 1.5 0.0

無回答 5 3 0 0 0 1 1 0 0.3 0.4 0.0 0.0 0.0 0.4 0.7 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=145 n=48 n=17 n=18 n=25 n=17 n=20 n=0

取り決めをしており、受け取っている 55 18 6 8 7 6 10 0 37.9 37.5 35.3 44.4 28.0 35.3 50.0 -

特に取り決めはしていないが、受け取っている 5 2 2 1 0 0 0 0 3.4 4.2 11.8 5.6 0.0 0.0 0.0 -

取り決めをしているが、受け取っていない 34 11 3 4 9 3 4 0 23.4 22.9 17.6 22.2 36.0 17.6 20.0 -

取り決めをしておらず、受け取っていない 50 16 6 5 9 8 6 0 34.5 33.3 35.3 27.8 36.0 47.1 30.0 -

無回答 1 1 0 0 0 0 0 0 0.7 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

145 48 17 18 25 17 20 0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

日本語のみを使用している 1,739 690 266 145 266 237 134 1 96.6 96.1 97.8 95.4 95.7 97.1 98.5 100.0

日本語以外の言語も使用しているが、日本語の方が多い 52 24 5 6 10 5 2 0 2.9 3.3 1.8 3.9 3.6 2.0 1.5 0.0

日本語以外の言語を使うことが多い 5 1 1 1 1 1 0 0 0.3 0.1 0.4 0.7 0.4 0.4 0.0 0.0

無回答 5 3 0 0 1 1 0 0 0.3 0.4 0.0 0.0 0.4 0.4 0.0 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問9 お子さんの親（保護者）が卒業・修了した学校をお答えください。

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

中学 35 11 3 5 9 3 4 0 1.9 1.5 1.1 3.3 3.2 1.2 2.9 0.0

中学、高校 332 100 41 44 59 49 39 0 18.4 13.9 15.1 28.9 21.2 20.1 28.7 0.0

中学、高校、専門学校 349 137 40 24 68 50 30 0 19.4 19.1 14.7 15.8 24.5 20.5 22.1 0.0

中学、5年制の高等専門学校 9 3 2 1 1 2 0 0 0.5 0.4 0.7 0.7 0.4 0.8 0.0 0.0

中学、高校、短期大学 455 175 75 37 67 67 34 0 25.3 24.4 27.6 24.3 24.1 27.5 25.0 0.0

中学、高校（または5年制の高等専門学校）、大学 503 242 91 33 56 58 22 1 27.9 33.7 33.5 21.7 20.1 23.8 16.2 100.0

中学、高校（または5年制の高等専門学校）、大学、大学院 84 37 17 6 12 10 2 0 4.7 5.2 6.3 3.9 4.3 4.1 1.5 0.0

その他 3 2 0 0 0 1 0 0 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0

わからない 7 2 1 0 2 1 1 0 0.4 0.3 0.4 0.0 0.7 0.4 0.7 0.0

いない 9 1 1 0 1 3 3 0 0.5 0.1 0.4 0.0 0.4 1.2 2.2 0.0

無回答 15 8 1 2 3 0 1 0 0.8 1.1 0.4 1.3 1.1 0.0 0.7 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体

問7 前問で「２ 離婚」を選んだ場合、離婚相手と子どもの養育費の取り決めをしていますか。また養育費を現在受け取っていますか。

件数 割合

全体

問6 「お子さんと同居し、生計を同一にしている親」の婚姻状況を教えてください。

件数 割合

件数 割合

全体

問8 ご家庭ではどれくらい、日本語以外の言語を使用していますか。

件数 割合

全体

問9_1 a) 母親
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全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

中学 48 10 6 9 10 5 8 0 2.7 1.4 2.2 5.9 3.6 2.0 5.9 0.0

中学、高校 308 119 25 42 55 38 29 0 17.1 16.6 9.2 27.6 19.8 15.6 21.3 0.0

中学、高校、専門学校 254 78 27 18 50 49 32 0 14.1 10.9 9.9 11.8 18.0 20.1 23.5 0.0

中学、5年制の高等専門学校 18 6 5 1 2 4 0 0 1.0 0.8 1.8 0.7 0.7 1.6 0.0 0.0

中学、高校、短期大学 37 12 5 0 10 7 3 0 2.1 1.7 1.8 0.0 3.6 2.9 2.2 0.0

中学、高校（または5年制の高等専門学校）、大学 783 342 143 51 105 100 41 1 43.5 47.6 52.6 33.6 37.8 41.0 30.1 100.0

中学、高校（または5年制の高等専門学校）、大学、大学院 218 108 41 12 22 27 8 0 12.1 15.0 15.1 7.9 7.9 11.1 5.9 0.0

その他 6 2 1 1 1 1 0 0 0.3 0.3 0.4 0.7 0.4 0.4 0.0 0.0

わからない 7 1 1 0 4 0 1 0 0.4 0.1 0.4 0.0 1.4 0.0 0.7 0.0

いない 56 18 12 7 11 3 5 0 3.1 2.5 4.4 4.6 4.0 1.2 3.7 0.0

無回答 66 22 6 11 8 10 9 0 3.7 3.1 2.2 7.2 2.9 4.1 6.6 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問10 お子さんの親（保護者）の就労状況について、あてはまるものを回答してください。

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

正社員・正規職員・会社役員 484 198 84 40 78 51 32 1 26.9 27.6 30.9 26.3 28.1 20.9 23.5 100.0

嘱託・契約社員・派遣職員 131 48 26 10 19 20 8 0 7.3 6.7 9.6 6.6 6.8 8.2 5.9 0.0

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 802 336 108 63 123 113 59 0 44.5 46.8 39.7 41.4 44.2 46.3 43.4 0.0

自営業（家族従業者、内職、自由業、フリーランスを含む。) 92 29 10 11 14 18 10 0 5.1 4.0 3.7 7.2 5.0 7.4 7.4 0.0

働いていない（専業主婦／主夫を含む。） 261 93 43 27 40 36 22 0 14.5 13.0 15.8 17.8 14.4 14.8 16.2 0.0

わからない 4 3 0 0 0 0 1 0 0.2 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0

いない 19 6 1 1 2 5 4 0 1.1 0.8 0.4 0.7 0.7 2.0 2.9 0.0

無回答 8 5 0 0 2 1 0 0 0.4 0.7 0.0 0.0 0.7 0.4 0.0 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

正社員・正規職員・会社役員 1,454 608 218 112 218 202 95 1 80.7 84.7 80.1 73.7 78.4 82.8 69.9 100.0

嘱託・契約社員・派遣職員 35 12 10 3 6 3 1 0 1.9 1.7 3.7 2.0 2.2 1.2 0.7 0.0

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 12 2 4 2 0 1 3 0 0.7 0.3 1.5 1.3 0.0 0.4 2.2 0.0

自営業（家族従業者、内職、自由業、フリーランスを含む。) 137 42 20 13 27 19 16 0 7.6 5.8 7.4 8.6 9.7 7.8 11.8 0.0

働いていない（専業主婦／主夫を含む。） 20 9 2 2 3 2 2 0 1.1 1.3 0.7 1.3 1.1 0.8 1.5 0.0

わからない 11 2 2 3 2 0 2 0 0.6 0.3 0.7 2.0 0.7 0.0 1.5 0.0

いない 64 20 11 9 13 4 7 0 3.6 2.8 4.0 5.9 4.7 1.6 5.1 0.0

無回答 68 23 5 8 9 13 10 0 3.8 3.2 1.8 5.3 3.2 5.3 7.4 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問11 前問で「働いていない」と答えた場合、働いていない最も主な理由を教えてください。

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=261 n=93 n=43 n=27 n=40 n=36 n=22 n=0

働きたいが、希望する条件の仕事がないため 47 17 4 3 12 4 7 0 18.0 18.3 9.3 11.1 30.0 11.1 31.8 -

子育てを優先したいため 113 40 14 18 12 20 9 0 43.3 43.0 32.6 66.7 30.0 55.6 40.9 -

家族の介護・介助のため 10 5 3 0 0 1 1 0 3.8 5.4 7.0 0.0 0.0 2.8 4.5 -

自分の病気や障害のため 32 11 7 4 6 4 0 0 12.3 11.8 16.3 14.8 15.0 11.1 0.0 -

通学しているため 1 0 0 0 1 0 0 0 0.4 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 -

その他の理由 44 15 13 2 6 3 5 0 16.9 16.1 30.2 7.4 15.0 8.3 22.7 -

無回答 14 5 2 0 3 4 0 0 5.4 5.4 4.7 0.0 7.5 11.1 0.0 -

261 93 43 27 40 36 22 0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

問9_2 b) 父親

件数 割合

問10_2 b)父親

件数 割合

全体

問11_1 a) 母親

全体

問10_1 a) 母親

件数 割合

全体

件数 割合

全体
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全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=20 n=9 n=2 n=2 n=3 n=2 n=2 n=0

働きたいが、希望する条件の仕事がないため 1 1 0 0 0 0 0 0 5.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

子育てを優先したいため 1 0 0 0 0 1 0 0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 -

家族の介護・介助のため 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

自分の病気や障害のため 9 3 2 2 2 0 0 0 45.0 33.3 100.0 100.0 66.7 0.0 0.0 -

通学しているため 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

その他の理由 9 5 0 0 1 1 2 0 45.0 55.6 0.0 0.0 33.3 50.0 100.0 -

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

20 9 2 2 3 2 2 0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 -

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

認可保育所・認定こども園 435 171 71 33 75 52 32 1 24.2 23.8 26.1 21.7 27.0 21.3 23.5 100.0

その他の教育・保育等の施設 78 33 12 7 8 13 5 0 4.3 4.6 4.4 4.6 2.9 5.3 3.7 0.0

親・親族以外の個人 46 17 10 2 8 4 5 0 2.6 2.4 3.7 1.3 2.9 1.6 3.7 0.0

もっぱら親・親族が面倒を見ていた 1,208 480 175 105 184 171 93 0 67.1 66.9 64.3 69.1 66.2 70.1 68.4 0.0

その他 25 14 2 4 2 3 0 0 1.4 1.9 0.7 2.6 0.7 1.2 0.0 0.0

無回答 9 3 2 1 1 1 1 0 0.5 0.4 0.7 0.7 0.4 0.4 0.7 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

幼稚園・認可保育所・認定こども園 1,683 670 257 140 263 226 126 1 93.4 93.3 94.5 92.1 94.6 92.6 92.6 100.0

その他の教育・保育等の施設 61 24 8 9 5 8 7 0 3.4 3.3 2.9 5.9 1.8 3.3 5.1 0.0

親・親族以外の個人 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

もっぱら親・親族が面倒を見ていた 47 18 5 3 9 9 3 0 2.6 2.5 1.8 2.0 3.2 3.7 2.2 0.0

その他 4 2 1 0 1 0 0 0 0.2 0.3 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0

無回答 6 4 1 0 0 1 0 0 0.3 0.6 0.4 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問14 あなたとお子さんの関わり方について、次のようなことにどれくらいあてはまりますか。 

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

あてはまる 192 74 27 16 32 34 9 0 10.7 10.3 9.9 10.5 11.5 13.9 6.6 0.0

どちらかといえば、あてはまる 458 192 75 36 63 58 33 1 25.4 26.7 27.6 23.7 22.7 23.8 24.3 100.0

どちらかといえば、あてはまらない 449 181 67 38 70 59 34 0 24.9 25.2 24.6 25.0 25.2 24.2 25.0 0.0

あてはまらない 698 268 102 62 113 93 60 0 38.8 37.3 37.5 40.8 40.6 38.1 44.1 0.0

無回答 4 3 1 0 0 0 0 0 0.2 0.4 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

あてはまる 295 129 44 24 42 44 12 0 16.4 18.0 16.2 15.8 15.1 18.0 8.8 0.0

どちらかといえば、あてはまる 604 235 107 44 95 71 51 1 33.5 32.7 39.3 28.9 34.2 29.1 37.5 100.0

どちらかといえば、あてはまらない 435 168 64 40 64 69 30 0 24.2 23.4 23.5 26.3 23.0 28.3 22.1 0.0

あてはまらない 461 182 56 44 76 60 43 0 25.6 25.3 20.6 28.9 27.3 24.6 31.6 0.0

無回答 6 4 1 0 1 0 0 0 0.3 0.6 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体

問12 お子さんが０～２歳の間に通っていた教育・保育施設等で最も主なもの（期間が長いもの）をお答えください。

件数 割合

全体

問11_2 b)父親

件数 割合

件数 割合

全体

問14_2 b)お子さんに本や新聞を読むように勧めている

件数 割合

問13 お子さんが３～５歳の間に通っていた教育・保育施設等で最も主なもの（期間が長いもの）をお答えください。

件数 割合

全体

問14_1 a)	テレビ・ゲーム・インターネット等の視聴時間等のルールを決めている

全体
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全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

あてはまる 977 410 139 75 149 132 72 0 54.2 57.1 51.1 49.3 53.6 54.1 52.9 0.0

どちらかといえば、あてはまる 505 180 92 51 72 70 39 1 28.0 25.1 33.8 33.6 25.9 28.7 28.7 100.0

どちらかといえば、あてはまらない 238 99 28 15 44 34 18 0 13.2 13.8 10.3 9.9 15.8 13.9 13.2 0.0

あてはまらない 76 26 12 11 12 8 7 0 4.2 3.6 4.4 7.2 4.3 3.3 5.1 0.0

無回答 5 3 1 0 1 0 0 0 0.3 0.4 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

あてはまる 798 317 107 75 121 121 57 0 44.3 44.2 39.3 49.3 43.5 49.6 41.9 0.0

どちらかといえば、あてはまる 599 239 101 51 101 66 40 1 33.3 33.3 37.1 33.6 36.3 27.0 29.4 100.0

どちらかといえば、あてはまらない 260 105 40 18 33 39 25 0 14.4 14.6 14.7 11.8 11.9 16.0 18.4 0.0

あてはまらない 138 53 23 8 23 17 14 0 7.7 7.4 8.5 5.3 8.3 7.0 10.3 0.0

無回答 6 4 1 0 0 1 0 0 0.3 0.6 0.4 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問15 あなたは、次のようなことをどの程度していますか。

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

よく参加している 1,030 403 164 100 161 142 60 0 57.2 56.1 60.3 65.8 57.9 58.2 44.1 0.0

ときどき参加している 480 199 65 31 68 69 47 1 26.7 27.7 23.9 20.4 24.5 28.3 34.6 100.0

あまり参加していない 160 67 21 13 26 17 16 0 8.9 9.3 7.7 8.6 9.4 7.0 11.8 0.0

まったく参加していない 128 48 22 8 22 15 13 0 7.1 6.7 8.1 5.3 7.9 6.1 9.6 0.0

無回答 3 1 0 0 1 1 0 0 0.2 0.1 0.0 0.0 0.4 0.4 0.0 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

よく参加している 437 175 67 32 71 64 28 0 24.3 24.4 24.6 21.1 25.5 26.2 20.6 0.0

ときどき参加している 596 233 106 52 94 70 40 1 33.1 32.5 39.0 34.2 33.8 28.7 29.4 100.0

あまり参加していない 380 157 38 31 62 61 31 0 21.1 21.9 14.0 20.4 22.3 25.0 22.8 0.0

まったく参加していない 383 152 59 37 51 48 36 0 21.3 21.2 21.7 24.3 18.3 19.7 26.5 0.0

無回答 5 1 2 0 0 1 1 0 0.3 0.1 0.7 0.0 0.0 0.4 0.7 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

高校 90 26 13 16 13 15 7 0 5.0 3.6 4.8 10.5 4.7 6.1 5.1 0.0

専門学校 162 52 16 18 33 33 10 0 9.0 7.2 5.9 11.8 11.9 13.5 7.4 0.0

5年制の高等専門学校 3 0 1 0 0 0 2 0 0.2 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0

短期大学 21 1 4 0 6 3 7 0 1.2 0.1 1.5 0.0 2.2 1.2 5.1 0.0

大学 1,250 530 195 96 182 160 87 0 69.4 73.8 71.7 63.2 65.5 65.6 64.0 0.0

大学院 95 48 19 5 11 10 2 0 5.3 6.7 7.0 3.3 4.0 4.1 1.5 0.0

その他 20 6 3 0 7 1 3 0 1.1 0.8 1.1 0.0 2.5 0.4 2.2 0.0

まだわからない 148 51 19 17 24 19 18 0 8.2 7.1 7.0 11.2 8.6 7.8 13.2 0.0

無回答 12 4 2 0 2 3 0 1 0.7 0.6 0.7 0.0 0.7 1.2 0.0 100.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問14_4 d)お子さんから、勉強や成績のことについて話をしてくれる

件数 割合

全体

問15_1 a)体育祭や文化祭などの学校行事への参加

問14_3 c)お子さんが小さいころ、絵本の読み聞かせをしていた

件数 割合

全体

全体

問16 お子さんは将来、現実的に見てどの学校まで進学すると思いますか。

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問15_2 b)PTA活動や保護者会、放課後学習支援等のボランティアなどへの参加

件数 割合
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全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,641 n=663 n=251 n=135 n=252 n=222 n=118 n=0

お子さんがそう希望しているから 1,243 515 181 110 185 163 89 0 75.7 77.7 72.1 81.5 73.4 73.4 75.4 -

一般的な進路だと思うから 330 148 59 19 41 34 29 0 20.1 22.3 23.5 14.1 16.3 15.3 24.6 -

お子さんの学力から考えて 323 131 53 23 53 38 25 0 19.7 19.8 21.1 17.0 21.0 17.1 21.2 -

家庭の経済的な状況から考えて 95 40 19 7 13 8 8 0 5.8 6.0 7.6 5.2 5.2 3.6 6.8 -

その他 48 15 6 5 11 9 2 0 2.9 2.3 2.4 3.7 4.4 4.1 1.7 -

特に理由はない 15 1 3 1 4 6 0 0 0.9 0.2 1.2 0.7 1.6 2.7 0.0 -

無回答 146 52 29 12 25 22 6 0 8.9 7.8 11.6 8.9 9.9 9.9 5.1 -

1,641 663 251 135 252 222 118 0 - - - - - - - -

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

大変ゆとりがある 43 19 7 1 6 7 3 0 2.4 2.6 2.6 0.7 2.2 2.9 2.2 0.0

ゆとりがある 305 130 55 18 37 46 19 0 16.9 18.1 20.2 11.8 13.3 18.9 14.0 0.0

ふつう 924 373 141 78 142 117 72 1 51.3 51.9 51.8 51.3 51.1 48.0 52.9 100.0

苦しい 409 154 51 36 72 63 33 0 22.7 21.4 18.8 23.7 25.9 25.8 24.3 0.0

大変苦しい 108 36 16 19 18 10 9 0 6.0 5.0 5.9 12.5 6.5 4.1 6.6 0.0

無回答 12 6 2 0 3 1 0 0 0.7 0.8 0.7 0.0 1.1 0.4 0.0 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問19 あなたは次に挙げる事柄で頼れる人はいますか。 

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

家族・親族 1,431 572 215 124 223 189 107 1 79.5 79.7 79.0 81.6 80.2 77.5 78.7 100.0

友人・知人 1,108 465 162 90 152 149 90 0 61.5 64.8 59.6 59.2 54.7 61.1 66.2 0.0

近所の人 198 84 30 15 29 23 17 0 11.0 11.7 11.0 9.9 10.4 9.4 12.5 0.0

職場の人 538 222 80 43 78 65 50 0 29.9 30.9 29.4 28.3 28.1 26.6 36.8 0.0

民生委員・児童委員 19 3 5 2 3 3 3 0 1.1 0.4 1.8 1.3 1.1 1.2 2.2 0.0

相談・支援機関や福祉の人 112 36 13 12 24 18 9 0 6.2 5.0 4.8 7.9 8.6 7.4 6.6 0.0

その他 35 13 6 1 4 7 4 0 1.9 1.8 2.2 0.7 1.4 2.9 2.9 0.0

いない 63 19 10 6 13 10 5 0 3.5 2.6 3.7 3.9 4.7 4.1 3.7 0.0

そのことでは人に頼らない 60 24 7 8 8 8 5 0 3.3 3.3 2.6 5.3 2.9 3.3 3.7 0.0

無回答 6 2 1 1 0 1 1 0 0.3 0.3 0.4 0.7 0.0 0.4 0.7 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 - - - - - - - -

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

家族・親族 1,554 621 243 130 242 204 113 1 86.3 86.5 89.3 85.5 87.1 83.6 83.1 100.0

友人・知人 497 206 70 51 60 69 41 0 27.6 28.7 25.7 33.6 21.6 28.3 30.1 0.0

近所の人 13 4 2 2 1 2 2 0 0.7 0.6 0.7 1.3 0.4 0.8 1.5 0.0

職場の人 96 38 13 9 16 10 10 0 5.3 5.3 4.8 5.9 5.8 4.1 7.4 0.0

民生委員・児童委員 7 2 1 1 2 1 0 0 0.4 0.3 0.4 0.7 0.7 0.4 0.0 0.0

相談・支援機関や福祉の人 49 23 5 4 6 8 3 0 2.7 3.2 1.8 2.6 2.2 3.3 2.2 0.0

その他 22 9 4 1 1 5 2 0 1.2 1.3 1.5 0.7 0.4 2.0 1.5 0.0

いない 87 29 12 5 17 15 9 0 4.8 4.0 4.4 3.3 6.1 6.1 6.6 0.0

そのことでは人に頼らない 64 26 6 7 10 9 6 0 3.6 3.6 2.2 4.6 3.6 3.7 4.4 0.0

無回答 17 5 6 3 1 1 1 0 0.9 0.7 2.2 2.0 0.4 0.4 0.7 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 - - - - - - - -

件数 割合

全体

問19_1 a) 子育てに関する相談（複数回答）

件数 割合

問17 前問で１～７と答えた場合、その理由は何ですか。（複数回答）

件数 割合

全体

問18 あなたは、現在の暮らしの状況をどのように感じていますか。

全体

問19_2 b) 重要な事柄の相談（複数回答）

件数 割合

全体
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全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

家族・親族 1,233 482 197 100 193 171 89 1 68.5 67.1 72.4 65.8 69.4 70.1 65.4 100.0

友人・知人 28 13 3 4 3 3 2 0 1.6 1.8 1.1 2.6 1.1 1.2 1.5 0.0

近所の人 3 0 0 1 0 2 0 0 0.2 0.0 0.0 0.7 0.0 0.8 0.0 0.0

職場の人 6 4 0 1 1 0 0 0 0.3 0.6 0.0 0.7 0.4 0.0 0.0 0.0

民生委員・児童委員 2 1 0 0 1 0 0 0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0

相談・支援機関や福祉の人 22 10 4 2 6 0 0 0 1.2 1.4 1.5 1.3 2.2 0.0 0.0 0.0

その他 23 4 2 4 2 8 3 0 1.3 0.6 0.7 2.6 0.7 3.3 2.2 0.0

いない 201 76 25 15 39 30 16 0 11.2 10.6 9.2 9.9 14.0 12.3 11.8 0.0

そのことでは人に頼らない 305 136 39 30 44 31 25 0 16.9 18.9 14.3 19.7 15.8 12.7 18.4 0.0

無回答 31 11 9 3 1 4 3 0 1.7 1.5 3.3 2.0 0.4 1.6 2.2 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 - - - - - - - -

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

50万円未満 3 1 1 1 0 0 0 0 0.2 0.1 0.4 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

50～100万円未満 8 5 0 2 1 0 0 0 0.4 0.7 0.0 1.3 0.4 0.0 0.0 0.0

100～150万円未満 22 10 2 2 4 3 1 0 1.2 1.4 0.7 1.3 1.4 1.2 0.7 0.0

150～200万円未満 27 8 3 4 4 5 3 0 1.5 1.1 1.1 2.6 1.4 2.0 2.2 0.0

200～250万円未満 29 5 6 7 7 1 3 0 1.6 0.7 2.2 4.6 2.5 0.4 2.2 0.0

250～300万円未満 35 10 3 3 6 4 9 0 1.9 1.4 1.1 2.0 2.2 1.6 6.6 0.0

300～350万円未満 44 14 6 6 8 4 6 0 2.4 1.9 2.2 3.9 2.9 1.6 4.4 0.0

350～400万円未満 38 16 5 1 6 7 3 0 2.1 2.2 1.8 0.7 2.2 2.9 2.2 0.0

400～450万円未満 55 16 7 6 11 8 7 0 3.1 2.2 2.6 3.9 4.0 3.3 5.1 0.0

450～500万円未満 71 19 8 8 15 14 7 0 3.9 2.6 2.9 5.3 5.4 5.7 5.1 0.0

500～600万円未満 140 48 16 18 22 24 12 0 7.8 6.7 5.9 11.8 7.9 9.8 8.8 0.0

600～700万円未満 156 50 19 18 27 23 19 0 8.7 7.0 7.0 11.8 9.7 9.4 14.0 0.0

700～800万円未満 166 51 23 14 33 27 18 0 9.2 7.1 8.5 9.2 11.9 11.1 13.2 0.0

800～900万円未満 179 74 27 12 29 26 11 0 9.9 10.3 9.9 7.9 10.4 10.7 8.1 0.0

900～1000万円未満 216 88 40 19 24 32 12 1 12.0 12.3 14.7 12.5 8.6 13.1 8.8 100.0

1000万円以上 585 295 98 29 78 62 23 0 32.5 41.1 36.0 19.1 28.1 25.4 16.9 0.0

無回答 27 8 8 2 3 4 2 0 1.5 1.1 2.9 1.3 1.1 1.6 1.5 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

よくあった 29 10 3 7 7 2 0 0 1.6 1.4 1.1 4.6 2.5 0.8 0.0 0.0

ときどきあった 74 21 15 5 18 6 9 0 4.1 2.9 5.5 3.3 6.5 2.5 6.6 0.0

まれにあった 110 42 11 15 17 13 12 0 6.1 5.8 4.0 9.9 6.1 5.3 8.8 0.0

まったくなかった 1,581 642 241 125 236 221 115 1 87.8 89.4 88.6 82.2 84.9 90.6 84.6 100.0

無回答 7 3 2 0 0 2 0 0 0.4 0.4 0.7 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

よくあった 38 14 7 6 9 2 0 0 2.1 1.9 2.6 3.9 3.2 0.8 0.0 0.0

ときどきあった 67 25 10 9 12 5 6 0 3.7 3.5 3.7 5.9 4.3 2.0 4.4 0.0

まれにあった 150 49 22 8 27 28 16 0 8.3 6.8 8.1 5.3 9.7 11.5 11.8 0.0

まったくなかった 1,542 628 233 128 229 209 114 1 85.6 87.5 85.7 84.2 82.4 85.7 83.8 100.0

無回答 4 2 0 1 1 0 0 0 0.2 0.3 0.0 0.7 0.4 0.0 0.0 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問19_3 c) いざという時のお金の援助（複数回答）

件数 割合

全体

問20 世帯全体のおおよその年間収入（税込）はいくらですか。

全体

問22 あなたの世帯では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする衣服が買えないことがありましたか。ただし、高価な衣服や貴金属・宝飾品は含みません。

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問21 あなたの世帯では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする食料が買えないことがありましたか。ただし、嗜好品は含みません。

件数 割合
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全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

電気料金 55 17 8 10 13 4 3 0 3.1 2.4 2.9 6.6 4.7 1.6 2.2 0.0

ガス料金 44 15 8 8 10 1 2 0 2.4 2.1 2.9 5.3 3.6 0.4 1.5 0.0

水道料金 46 18 9 8 9 0 2 0 2.6 2.5 3.3 5.3 3.2 0.0 1.5 0.0

あてはまるものはない 1,726 691 261 139 263 238 133 1 95.8 96.2 96.0 91.4 94.6 97.5 97.8 100.0

無回答 8 5 0 1 1 1 0 0 0.4 0.7 0.0 0.7 0.4 0.4 0.0 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 - - - - - - - -

問24 次のa)～f)の質問について、この１か月間のあなたの気持ちはどのようでしたか。

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

いつも 82 32 11 6 15 12 6 0 4.6 4.5 4.0 3.9 5.4 4.9 4.4 0.0

たいてい 110 43 10 16 21 15 5 0 6.1 6.0 3.7 10.5 7.6 6.1 3.7 0.0

ときどき 317 123 47 28 47 44 27 1 17.6 17.1 17.3 18.4 16.9 18.0 19.9 100.0

少しだけ 430 177 68 30 60 55 40 0 23.9 24.7 25.0 19.7 21.6 22.5 29.4 0.0

まったくない 845 336 135 68 131 118 57 0 46.9 46.8 49.6 44.7 47.1 48.4 41.9 0.0

無回答 17 7 1 4 4 0 1 0 0.9 1.0 0.4 2.6 1.4 0.0 0.7 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

いつも 36 13 9 4 3 6 1 0 2.0 1.8 3.3 2.6 1.1 2.5 0.7 0.0

たいてい 47 24 3 4 6 7 3 0 2.6 3.3 1.1 2.6 2.2 2.9 2.2 0.0

ときどき 166 61 22 20 33 18 11 1 9.2 8.5 8.1 13.2 11.9 7.4 8.1 100.0

少しだけ 236 90 37 17 49 29 14 0 13.1 12.5 13.6 11.2 17.6 11.9 10.3 0.0

まったくない 1,300 523 201 103 184 183 106 0 72.2 72.8 73.9 67.8 66.2 75.0 77.9 0.0

無回答 16 7 0 4 3 1 1 0 0.9 1.0 0.0 2.6 1.1 0.4 0.7 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

いつも 45 17 8 3 8 7 2 0 2.5 2.4 2.9 2.0 2.9 2.9 1.5 0.0

たいてい 61 28 4 6 9 7 7 0 3.4 3.9 1.5 3.9 3.2 2.9 5.1 0.0

ときどき 282 112 53 29 35 35 17 1 15.7 15.6 19.5 19.1 12.6 14.3 12.5 100.0

少しだけ 405 154 52 38 67 59 35 0 22.5 21.4 19.1 25.0 24.1 24.2 25.7 0.0

まったくない 991 399 154 72 157 135 74 0 55.0 55.6 56.6 47.4 56.5 55.3 54.4 0.0

無回答 17 8 1 4 2 1 1 0 0.9 1.1 0.4 2.6 0.7 0.4 0.7 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

いつも 52 20 11 5 9 7 0 0 2.9 2.8 4.0 3.3 3.2 2.9 0.0 0.0

たいてい 71 21 9 10 14 8 9 0 3.9 2.9 3.3 6.6 5.0 3.3 6.6 0.0

ときどき 287 109 53 24 46 34 20 1 15.9 15.2 19.5 15.8 16.5 13.9 14.7 100.0

少しだけ 455 191 61 43 71 56 33 0 25.3 26.6 22.4 28.3 25.5 23.0 24.3 0.0

まったくない 922 370 137 67 136 139 73 0 51.2 51.5 50.4 44.1 48.9 57.0 53.7 0.0

無回答 14 7 1 3 2 0 1 0 0.8 1.0 0.4 2.0 0.7 0.0 0.7 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

件数 割合

全体

問24_2 b)絶望的だと感じた

件数 割合

問23 あなたの世帯では、過去１年の間に、以下の料金について、経済的な理由で未払いになったことがありましたか。（複数回答）

件数 割合

全体

問24_1 a)神経過敏に感じた

問24_4 d)気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じた

件数 割合

全体

全体

問24_3 c)そわそわ、落ち着かなく感じた

件数 割合

全体
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全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

いつも 86 33 16 8 13 13 3 0 4.8 4.6 5.9 5.3 4.7 5.3 2.2 0.0

たいてい 112 37 18 13 21 13 10 0 6.2 5.2 6.6 8.6 7.6 5.3 7.4 0.0

ときどき 379 145 58 38 57 54 26 1 21.0 20.2 21.3 25.0 20.5 22.1 19.1 100.0

少しだけ 549 227 90 40 83 64 45 0 30.5 31.6 33.1 26.3 29.9 26.2 33.1 0.0

まったくない 660 270 89 49 102 99 51 0 36.6 37.6 32.7 32.2 36.7 40.6 37.5 0.0

無回答 15 6 1 4 2 1 1 0 0.8 0.8 0.4 2.6 0.7 0.4 0.7 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

いつも 52 15 13 6 10 5 3 0 2.9 2.1 4.8 3.9 3.6 2.0 2.2 0.0

たいてい 72 33 8 5 16 4 6 0 4.0 4.6 2.9 3.3 5.8 1.6 4.4 0.0

ときどき 163 62 29 12 24 25 10 1 9.1 8.6 10.7 7.9 8.6 10.2 7.4 100.0

少しだけ 311 128 42 28 51 41 21 0 17.3 17.8 15.4 18.4 18.3 16.8 15.4 0.0

まったくない 1,187 472 180 97 174 169 95 0 65.9 65.7 66.2 63.8 62.6 69.3 69.9 0.0

無回答 16 8 0 4 3 0 1 0 0.9 1.1 0.0 2.6 1.1 0.0 0.7 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問25 あなたのご家庭では、以下の支援制度をこれまでに利用したことがありますか。また、「利用したことがない」場合、その理由は何ですか。

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

現在利用している 191 68 27 30 32 17 17 0 10.6 9.5 9.9 19.7 11.5 7.0 12.5 0.0

現在利用していないが、以前利用したことがある 107 37 16 8 28 11 7 0 5.9 5.2 5.9 5.3 10.1 4.5 5.1 0.0

利用したことがない 1,429 582 221 105 210 202 108 1 79.3 81.1 81.3 69.1 75.5 82.8 79.4 100.0

無回答 74 31 8 9 8 14 4 0 4.1 4.3 2.9 5.9 2.9 5.7 2.9 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,429 n=582 n=221 n=105 n=210 n=202 n=108 n=1

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 1,267 532 195 91 187 173 88 1 88.7 91.4 88.2 86.7 89.0 85.6 81.5 100.0

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 10 0 0 0 1 4 5 0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.5 2.0 4.6 0.0

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 4 2 1 1 0 0 0 0 0.3 0.3 0.5 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 15 2 0 1 5 5 2 0 1.0 0.3 0.0 1.0 2.4 2.5 1.9 0.0

それ以外の理由 34 11 4 5 3 7 4 0 2.4 1.9 1.8 4.8 1.4 3.5 3.7 0.0

無回答 99 35 21 7 14 13 9 0 6.9 6.0 9.5 6.7 6.7 6.4 8.3 0.0

1,429 582 221 105 210 202 108 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

現在利用している 9 3 3 1 1 1 0 0 0.5 0.4 1.1 0.7 0.4 0.4 0.0 0.0

現在利用していないが、以前利用したことがある 18 9 4 0 4 0 1 0 1.0 1.3 1.5 0.0 1.4 0.0 0.7 0.0

利用したことがない 1,673 664 255 139 260 224 130 1 92.9 92.5 93.8 91.4 93.5 91.8 95.6 100.0

無回答 101 42 10 12 13 19 5 0 5.6 5.8 3.7 7.9 4.7 7.8 3.7 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問24_5 e)何をするのも面倒だと感じた

全体

問25_1 ａ　就学援助

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問24_6 f)自分は価値のない人間だと感じた

件数 割合

件数 割合

全体

問25_1_1 ａ　就学援助を利用したことがない理由

件数 割合

全体

問25_2 ｂ　生活保護
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全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,673 n=664 n=255 n=139 n=260 n=224 n=130 n=1

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 1,467 595 221 124 225 195 106 1 87.7 89.6 86.7 89.2 86.5 87.1 81.5 100.0

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 18 6 2 1 4 3 2 0 1.1 0.9 0.8 0.7 1.5 1.3 1.5 0.0

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 2 0 1 0 1 0 0 0 0.1 0.0 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 5 0 0 0 2 1 2 0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.8 0.4 1.5 0.0

それ以外の理由 51 18 7 5 8 8 5 0 3.0 2.7 2.7 3.6 3.1 3.6 3.8 0.0

無回答 130 45 24 9 20 17 15 0 7.8 6.8 9.4 6.5 7.7 7.6 11.5 0.0

1,673 664 255 139 260 224 130 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

現在利用している 4 3 0 0 0 1 0 0 0.2 0.4 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0

現在利用していないが、以前利用したことがある 14 4 2 1 7 0 0 0 0.8 0.6 0.7 0.7 2.5 0.0 0.0 0.0

利用したことがない 1,677 669 258 140 256 223 130 1 93.1 93.2 94.9 92.1 92.1 91.4 95.6 100.0

無回答 106 42 12 11 15 20 6 0 5.9 5.8 4.4 7.2 5.4 8.2 4.4 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,677 n=669 n=258 n=140 n=256 n=223 n=130 n=1

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 1,429 586 215 120 215 192 100 1 85.2 87.6 83.3 85.7 84.0 86.1 76.9 100.0

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 34 11 5 2 7 4 5 0 2.0 1.6 1.9 1.4 2.7 1.8 3.8 0.0

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 8 3 3 1 0 1 0 0 0.5 0.4 1.2 0.7 0.0 0.4 0.0 0.0

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 12 2 1 2 2 2 3 0 0.7 0.3 0.4 1.4 0.8 0.9 2.3 0.0

それ以外の理由 65 22 11 6 12 7 7 0 3.9 3.3 4.3 4.3 4.7 3.1 5.4 0.0

無回答 129 45 23 9 20 17 15 0 7.7 6.7 8.9 6.4 7.8 7.6 11.5 0.0

1,677 669 258 140 256 223 130 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

現在利用している 157 53 15 18 34 15 22 0 8.7 7.4 5.5 11.8 12.2 6.1 16.2 0.0

現在利用していないが、以前利用したことがある 98 38 13 9 18 11 9 0 5.4 5.3 4.8 5.9 6.5 4.5 6.6 0.0

利用したことがない 1,467 592 234 119 215 203 103 1 81.5 82.5 86.0 78.3 77.3 83.2 75.7 100.0

無回答 79 35 10 6 11 15 2 0 4.4 4.9 3.7 3.9 4.0 6.1 1.5 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,467 n=592 n=234 n=119 n=215 n=203 n=103 n=1

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 1,315 541 205 103 195 183 87 1 89.6 91.4 87.6 86.6 90.7 90.1 84.5 100.0

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 3 0 0 0 0 1 2 0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 1.9 0.0

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 4 1 0 2 0 1 0 0 0.3 0.2 0.0 1.7 0.0 0.5 0.0 0.0

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 4 0 0 0 2 1 1 0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.9 0.5 1.0 0.0

それ以外の理由 34 13 5 6 4 3 3 0 2.3 2.2 2.1 5.0 1.9 1.5 2.9 0.0

無回答 107 37 24 8 14 14 10 0 7.3 6.3 10.3 6.7 6.5 6.9 9.7 0.0

1,467 592 234 119 215 203 103 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問25_2_1 ｂ　生活保護を利用したことがない理由

件数 割合

問25_3_1 c　生活困窮者の自立支援相談窓口を利用したことがない理由

件数 割合

全体

問25_4 ｄ　児童扶養手当

全体

問25_3 c　生活困窮者の自立支援相談窓口

件数 割合

全体

全体

件数 割合

全体

問25_4_1 ｄ　児童扶養手当を利用したことがない理由

件数 割合

35 / 46 ページ



16・17歳保護者票_クロス集計結果（地域別）

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

現在利用している 9 5 1 0 2 1 0 0 0.5 0.7 0.4 0.0 0.7 0.4 0.0 0.0

現在利用していないが、以前利用したことがある 15 4 0 2 7 1 1 0 0.8 0.6 0.0 1.3 2.5 0.4 0.7 0.0

利用したことがない 1,669 665 260 138 254 222 129 1 92.7 92.6 95.6 90.8 91.4 91.0 94.9 100.0

無回答 108 44 11 12 15 20 6 0 6.0 6.1 4.0 7.9 5.4 8.2 4.4 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,669 n=665 n=260 n=138 n=254 n=222 n=129 n=1

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 1,395 576 214 110 209 191 94 1 83.6 86.6 82.3 79.7 82.3 86.0 72.9 100.0

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 54 14 8 10 11 4 7 0 3.2 2.1 3.1 7.2 4.3 1.8 5.4 0.0

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 4 0 3 1 0 0 0 0 0.2 0.0 1.2 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 15 1 1 2 5 2 4 0 0.9 0.2 0.4 1.4 2.0 0.9 3.1 0.0

それ以外の理由 76 29 10 7 12 7 11 0 4.6 4.4 3.8 5.1 4.7 3.2 8.5 0.0

無回答 125 45 24 8 17 18 13 0 7.5 6.8 9.2 5.8 6.7 8.1 10.1 0.0

1,669 665 260 138 254 222 129 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

0：まったく満足していない 34 10 3 3 8 7 3 0 1.9 1.4 1.1 2.0 2.9 2.9 2.2 0.0

1 31 7 4 5 6 6 3 0 1.7 1.0 1.5 3.3 2.2 2.5 2.2 0.0

2 74 26 9 4 17 10 8 0 4.1 3.6 3.3 2.6 6.1 4.1 5.9 0.0

3 118 46 14 12 22 16 8 0 6.6 6.4 5.1 7.9 7.9 6.6 5.9 0.0

4 76 31 11 3 18 7 6 0 4.2 4.3 4.0 2.0 6.5 2.9 4.4 0.0

5 242 91 35 32 33 34 17 0 13.4 12.7 12.9 21.1 11.9 13.9 12.5 0.0

6 182 72 20 15 32 31 12 0 10.1 10.0 7.4 9.9 11.5 12.7 8.8 0.0

7 294 117 51 23 52 35 16 0 16.3 16.3 18.8 15.1 18.7 14.3 11.8 0.0

8 346 148 58 22 51 38 29 0 19.2 20.6 21.3 14.5 18.3 15.6 21.3 0.0

9 161 69 26 7 12 23 24 0 8.9 9.6 9.6 4.6 4.3 9.4 17.6 0.0

10：十分に満足している 203 86 33 21 23 31 8 1 11.3 12.0 12.1 13.8 8.3 12.7 5.9 100.0

無回答 40 15 8 5 4 6 2 0 2.2 2.1 2.9 3.3 1.4 2.5 1.5 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答 全体
横浜地域（横浜

市）
川崎地域（川崎

市）

横須賀三浦地域
（横須賀市、鎌
倉市、逗子市、
三浦市、葉山

町）

県央地域（相模
原市、厚木市、
大和市、海老名
市、座間市、綾
瀬市、愛川町、

清川村）

湘南地域（平塚
市、藤沢市、

茅ヶ崎市、秦野
市、伊勢原市、
寒川町、大磯
町、二宮町）

県西地域（小田
原市、南足柄

市、中井町、大
井町、松田町、
山北町、開成

町、箱根町、真
鶴町、湯河原

町）

無回答

n=1,801 n=718 n=272 n=152 n=278 n=244 n=136 n=1

高校や大学・専門学校への進学について相談できる窓口 529 224 78 48 81 66 32 0 29.4 31.2 28.7 31.6 29.1 27.0 23.5 0.0

高校や大学・専門学校への進学にかかるお金について相談できる窓口 713 280 98 64 127 89 55 0 39.6 39.0 36.0 42.1 45.7 36.5 40.4 0.0

アルバイトや就職について相談できる窓口 251 80 40 26 41 42 22 0 13.9 11.1 14.7 17.1 14.7 17.2 16.2 0.0

学校や家庭以外での学習支援（無料で勉強を教えてもらえる場所など） 401 161 54 38 64 45 39 0 22.3 22.4 19.9 25.0 23.0 18.4 28.7 0.0

子ども食堂や子ども宅食（子どもがいる家に無料で食べ物が届く仕組み）やフードバンク（寄附された食品を必要とする人に届ける活動）など、食に関する支援 247 95 35 12 42 43 20 0 13.7 13.2 12.9 7.9 15.1 17.6 14.7 0.0

学校外で同世代が集まったり遊べる居場所 168 70 32 12 25 18 11 0 9.3 9.7 11.8 7.9 9.0 7.4 8.1 0.0

普段は経験できないようなイベントやスポーツ、遊びなどを、無料で体験できる機会 319 141 48 22 42 44 22 0 17.7 19.6 17.6 14.5 15.1 18.0 16.2 0.0

先輩世代の若者たちと様々な活動を体験できる機会 213 88 44 20 18 26 17 0 11.8 12.3 16.2 13.2 6.5 10.7 12.5 0.0

学校にかかるお金の支援（奨学金制度や学校教育にかかる費用の助成・免除） 972 382 139 83 167 116 85 0 54.0 53.2 51.1 54.6 60.1 47.5 62.5 0.0

健康や性の相談を含めた相談できる人や場所 137 67 19 5 15 20 11 0 7.6 9.3 7.0 3.3 5.4 8.2 8.1 0.0

育児、家事支援 165 64 29 12 32 23 5 0 9.2 8.9 10.7 7.9 11.5 9.4 3.7 0.0

学校での放課後などの居場所の提供（放課後に立ち寄れる場所、校内カフェなど） 140 52 20 13 26 19 9 1 7.8 7.2 7.4 8.6 9.4 7.8 6.6 100.0

わからない 81 32 12 6 10 14 7 0 4.5 4.5 4.4 3.9 3.6 5.7 5.1 0.0

無回答 92 39 15 9 6 14 9 0 5.1 5.4 5.5 5.9 2.2 5.7 6.6 0.0

1,801 718 272 152 278 244 136 1 - - - - - - - -

問25_5 ｅ　母子家庭等就業・自立支援センター

件数 割合

全体

全体

件数 割合

全体

問27 あなたやお子さんが困難な状況にあるときに、どのような支援が必要だと思いますか。（複数回答）

件数 割合

問25_5_1 ｅ　母子家庭等就業・自立支援センターを利用したことがない理由

件数 割合

全体

問26 全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。「0」（まったく満足していない）から「10」（十分に満足している）の数字で答えてください。
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16・17歳保護者票_クロス集計結果（世帯人数別）

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

母親 1,513 51 268 738 317 69 29 41 84.0 83.6 81.2 83.4 86.6 90.8 82.9 85.4

父親 279 8 61 145 46 7 5 7 15.5 13.1 18.5 16.4 12.6 9.2 14.3 14.6

祖父母 3 1 0 0 2 0 0 0 0.2 1.6 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0

その他 2 1 1 0 0 0 0 0 0.1 1.6 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 4 0 0 2 1 0 1 0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.3 0.0 2.9 0.0

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

横浜地域（横浜市） 718 19 124 373 146 25 13 18 39.9 31.1 37.6 42.1 39.9 32.9 37.1 37.5

川崎地域（川崎市） 272 7 57 128 57 16 3 4 15.1 11.5 17.3 14.5 15.6 21.1 8.6 8.3

横須賀三浦地域（横須賀市、鎌倉市、逗子市、三浦市、葉山町） 152 9 27 80 26 4 3 3 8.4 14.8 8.2 9.0 7.1 5.3 8.6 6.3

県央地域（相模原市、厚木市、大和市、海老名市、座間市、綾瀬市、愛川町、清川村） 278 7 58 132 49 14 6 12 15.4 11.5 17.6 14.9 13.4 18.4 17.1 25.0

湘南地域（平塚市、藤沢市、茅ヶ崎市、秦野市、伊勢原市、寒川町、大磯町、二宮町） 244 11 41 122 50 10 4 6 13.5 18.0 12.4 13.8 13.7 13.2 11.4 12.5

県西地域（小田原市、南足柄市、中井町、大井町、松田町、山北町、開成町、箱根町、真鶴町、湯河原町） 136 8 23 50 38 7 6 4 7.6 13.1 7.0 5.6 10.4 9.2 17.1 8.3

無回答 1 0 0 0 0 0 0 1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問3 お子さんと同居し、生計を同一にしているご家族の構成と人数をお答えください。 単身赴任中の方や学業のために世帯を離れているお子さんがいる場合には、ご家族の人数に含めて教えてください。

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

いない 1,431 47 287 744 279 37 13 24 79.5 77.0 87.0 84.1 76.2 48.7 37.1 50.0

１人 154 3 7 31 57 33 21 2 8.6 4.9 2.1 3.5 15.6 43.4 60.0 4.2

２人 10 4 3 2 1 0 0 0 0.6 6.6 0.9 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0

無回答 206 7 33 108 29 6 1 22 11.4 11.5 10.0 12.2 7.9 7.9 2.9 45.8

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

いない 1,486 50 293 755 305 43 16 24 82.5 82.0 88.8 85.3 83.3 56.6 45.7 50.0

１人 87 2 3 11 27 24 19 1 4.8 3.3 0.9 1.2 7.4 31.6 54.3 2.1

２人 4 1 1 1 1 0 0 0 0.2 1.6 0.3 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0

無回答 224 8 33 118 33 9 0 23 12.4 13.1 10.0 13.3 9.0 11.8 0.0 47.9

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

いない 43 9 15 10 7 1 0 1 2.4 14.8 4.5 1.1 1.9 1.3 0.0 2.1

１人 1,727 51 313 859 357 73 35 39 95.9 83.6 94.8 97.1 97.5 96.1 100.0 81.3

無回答 31 1 2 16 2 2 0 8 1.7 1.6 0.6 1.8 0.5 2.6 0.0 16.7

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

いない 160 35 51 44 18 2 2 8 8.9 57.4 15.5 5.0 4.9 2.6 5.7 16.7

１人 1,595 18 275 824 347 70 33 28 88.6 29.5 83.3 93.1 94.8 92.1 94.3 58.3

無回答 46 8 4 17 1 4 0 12 2.6 13.1 1.2 1.9 0.3 5.3 0.0 25.0

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

いない 796 47 259 342 111 18 4 15 44.2 77.0 78.5 38.6 30.3 23.7 11.4 31.3

１人 683 3 37 441 143 34 11 14 37.9 4.9 11.2 49.8 39.1 44.7 31.4 29.2

２人 123 0 0 11 83 14 13 2 6.8 0.0 0.0 1.2 22.7 18.4 37.1 4.2

３人 8 0 0 0 2 4 2 0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.5 5.3 5.7 0.0

４人以上 1 0 0 0 0 0 1 0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0

無回答 190 11 34 91 27 6 4 17 10.5 18.0 10.3 10.3 7.4 7.9 11.4 35.4

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

いない 823 40 266 382 97 19 5 14 45.7 65.6 80.6 43.2 26.5 25.0 14.3 29.2

１人 632 9 26 408 145 18 11 15 35.1 14.8 7.9 46.1 39.6 23.7 31.4 31.3

２人 137 0 0 10 99 17 8 3 7.6 0.0 0.0 1.1 27.0 22.4 22.9 6.3

３人 23 0 0 0 1 15 5 2 1.3 0.0 0.0 0.0 0.3 19.7 14.3 4.2

４人以上 3 0 0 0 0 0 3 0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.6 0.0

無回答 183 12 38 85 24 7 3 14 10.2 19.7 11.5 9.6 6.6 9.2 8.6 29.2

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体

問3_6 ｆ）妹・弟

件数 割合

全体

全体

問3_5 ｅ）姉・兄

件数 割合

件数 割合

問1 お子さんとあなたとの関係は、次のどれにあたりますか。お子さんからみた続柄でお答えください。

件数 割合

全体

問2 あなたがお住まいの地区を教えてください。

全体

問3_2 ｂ）祖父

件数 割合

問3_3 ｃ）母親

件数 割合

全体

問3_4 ｄ）父親

全体

件数 割合

全体

問3_1 ａ）祖母

件数 割合
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16・17歳保護者票_クロス集計結果（世帯人数別）

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

いない 1,315 42 278 667 249 43 17 19 73.0 68.9 84.2 75.4 68.0 56.6 48.6 39.6

１人 27 1 1 4 9 2 10 0 1.5 1.6 0.3 0.5 2.5 2.6 28.6 0.0

２人 7 0 2 2 2 1 0 0 0.4 0.0 0.6 0.2 0.5 1.3 0.0 0.0

３人 22 1 6 10 3 0 1 1 1.2 1.6 1.8 1.1 0.8 0.0 2.9 2.1

４人以上 46 3 0 17 20 6 0 0 2.6 4.9 0.0 1.9 5.5 7.9 0.0 0.0

無回答 384 14 43 185 83 24 7 28 21.3 23.0 13.0 20.9 22.7 31.6 20.0 58.3

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

２人 61 61 0 0 0 0 0 0 3.4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３人 330 0 330 0 0 0 0 0 18.3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

４人 885 0 0 885 0 0 0 0 49.1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５人 366 0 0 0 366 0 0 0 20.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

６人 76 0 0 0 0 76 0 0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

７人 26 0 0 0 0 0 26 0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 74.3 0.0

８人 7 0 0 0 0 0 7 0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

９人 2 0 0 0 0 0 2 0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.7 0.0

10人以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 48 0 0 0 0 0 0 48 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問4 お子さんの親の現在の年齢についてお答えください。母親・父親にかわる保護者の方がいる場合には、その方のことについてお答えください。

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

20歳代以下 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 42 3 6 12 14 4 0 3 2.3 4.9 1.8 1.4 3.8 5.3 0.0 6.3

40歳代 961 30 125 486 220 52 26 22 53.4 49.2 37.9 54.9 60.1 68.4 74.3 45.8

50歳代 752 19 182 379 125 19 9 19 41.8 31.1 55.2 42.8 34.2 25.0 25.7 39.6

60歳代 7 0 5 0 1 0 0 1 0.4 0.0 1.5 0.0 0.3 0.0 0.0 2.1

いない、わからない 14 4 6 2 2 0 0 0 0.8 6.6 1.8 0.2 0.5 0.0 0.0 0.0

無回答 25 5 6 6 4 1 0 3 1.4 8.2 1.8 0.7 1.1 1.3 0.0 6.3

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

20歳代以下 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 26 0 2 8 6 5 2 3 1.4 0.0 0.6 0.9 1.6 6.6 5.7 6.3

40歳代 707 9 81 370 174 39 19 15 39.3 14.8 24.5 41.8 47.5 51.3 54.3 31.3

50歳代 819 12 164 429 161 26 12 15 45.5 19.7 49.7 48.5 44.0 34.2 34.3 31.3

60歳代 85 1 33 34 11 4 0 2 4.7 1.6 10.0 3.8 3.0 5.3 0.0 4.2

いない、わからない 93 28 29 26 6 1 1 2 5.2 45.9 8.8 2.9 1.6 1.3 2.9 4.2

無回答 71 11 21 18 8 1 1 11 3.9 18.0 6.4 2.0 2.2 1.3 2.9 22.9

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

20歳代以下 9 0 3 5 1 0 0 0 0.5 0.0 0.9 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0

30歳代 2 0 0 1 0 1 0 0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 1.3 0.0 0.0

40歳代 2 0 0 2 0 0 0 0 0.1 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

50歳代 3 1 1 1 0 0 0 0 0.2 1.6 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

60歳代 6 1 1 1 2 1 0 0 0.3 1.6 0.3 0.1 0.5 1.3 0.0 0.0

いない、わからない 632 26 135 305 121 27 8 10 35.1 42.6 40.9 34.5 33.1 35.5 22.9 20.8

無回答 1,147 33 190 570 242 47 27 38 63.7 54.1 57.6 64.4 66.1 61.8 77.1 79.2

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

お子さんの母親が単身赴任中 2 0 1 1 0 0 0 0 0.1 0.0 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

お子さんの父親が単身赴任中 94 2 15 46 25 2 2 2 5.2 3.3 4.5 5.2 6.8 2.6 5.7 4.2

その他 27 0 2 14 6 3 0 2 1.5 0.0 0.6 1.6 1.6 3.9 0.0 4.2

単身赴任中の者はいない 1,659 59 307 816 333 71 32 41 92.1 96.7 93.0 92.2 91.0 93.4 91.4 85.4

無回答 21 0 5 9 2 0 1 4 1.2 0.0 1.5 1.0 0.5 0.0 2.9 8.3

1,801 61 330 885 366 76 35 48 - - - - - - - -

件数 割合

全体

問4_3 母親・父親にかわる保護者（数値での回答）

件数 割合

全体

問5 お子さんのご家族のうち、現在単身赴任中の方はいらっしゃいますか。（複数回答）

全体

問4_2 父親（数値での回答）

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問4_1 母親（数値での回答）

件数 割合

問3_7 ｇ）その他

件数 割合

全体

問3_8 ｈ）合計（あなたや対象のお子さんを含む）
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16・17歳保護者票_クロス集計結果（世帯人数別）

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

結婚している（再婚や事実婚を含む。） 1,572 13 263 821 341 73 32 29 87.3 21.3 79.7 92.8 93.2 96.1 91.4 60.4

離婚 145 34 46 35 12 3 2 13 8.1 55.7 13.9 4.0 3.3 3.9 5.7 27.1

死別 24 5 9 4 6 0 0 0 1.3 8.2 2.7 0.5 1.6 0.0 0.0 0.0

未婚 18 6 4 5 2 0 0 1 1.0 9.8 1.2 0.6 0.5 0.0 0.0 2.1

わからない 7 1 2 3 0 0 0 1 0.4 1.6 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 2.1

いない 30 2 5 15 4 0 1 3 1.7 3.3 1.5 1.7 1.1 0.0 2.9 6.3

無回答 5 0 1 2 1 0 0 1 0.3 0.0 0.3 0.2 0.3 0.0 0.0 2.1

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=145 n=34 n=46 n=35 n=12 n=3 n=2 n=13

取り決めをしており、受け取っている 55 15 17 11 8 0 1 3 37.9 44.1 37.0 31.4 66.7 0.0 50.0 23.1

特に取り決めはしていないが、受け取っている 5 1 2 1 0 0 0 1 3.4 2.9 4.3 2.9 0.0 0.0 0.0 7.7

取り決めをしているが、受け取っていない 34 7 11 11 1 0 1 3 23.4 20.6 23.9 31.4 8.3 0.0 50.0 23.1

取り決めをしておらず、受け取っていない 50 11 15 12 3 3 0 6 34.5 32.4 32.6 34.3 25.0 100.0 0.0 46.2

無回答 1 0 1 0 0 0 0 0 0.7 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

145 34 46 35 12 3 2 13 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

日本語のみを使用している 1,739 58 321 854 354 71 34 47 96.6 95.1 97.3 96.5 96.7 93.4 97.1 97.9

日本語以外の言語も使用しているが、日本語の方が多い 52 1 8 25 12 4 1 1 2.9 1.6 2.4 2.8 3.3 5.3 2.9 2.1

日本語以外の言語を使うことが多い 5 2 1 2 0 0 0 0 0.3 3.3 0.3 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 5 0 0 4 0 1 0 0 0.3 0.0 0.0 0.5 0.0 1.3 0.0 0.0

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問9 お子さんの親（保護者）が卒業・修了した学校をお答えください。

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

中学 35 3 10 7 8 1 0 6 1.9 4.9 3.0 0.8 2.2 1.3 0.0 12.5

中学、高校 332 20 62 143 74 20 8 5 18.4 32.8 18.8 16.2 20.2 26.3 22.9 10.4

中学、高校、専門学校 349 9 59 170 69 19 10 13 19.4 14.8 17.9 19.2 18.9 25.0 28.6 27.1

中学、5年制の高等専門学校 9 0 2 5 1 0 0 1 0.5 0.0 0.6 0.6 0.3 0.0 0.0 2.1

中学、高校、短期大学 455 8 82 238 90 19 10 8 25.3 13.1 24.8 26.9 24.6 25.0 28.6 16.7

中学、高校（または5年制の高等専門学校）、大学 503 13 91 267 97 16 6 13 27.9 21.3 27.6 30.2 26.5 21.1 17.1 27.1

中学、高校（または5年制の高等専門学校）、大学、大学院 84 3 12 45 23 1 0 0 4.7 4.9 3.6 5.1 6.3 1.3 0.0 0.0

その他 3 0 1 2 0 0 0 0 0.2 0.0 0.3 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

わからない 7 1 4 1 1 0 0 0 0.4 1.6 1.2 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0

いない 9 3 3 1 2 0 0 0 0.5 4.9 0.9 0.1 0.5 0.0 0.0 0.0

無回答 15 1 4 6 1 0 1 2 0.8 1.6 1.2 0.7 0.3 0.0 2.9 4.2

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

中学 48 1 11 19 10 2 4 1 2.7 1.6 3.3 2.1 2.7 2.6 11.4 2.1

中学、高校 308 9 58 140 62 20 7 12 17.1 14.8 17.6 15.8 16.9 26.3 20.0 25.0

中学、高校、専門学校 254 2 47 119 63 9 7 7 14.1 3.3 14.2 13.4 17.2 11.8 20.0 14.6

中学、5年制の高等専門学校 18 1 3 13 1 0 0 0 1.0 1.6 0.9 1.5 0.3 0.0 0.0 0.0

中学、高校、短期大学 37 0 9 13 13 1 0 1 2.1 0.0 2.7 1.5 3.6 1.3 0.0 2.1

中学、高校（または5年制の高等専門学校）、大学 783 11 133 416 159 35 15 14 43.5 18.0 40.3 47.0 43.4 46.1 42.9 29.2

中学、高校（または5年制の高等専門学校）、大学、大学院 218 3 32 132 46 4 0 1 12.1 4.9 9.7 14.9 12.6 5.3 0.0 2.1

その他 6 0 0 1 2 3 0 0 0.3 0.0 0.0 0.1 0.5 3.9 0.0 0.0

わからない 7 1 4 2 0 0 0 0 0.4 1.6 1.2 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

いない 56 16 15 18 6 0 0 1 3.1 26.2 4.5 2.0 1.6 0.0 0.0 2.1

無回答 66 17 18 12 4 2 2 11 3.7 27.9 5.5 1.4 1.1 2.6 5.7 22.9

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問10 お子さんの親（保護者）の就労状況について、あてはまるものを回答してください。

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

正社員・正規職員・会社役員 484 16 81 238 102 21 10 16 26.9 26.2 24.5 26.9 27.9 27.6 28.6 33.3

嘱託・契約社員・派遣職員 131 6 30 57 29 3 2 4 7.3 9.8 9.1 6.4 7.9 3.9 5.7 8.3

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 802 19 123 419 176 32 15 18 44.5 31.1 37.3 47.3 48.1 42.1 42.9 37.5

自営業（家族従業者、内職、自由業、フリーランスを含む。) 92 2 18 41 21 3 3 4 5.1 3.3 5.5 4.6 5.7 3.9 8.6 8.3

働いていない（専業主婦／主夫を含む。） 261 11 68 124 34 16 5 3 14.5 18.0 20.6 14.0 9.3 21.1 14.3 6.3

わからない 4 1 1 1 0 1 0 0 0.2 1.6 0.3 0.1 0.0 1.3 0.0 0.0

いない 19 5 7 3 3 0 0 1 1.1 8.2 2.1 0.3 0.8 0.0 0.0 2.1

無回答 8 1 2 2 1 0 0 2 0.4 1.6 0.6 0.2 0.3 0.0 0.0 4.2

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体

問10_1 a) 母親

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問9_2 b) 父親

件数 割合

問8 ご家庭ではどれくらい、日本語以外の言語を使用していますか。

件数 割合

全体

問9_1 a) 母親

全体

問7 前問で「２ 離婚」を選んだ場合、離婚相手と子どもの養育費の取り決めをしていますか。また養育費を現在受け取っていますか。

件数 割合

全体

問6 「お子さんと同居し、生計を同一にしている親」の婚姻状況を教えてください。

件数 割合
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16・17歳保護者票_クロス集計結果（世帯人数別）

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

正社員・正規職員・会社役員 1,454 19 233 776 308 59 24 35 80.7 31.1 70.6 87.7 84.2 77.6 68.6 72.9

嘱託・契約社員・派遣職員 35 1 13 11 5 4 1 0 1.9 1.6 3.9 1.2 1.4 5.3 2.9 0.0

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 12 0 3 5 4 0 0 0 0.7 0.0 0.9 0.6 1.1 0.0 0.0 0.0

自営業（家族従業者、内職、自由業、フリーランスを含む。) 137 2 33 49 34 9 8 2 7.6 3.3 10.0 5.5 9.3 11.8 22.9 4.2

働いていない（専業主婦／主夫を含む。） 20 0 7 8 3 2 0 0 1.1 0.0 2.1 0.9 0.8 2.6 0.0 0.0

わからない 11 3 4 3 0 0 1 0 0.6 4.9 1.2 0.3 0.0 0.0 2.9 0.0

いない 64 19 18 18 7 1 0 1 3.6 31.1 5.5 2.0 1.9 1.3 0.0 2.1

無回答 68 17 19 15 5 1 1 10 3.8 27.9 5.8 1.7 1.4 1.3 2.9 20.8

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問11 前問で「働いていない」と答えた場合、働いていない最も主な理由を教えてください。

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=261 n=11 n=68 n=124 n=34 n=16 n=5 n=3

働きたいが、希望する条件の仕事がないため 47 1 13 23 8 1 1 0 18.0 9.1 19.1 18.5 23.5 6.3 20.0 0.0

子育てを優先したいため 113 4 21 56 18 11 2 1 43.3 36.4 30.9 45.2 52.9 68.8 40.0 33.3

家族の介護・介助のため 10 0 1 7 0 1 1 0 3.8 0.0 1.5 5.6 0.0 6.3 20.0 0.0

自分の病気や障害のため 32 4 15 7 4 2 0 0 12.3 36.4 22.1 5.6 11.8 12.5 0.0 0.0

通学しているため 1 1 0 0 0 0 0 0 0.4 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の理由 44 1 17 21 3 1 0 1 16.9 9.1 25.0 16.9 8.8 6.3 0.0 33.3

無回答 14 0 1 10 1 0 1 1 5.4 0.0 1.5 8.1 2.9 0.0 20.0 33.3

261 11 68 124 34 16 5 3 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=20 n=0 n=7 n=8 n=3 n=2 n=0 n=0

働きたいが、希望する条件の仕事がないため 1 0 1 0 0 0 0 0 5.0 - 14.3 0.0 0.0 0.0 - -

子育てを優先したいため 1 0 0 0 1 0 0 0 5.0 - 0.0 0.0 33.3 0.0 - -

家族の介護・介助のため 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 - -

自分の病気や障害のため 9 0 3 4 1 1 0 0 45.0 - 42.9 50.0 33.3 50.0 - -

通学しているため 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 - -

その他の理由 9 0 3 4 1 1 0 0 45.0 - 42.9 50.0 33.3 50.0 - -

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 - 0.0 0.0 0.0 0.0 - -

20 0 7 8 3 2 0 0 100.0 - 100.0 100.0 100.0 100.0 - -

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

認可保育所・認定こども園 435 26 86 201 87 19 5 11 24.2 42.6 26.1 22.7 23.8 25.0 14.3 22.9

その他の教育・保育等の施設 78 6 21 41 7 0 1 2 4.3 9.8 6.4 4.6 1.9 0.0 2.9 4.2

親・親族以外の個人 46 0 3 26 12 2 1 2 2.6 0.0 0.9 2.9 3.3 2.6 2.9 4.2

もっぱら親・親族が面倒を見ていた 1,208 27 217 595 257 54 28 30 67.1 44.3 65.8 67.2 70.2 71.1 80.0 62.5

その他 25 2 2 15 3 1 0 2 1.4 3.3 0.6 1.7 0.8 1.3 0.0 4.2

無回答 9 0 1 7 0 0 0 1 0.5 0.0 0.3 0.8 0.0 0.0 0.0 2.1

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

幼稚園・認可保育所・認定こども園 1,683 53 302 837 344 72 31 44 93.4 86.9 91.5 94.6 94.0 94.7 88.6 91.7

その他の教育・保育等の施設 61 7 15 23 9 2 4 1 3.4 11.5 4.5 2.6 2.5 2.6 11.4 2.1

親・親族以外の個人 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

もっぱら親・親族が面倒を見ていた 47 0 12 21 11 2 0 1 2.6 0.0 3.6 2.4 3.0 2.6 0.0 2.1

その他 4 1 0 2 1 0 0 0 0.2 1.6 0.0 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0

無回答 6 0 1 2 1 0 0 2 0.3 0.0 0.3 0.2 0.3 0.0 0.0 4.2

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問14 あなたとお子さんの関わり方について、次のようなことにどれくらいあてはまりますか。 

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

あてはまる 192 7 37 101 30 10 2 5 10.7 11.5 11.2 11.4 8.2 13.2 5.7 10.4

どちらかといえば、あてはまる 458 16 79 229 97 19 6 12 25.4 26.2 23.9 25.9 26.5 25.0 17.1 25.0

どちらかといえば、あてはまらない 449 15 77 219 103 13 11 11 24.9 24.6 23.3 24.7 28.1 17.1 31.4 22.9

あてはまらない 698 23 136 335 135 34 16 19 38.8 37.7 41.2 37.9 36.9 44.7 45.7 39.6

無回答 4 0 1 1 1 0 0 1 0.2 0.0 0.3 0.1 0.3 0.0 0.0 2.1

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

件数 割合

全体

問13 お子さんが３～５歳の間に通っていた教育・保育施設等で最も主なもの（期間が長いもの）をお答えください。

件数 割合

全体

問14_1 a)	テレビ・ゲーム・インターネット等の視聴時間等のルールを決めている

全体

問12 お子さんが０～２歳の間に通っていた教育・保育施設等で最も主なもの（期間が長いもの）をお答えください。

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問11_2 b)父親

件数 割合

問10_2 b)父親

件数 割合

全体

問11_1 a) 母親
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16・17歳保護者票_クロス集計結果（世帯人数別）

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

あてはまる 295 12 57 145 52 16 1 12 16.4 19.7 17.3 16.4 14.2 21.1 2.9 25.0

どちらかといえば、あてはまる 604 16 121 289 132 21 11 14 33.5 26.2 36.7 32.7 36.1 27.6 31.4 29.2

どちらかといえば、あてはまらない 435 16 60 237 86 18 12 6 24.2 26.2 18.2 26.8 23.5 23.7 34.3 12.5

あてはまらない 461 17 90 213 96 19 11 15 25.6 27.9 27.3 24.1 26.2 25.0 31.4 31.3

無回答 6 0 2 1 0 2 0 1 0.3 0.0 0.6 0.1 0.0 2.6 0.0 2.1

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

あてはまる 977 31 182 510 180 37 11 26 54.2 50.8 55.2 57.6 49.2 48.7 31.4 54.2

どちらかといえば、あてはまる 505 15 84 235 121 27 11 12 28.0 24.6 25.5 26.6 33.1 35.5 31.4 25.0

どちらかといえば、あてはまらない 238 11 44 104 54 7 10 8 13.2 18.0 13.3 11.8 14.8 9.2 28.6 16.7

あてはまらない 76 4 18 35 11 4 3 1 4.2 6.6 5.5 4.0 3.0 5.3 8.6 2.1

無回答 5 0 2 1 0 1 0 1 0.3 0.0 0.6 0.1 0.0 1.3 0.0 2.1

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

あてはまる 798 26 156 393 158 32 13 20 44.3 42.6 47.3 44.4 43.2 42.1 37.1 41.7

どちらかといえば、あてはまる 599 21 101 304 122 28 11 12 33.3 34.4 30.6 34.4 33.3 36.8 31.4 25.0

どちらかといえば、あてはまらない 260 8 44 131 53 9 8 7 14.4 13.1 13.3 14.8 14.5 11.8 22.9 14.6

あてはまらない 138 6 27 54 33 7 3 8 7.7 9.8 8.2 6.1 9.0 9.2 8.6 16.7

無回答 6 0 2 3 0 0 0 1 0.3 0.0 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 2.1

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問15 あなたは、次のようなことをどの程度していますか。

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

よく参加している 1,030 33 191 509 212 43 19 23 57.2 54.1 57.9 57.5 57.9 56.6 54.3 47.9

ときどき参加している 480 17 87 240 93 20 8 15 26.7 27.9 26.4 27.1 25.4 26.3 22.9 31.3

あまり参加していない 160 6 27 76 35 7 4 5 8.9 9.8 8.2 8.6 9.6 9.2 11.4 10.4

まったく参加していない 128 5 25 57 26 6 4 5 7.1 8.2 7.6 6.4 7.1 7.9 11.4 10.4

無回答 3 0 0 3 0 0 0 0 0.2 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

よく参加している 437 10 93 221 75 18 8 12 24.3 16.4 28.2 25.0 20.5 23.7 22.9 25.0

ときどき参加している 596 17 88 315 133 20 10 13 33.1 27.9 26.7 35.6 36.3 26.3 28.6 27.1

あまり参加していない 380 17 70 173 78 23 9 10 21.1 27.9 21.2 19.5 21.3 30.3 25.7 20.8

まったく参加していない 383 16 79 174 79 15 8 12 21.3 26.2 23.9 19.7 21.6 19.7 22.9 25.0

無回答 5 1 0 2 1 0 0 1 0.3 1.6 0.0 0.2 0.3 0.0 0.0 2.1

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

高校 90 6 18 41 16 2 3 4 5.0 9.8 5.5 4.6 4.4 2.6 8.6 8.3

専門学校 162 8 26 66 37 9 10 6 9.0 13.1 7.9 7.5 10.1 11.8 28.6 12.5

5年制の高等専門学校 3 1 1 1 0 0 0 0 0.2 1.6 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

短期大学 21 1 4 6 7 3 0 0 1.2 1.6 1.2 0.7 1.9 3.9 0.0 0.0

大学 1,250 33 229 642 250 51 18 27 69.4 54.1 69.4 72.5 68.3 67.1 51.4 56.3

大学院 95 2 21 55 15 1 0 1 5.3 3.3 6.4 6.2 4.1 1.3 0.0 2.1

その他 20 1 4 5 3 3 2 2 1.1 1.6 1.2 0.6 0.8 3.9 5.7 4.2

まだわからない 148 9 27 64 34 7 2 5 8.2 14.8 8.2 7.2 9.3 9.2 5.7 10.4

無回答 12 0 0 5 4 0 0 3 0.7 0.0 0.0 0.6 1.1 0.0 0.0 6.3

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,641 n=52 n=303 n=816 n=328 n=69 n=33 n=40

お子さんがそう希望しているから 1,243 40 220 619 256 52 28 28 75.7 76.9 72.6 75.9 78.0 75.4 84.8 70.0

一般的な進路だと思うから 330 5 56 172 76 12 1 8 20.1 9.6 18.5 21.1 23.2 17.4 3.0 20.0

お子さんの学力から考えて 323 8 69 158 60 12 7 9 19.7 15.4 22.8 19.4 18.3 17.4 21.2 22.5

家庭の経済的な状況から考えて 95 3 18 45 17 3 4 5 5.8 5.8 5.9 5.5 5.2 4.3 12.1 12.5

その他 48 0 15 16 10 3 0 4 2.9 0.0 5.0 2.0 3.0 4.3 0.0 10.0

特に理由はない 15 1 8 3 1 0 1 1 0.9 1.9 2.6 0.4 0.3 0.0 3.0 2.5

無回答 146 6 32 79 20 6 2 1 8.9 11.5 10.6 9.7 6.1 8.7 6.1 2.5

1,641 52 303 816 328 69 33 40 - - - - - - - -

問17 前問で１～７と答えた場合、その理由は何ですか。（複数回答）

件数 割合

全体

全体

問16 お子さんは将来、現実的に見てどの学校まで進学すると思いますか。

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問15_2 b)PTA活動や保護者会、放課後学習支援等のボランティアなどへの参加

件数 割合

問14_4 d)お子さんから、勉強や成績のことについて話をしてくれる

件数 割合

全体

問15_1 a)体育祭や文化祭などの学校行事への参加

全体

問14_3 c)お子さんが小さいころ、絵本の読み聞かせをしていた

件数 割合

全体

問14_2 b)お子さんに本や新聞を読むように勧めている

件数 割合
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16・17歳保護者票_クロス集計結果（世帯人数別）

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

大変ゆとりがある 43 0 12 22 6 0 1 2 2.4 0.0 3.6 2.5 1.6 0.0 2.9 4.2

ゆとりがある 305 6 60 167 59 8 2 3 16.9 9.8 18.2 18.9 16.1 10.5 5.7 6.3

ふつう 924 27 167 480 165 43 18 24 51.3 44.3 50.6 54.2 45.1 56.6 51.4 50.0

苦しい 409 18 66 180 97 22 12 14 22.7 29.5 20.0 20.3 26.5 28.9 34.3 29.2

大変苦しい 108 10 22 34 34 3 2 3 6.0 16.4 6.7 3.8 9.3 3.9 5.7 6.3

無回答 12 0 3 2 5 0 0 2 0.7 0.0 0.9 0.2 1.4 0.0 0.0 4.2

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問19 あなたは次に挙げる事柄で頼れる人はいますか。 

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

家族・親族 1,431 36 247 714 305 65 31 33 79.5 59.0 74.8 80.7 83.3 85.5 88.6 68.8

友人・知人 1,108 29 195 562 244 43 17 18 61.5 47.5 59.1 63.5 66.7 56.6 48.6 37.5

近所の人 198 6 30 99 50 5 4 4 11.0 9.8 9.1 11.2 13.7 6.6 11.4 8.3

職場の人 538 16 103 270 118 15 7 9 29.9 26.2 31.2 30.5 32.2 19.7 20.0 18.8

民生委員・児童委員 19 2 4 5 6 2 0 0 1.1 3.3 1.2 0.6 1.6 2.6 0.0 0.0

相談・支援機関や福祉の人 112 5 28 46 24 4 0 5 6.2 8.2 8.5 5.2 6.6 5.3 0.0 10.4

その他 35 1 11 13 7 3 0 0 1.9 1.6 3.3 1.5 1.9 3.9 0.0 0.0

いない 63 5 15 30 7 2 0 4 3.5 8.2 4.5 3.4 1.9 2.6 0.0 8.3

そのことでは人に頼らない 60 4 16 27 10 0 2 1 3.3 6.6 4.8 3.1 2.7 0.0 5.7 2.1

無回答 6 3 0 1 2 0 0 0 0.3 4.9 0.0 0.1 0.5 0.0 0.0 0.0

1,801 61 330 885 366 76 35 48 - - - - - - - -

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

家族・親族 1,554 39 272 778 326 72 33 34 86.3 63.9 82.4 87.9 89.1 94.7 94.3 70.8

友人・知人 497 20 97 240 102 18 7 13 27.6 32.8 29.4 27.1 27.9 23.7 20.0 27.1

近所の人 13 0 2 8 2 0 0 1 0.7 0.0 0.6 0.9 0.5 0.0 0.0 2.1

職場の人 96 8 18 49 17 1 1 2 5.3 13.1 5.5 5.5 4.6 1.3 2.9 4.2

民生委員・児童委員 7 0 1 4 1 1 0 0 0.4 0.0 0.3 0.5 0.3 1.3 0.0 0.0

相談・支援機関や福祉の人 49 3 9 22 12 1 1 1 2.7 4.9 2.7 2.5 3.3 1.3 2.9 2.1

その他 22 1 5 9 4 3 0 0 1.2 1.6 1.5 1.0 1.1 3.9 0.0 0.0

いない 87 5 19 41 12 2 1 7 4.8 8.2 5.8 4.6 3.3 2.6 2.9 14.6

そのことでは人に頼らない 64 8 16 23 13 2 0 2 3.6 13.1 4.8 2.6 3.6 2.6 0.0 4.2

無回答 17 1 8 3 3 0 0 2 0.9 1.6 2.4 0.3 0.8 0.0 0.0 4.2

1,801 61 330 885 366 76 35 48 - - - - - - - -

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

家族・親族 1,233 35 211 629 260 53 22 23 68.5 57.4 63.9 71.1 71.0 69.7 62.9 47.9

友人・知人 28 2 5 11 5 2 2 1 1.6 3.3 1.5 1.2 1.4 2.6 5.7 2.1

近所の人 3 0 0 1 0 1 0 1 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 1.3 0.0 2.1

職場の人 6 1 2 3 0 0 0 0 0.3 1.6 0.6 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

民生委員・児童委員 2 0 0 0 2 0 0 0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0

相談・支援機関や福祉の人 22 3 7 8 3 1 0 0 1.2 4.9 2.1 0.9 0.8 1.3 0.0 0.0

その他 23 2 6 9 4 0 1 1 1.3 3.3 1.8 1.0 1.1 0.0 2.9 2.1

いない 201 8 39 98 34 5 6 11 11.2 13.1 11.8 11.1 9.3 6.6 17.1 22.9

そのことでは人に頼らない 305 10 66 137 60 15 7 10 16.9 16.4 20.0 15.5 16.4 19.7 20.0 20.8

無回答 31 4 6 10 8 1 0 2 1.7 6.6 1.8 1.1 2.2 1.3 0.0 4.2

1,801 61 330 885 366 76 35 48 - - - - - - - -

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

50万円未満 3 0 1 2 0 0 0 0 0.2 0.0 0.3 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

50～100万円未満 8 3 2 2 1 0 0 0 0.4 4.9 0.6 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0

100～150万円未満 22 7 7 6 1 1 0 0 1.2 11.5 2.1 0.7 0.3 1.3 0.0 0.0

150～200万円未満 27 7 7 8 3 1 0 1 1.5 11.5 2.1 0.9 0.8 1.3 0.0 2.1

200～250万円未満 29 6 6 10 6 0 1 0 1.6 9.8 1.8 1.1 1.6 0.0 2.9 0.0

250～300万円未満 35 4 16 9 2 0 2 2 1.9 6.6 4.8 1.0 0.5 0.0 5.7 4.2

300～350万円未満 44 5 9 15 8 4 0 3 2.4 8.2 2.7 1.7 2.2 5.3 0.0 6.3

350～400万円未満 38 4 9 12 6 5 2 0 2.1 6.6 2.7 1.4 1.6 6.6 5.7 0.0

400～450万円未満 55 2 11 33 7 0 0 2 3.1 3.3 3.3 3.7 1.9 0.0 0.0 4.2

450～500万円未満 71 1 19 28 15 4 0 4 3.9 1.6 5.8 3.2 4.1 5.3 0.0 8.3

500～600万円未満 140 6 38 67 17 5 3 4 7.8 9.8 11.5 7.6 4.6 6.6 8.6 8.3

600～700万円未満 156 5 25 66 46 8 3 3 8.7 8.2 7.6 7.5 12.6 10.5 8.6 6.3

700～800万円未満 166 1 31 92 27 6 4 5 9.2 1.6 9.4 10.4 7.4 7.9 11.4 10.4

800～900万円未満 179 1 21 94 50 6 4 3 9.9 1.6 6.4 10.6 13.7 7.9 11.4 6.3

900～1000万円未満 216 3 36 117 41 9 5 5 12.0 4.9 10.9 13.2 11.2 11.8 14.3 10.4

1000万円以上 585 5 89 309 133 26 11 12 32.5 8.2 27.0 34.9 36.3 34.2 31.4 25.0

無回答 27 1 3 15 3 1 0 4 1.5 1.6 0.9 1.7 0.8 1.3 0.0 8.3

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

件数 割合

全体

問19_3 c) いざという時のお金の援助（複数回答）

件数 割合

全体

問20 世帯全体のおおよその年間収入（税込）はいくらですか。

全体

問19_2 b) 重要な事柄の相談（複数回答）

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問19_1 a) 子育てに関する相談（複数回答）

件数 割合

問18 あなたは、現在の暮らしの状況をどのように感じていますか。
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16・17歳保護者票_クロス集計結果（世帯人数別）

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

よくあった 29 4 7 11 5 1 0 1 1.6 6.6 2.1 1.2 1.4 1.3 0.0 2.1

ときどきあった 74 8 19 18 18 4 3 4 4.1 13.1 5.8 2.0 4.9 5.3 8.6 8.3

まれにあった 110 3 17 49 26 7 3 5 6.1 4.9 5.2 5.5 7.1 9.2 8.6 10.4

まったくなかった 1,581 46 287 805 314 64 29 36 87.8 75.4 87.0 91.0 85.8 84.2 82.9 75.0

無回答 7 0 0 2 3 0 0 2 0.4 0.0 0.0 0.2 0.8 0.0 0.0 4.2

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

よくあった 38 6 7 16 6 2 0 1 2.1 9.8 2.1 1.8 1.6 2.6 0.0 2.1

ときどきあった 67 6 12 21 18 3 3 4 3.7 9.8 3.6 2.4 4.9 3.9 8.6 8.3

まれにあった 150 10 27 56 35 7 6 9 8.3 16.4 8.2 6.3 9.6 9.2 17.1 18.8

まったくなかった 1,542 39 283 791 307 64 26 32 85.6 63.9 85.8 89.4 83.9 84.2 74.3 66.7

無回答 4 0 1 1 0 0 0 2 0.2 0.0 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0 4.2

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

電気料金 55 8 9 15 16 2 2 3 3.1 13.1 2.7 1.7 4.4 2.6 5.7 6.3

ガス料金 44 6 8 12 12 2 2 2 2.4 9.8 2.4 1.4 3.3 2.6 5.7 4.2

水道料金 46 6 10 10 13 2 1 4 2.6 9.8 3.0 1.1 3.6 2.6 2.9 8.3

あてはまるものはない 1,726 53 319 863 346 71 33 41 95.8 86.9 96.7 97.5 94.5 93.4 94.3 85.4

無回答 8 0 1 4 1 1 0 1 0.4 0.0 0.3 0.5 0.3 1.3 0.0 2.1

1,801 61 330 885 366 76 35 48 - - - - - - - -

問24 次のa)～f)の質問について、この１か月間のあなたの気持ちはどのようでしたか。

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

いつも 82 4 15 33 18 3 2 7 4.6 6.6 4.5 3.7 4.9 3.9 5.7 14.6

たいてい 110 8 23 47 21 7 2 2 6.1 13.1 7.0 5.3 5.7 9.2 5.7 4.2

ときどき 317 13 69 147 56 14 10 8 17.6 21.3 20.9 16.6 15.3 18.4 28.6 16.7

少しだけ 430 10 65 223 97 22 2 11 23.9 16.4 19.7 25.2 26.5 28.9 5.7 22.9

まったくない 845 26 154 429 170 30 19 17 46.9 42.6 46.7 48.5 46.4 39.5 54.3 35.4

無回答 17 0 4 6 4 0 0 3 0.9 0.0 1.2 0.7 1.1 0.0 0.0 6.3

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

いつも 36 6 7 9 11 0 1 2 2.0 9.8 2.1 1.0 3.0 0.0 2.9 4.2

たいてい 47 2 8 21 9 3 2 2 2.6 3.3 2.4 2.4 2.5 3.9 5.7 4.2

ときどき 166 5 38 72 29 6 5 11 9.2 8.2 11.5 8.1 7.9 7.9 14.3 22.9

少しだけ 236 9 42 112 49 13 3 8 13.1 14.8 12.7 12.7 13.4 17.1 8.6 16.7

まったくない 1,300 39 232 664 265 54 24 22 72.2 63.9 70.3 75.0 72.4 71.1 68.6 45.8

無回答 16 0 3 7 3 0 0 3 0.9 0.0 0.9 0.8 0.8 0.0 0.0 6.3

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

いつも 45 4 5 19 12 0 1 4 2.5 6.6 1.5 2.1 3.3 0.0 2.9 8.3

たいてい 61 2 13 26 13 4 1 2 3.4 3.3 3.9 2.9 3.6 5.3 2.9 4.2

ときどき 282 10 56 136 55 10 7 8 15.7 16.4 17.0 15.4 15.0 13.2 20.0 16.7

少しだけ 405 14 75 191 89 20 5 11 22.5 23.0 22.7 21.6 24.3 26.3 14.3 22.9

まったくない 991 31 178 506 194 42 21 19 55.0 50.8 53.9 57.2 53.0 55.3 60.0 39.6

無回答 17 0 3 7 3 0 0 4 0.9 0.0 0.9 0.8 0.8 0.0 0.0 8.3

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

いつも 52 5 10 19 12 2 0 4 2.9 8.2 3.0 2.1 3.3 2.6 0.0 8.3

たいてい 71 4 15 30 15 5 1 1 3.9 6.6 4.5 3.4 4.1 6.6 2.9 2.1

ときどき 287 7 63 124 61 15 7 10 15.9 11.5 19.1 14.0 16.7 19.7 20.0 20.8

少しだけ 455 15 82 241 82 17 6 12 25.3 24.6 24.8 27.2 22.4 22.4 17.1 25.0

まったくない 922 30 157 466 193 37 21 18 51.2 49.2 47.6 52.7 52.7 48.7 60.0 37.5

無回答 14 0 3 5 3 0 0 3 0.8 0.0 0.9 0.6 0.8 0.0 0.0 6.3

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問24_4 d)気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じた

件数 割合

全体

全体

問24_3 c)そわそわ、落ち着かなく感じた

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問24_2 b)絶望的だと感じた

件数 割合

問23 あなたの世帯では、過去１年の間に、以下の料金について、経済的な理由で未払いになったことがありましたか。（複数回答）

件数 割合

全体

問24_1 a)神経過敏に感じた

全体

問22 あなたの世帯では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする衣服が買えないことがありましたか。ただし、高価な衣服や貴金属・宝飾品は含みません。

件数 割合

全体

問21 あなたの世帯では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする食料が買えないことがありましたか。ただし、嗜好品は含みません。

件数 割合
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16・17歳保護者票_クロス集計結果（世帯人数別）

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

いつも 86 5 21 27 22 6 0 5 4.8 8.2 6.4 3.1 6.0 7.9 0.0 10.4

たいてい 112 4 28 51 22 5 1 1 6.2 6.6 8.5 5.8 6.0 6.6 2.9 2.1

ときどき 379 15 69 187 72 19 6 11 21.0 24.6 20.9 21.1 19.7 25.0 17.1 22.9

少しだけ 549 12 89 286 118 20 10 14 30.5 19.7 27.0 32.3 32.2 26.3 28.6 29.2

まったくない 660 25 120 328 129 26 18 14 36.6 41.0 36.4 37.1 35.2 34.2 51.4 29.2

無回答 15 0 3 6 3 0 0 3 0.8 0.0 0.9 0.7 0.8 0.0 0.0 6.3

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

いつも 52 4 10 19 11 2 0 6 2.9 6.6 3.0 2.1 3.0 2.6 0.0 12.5

たいてい 72 2 13 34 16 4 2 1 4.0 3.3 3.9 3.8 4.4 5.3 5.7 2.1

ときどき 163 7 34 70 33 9 4 6 9.1 11.5 10.3 7.9 9.0 11.8 11.4 12.5

少しだけ 311 8 64 150 63 16 3 7 17.3 13.1 19.4 16.9 17.2 21.1 8.6 14.6

まったくない 1,187 40 206 606 240 44 26 25 65.9 65.6 62.4 68.5 65.6 57.9 74.3 52.1

無回答 16 0 3 6 3 1 0 3 0.9 0.0 0.9 0.7 0.8 1.3 0.0 6.3

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

問25 あなたのご家庭では、以下の支援制度をこれまでに利用したことがありますか。また、「利用したことがない」場合、その理由は何ですか。

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

現在利用している 191 25 49 66 31 9 5 6 10.6 41.0 14.8 7.5 8.5 11.8 14.3 12.5

現在利用していないが、以前利用したことがある 107 6 16 48 23 7 2 5 5.9 9.8 4.8 5.4 6.3 9.2 5.7 10.4

利用したことがない 1,429 28 252 731 300 57 28 33 79.3 45.9 76.4 82.6 82.0 75.0 80.0 68.8

無回答 74 2 13 40 12 3 0 4 4.1 3.3 3.9 4.5 3.3 3.9 0.0 8.3

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,429 n=28 n=252 n=731 n=300 n=57 n=28 n=33

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 1,267 22 219 669 261 50 24 22 88.7 78.6 86.9 91.5 87.0 87.7 85.7 66.7

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 10 1 4 2 3 0 0 0 0.7 3.6 1.6 0.3 1.0 0.0 0.0 0.0

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 4 0 2 0 2 0 0 0 0.3 0.0 0.8 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 15 1 3 8 3 0 0 0 1.0 3.6 1.2 1.1 1.0 0.0 0.0 0.0

それ以外の理由 34 2 6 14 5 3 1 3 2.4 7.1 2.4 1.9 1.7 5.3 3.6 9.1

無回答 99 2 18 38 26 4 3 8 6.9 7.1 7.1 5.2 8.7 7.0 10.7 24.2

1,429 28 252 731 300 57 28 33 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

現在利用している 9 4 2 1 0 0 0 2 0.5 6.6 0.6 0.1 0.0 0.0 0.0 4.2

現在利用していないが、以前利用したことがある 18 3 7 5 0 1 0 2 1.0 4.9 2.1 0.6 0.0 1.3 0.0 4.2

利用したことがない 1,673 50 302 829 349 71 35 37 92.9 82.0 91.5 93.7 95.4 93.4 100.0 77.1

無回答 101 4 19 50 17 4 0 7 5.6 6.6 5.8 5.6 4.6 5.3 0.0 14.6

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,673 n=50 n=302 n=829 n=349 n=71 n=35 n=37

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 1,467 35 264 743 309 62 28 26 87.7 70.0 87.4 89.6 88.5 87.3 80.0 70.3

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 18 2 1 10 4 0 0 1 1.1 4.0 0.3 1.2 1.1 0.0 0.0 2.7

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 2 0 1 0 0 0 0 1 0.1 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 5 0 1 1 2 0 1 0 0.3 0.0 0.3 0.1 0.6 0.0 2.9 0.0

それ以外の理由 51 5 12 22 6 1 2 3 3.0 10.0 4.0 2.7 1.7 1.4 5.7 8.1

無回答 130 8 23 53 28 8 4 6 7.8 16.0 7.6 6.4 8.0 11.3 11.4 16.2

1,673 50 302 829 349 71 35 37 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

現在利用している 4 1 1 0 1 0 0 1 0.2 1.6 0.3 0.0 0.3 0.0 0.0 2.1

現在利用していないが、以前利用したことがある 14 2 6 5 0 0 0 1 0.8 3.3 1.8 0.6 0.0 0.0 0.0 2.1

利用したことがない 1,677 53 300 831 349 72 35 37 93.1 86.9 90.9 93.9 95.4 94.7 100.0 77.1

無回答 106 5 23 49 16 4 0 9 5.9 8.2 7.0 5.5 4.4 5.3 0.0 18.8

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体

問25_3 c　生活困窮者の自立支援相談窓口

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問25_2_1 ｂ　生活保護を利用したことがない理由

件数 割合

問25_1_1 ａ　就学援助を利用したことがない理由

件数 割合

全体

問25_2 ｂ　生活保護

全体

問25_1 ａ　就学援助

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問24_6 f)自分は価値のない人間だと感じた

件数 割合

問24_5 e)何をするのも面倒だと感じた
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16・17歳保護者票_クロス集計結果（世帯人数別）

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,677 n=53 n=300 n=831 n=349 n=72 n=35 n=37

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 1,429 32 252 732 301 62 25 25 85.2 60.4 84.0 88.1 86.2 86.1 71.4 67.6

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 34 4 4 14 8 1 3 0 2.0 7.5 1.3 1.7 2.3 1.4 8.6 0.0

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 8 0 2 5 0 0 0 1 0.5 0.0 0.7 0.6 0.0 0.0 0.0 2.7

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 12 3 4 2 2 0 1 0 0.7 5.7 1.3 0.2 0.6 0.0 2.9 0.0

それ以外の理由 65 7 14 26 10 1 2 5 3.9 13.2 4.7 3.1 2.9 1.4 5.7 13.5

無回答 129 7 24 52 28 8 4 6 7.7 13.2 8.0 6.3 8.0 11.1 11.4 16.2

1,677 53 300 831 349 72 35 37 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

現在利用している 157 33 36 48 24 8 3 5 8.7 54.1 10.9 5.4 6.6 10.5 8.6 10.4

現在利用していないが、以前利用したことがある 98 6 23 42 16 4 1 6 5.4 9.8 7.0 4.7 4.4 5.3 2.9 12.5

利用したことがない 1,467 22 255 755 313 60 31 31 81.5 36.1 77.3 85.3 85.5 78.9 88.6 64.6

無回答 79 0 16 40 13 4 0 6 4.4 0.0 4.8 4.5 3.6 5.3 0.0 12.5

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,467 n=22 n=255 n=755 n=313 n=60 n=31 n=31

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 1,315 17 229 688 282 53 26 20 89.6 77.3 89.8 91.1 90.1 88.3 83.9 64.5

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 3 1 1 0 1 0 0 0 0.2 4.5 0.4 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 4 0 0 3 0 0 0 1 0.3 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 3.2

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 4 0 0 2 1 0 1 0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0 3.2 0.0

それ以外の理由 34 2 3 17 3 2 1 6 2.3 9.1 1.2 2.3 1.0 3.3 3.2 19.4

無回答 107 2 22 45 26 5 3 4 7.3 9.1 8.6 6.0 8.3 8.3 9.7 12.9

1,467 22 255 755 313 60 31 31 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

現在利用している 9 3 0 5 0 0 0 1 0.5 4.9 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 2.1

現在利用していないが、以前利用したことがある 15 4 5 2 3 0 0 1 0.8 6.6 1.5 0.2 0.8 0.0 0.0 2.1

利用したことがない 1,669 48 304 827 347 71 35 37 92.7 78.7 92.1 93.4 94.8 93.4 100.0 77.1

無回答 108 6 21 51 16 5 0 9 6.0 9.8 6.4 5.8 4.4 6.6 0.0 18.8

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,669 n=48 n=304 n=827 n=347 n=71 n=35 n=37

制度の対象外（収入等の条件を満たさない）だと思うから 1,395 21 246 721 296 62 26 23 83.6 43.8 80.9 87.2 85.3 87.3 74.3 62.2

利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから 54 12 10 18 9 1 2 2 3.2 25.0 3.3 2.2 2.6 1.4 5.7 5.4

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 4 0 1 3 0 0 0 0 0.2 0.0 0.3 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから 15 2 7 3 2 0 1 0 0.9 4.2 2.3 0.4 0.6 0.0 2.9 0.0

それ以外の理由 76 9 18 31 11 1 2 4 4.6 18.8 5.9 3.7 3.2 1.4 5.7 10.8

無回答 125 4 22 51 29 7 4 8 7.5 8.3 7.2 6.2 8.4 9.9 11.4 21.6

1,669 48 304 827 347 71 35 37 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

0：まったく満足していない 34 2 8 11 9 1 0 3 1.9 3.3 2.4 1.2 2.5 1.3 0.0 6.3

1 31 4 6 13 6 0 0 2 1.7 6.6 1.8 1.5 1.6 0.0 0.0 4.2

2 74 2 15 30 19 3 2 3 4.1 3.3 4.5 3.4 5.2 3.9 5.7 6.3

3 118 5 22 44 27 9 5 6 6.6 8.2 6.7 5.0 7.4 11.8 14.3 12.5

4 76 3 15 32 14 4 2 6 4.2 4.9 4.5 3.6 3.8 5.3 5.7 12.5

5 242 16 40 124 44 10 6 2 13.4 26.2 12.1 14.0 12.0 13.2 17.1 4.2

6 182 6 31 93 39 11 2 0 10.1 9.8 9.4 10.5 10.7 14.5 5.7 0.0

7 294 5 57 161 55 3 5 8 16.3 8.2 17.3 18.2 15.0 3.9 14.3 16.7

8 346 12 59 163 77 21 7 7 19.2 19.7 17.9 18.4 21.0 27.6 20.0 14.6

9 161 2 30 84 31 7 3 4 8.9 3.3 9.1 9.5 8.5 9.2 8.6 8.3

10：十分に満足している 203 3 39 110 37 5 3 6 11.3 4.9 11.8 12.4 10.1 6.6 8.6 12.5

無回答 40 1 8 20 8 2 0 1 2.2 1.6 2.4 2.3 2.2 2.6 0.0 2.1

1,801 61 330 885 366 76 35 48 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

件数 割合

全体

問25_5_1 ｅ　母子家庭等就業・自立支援センターを利用したことがない理由

件数 割合

全体

問26 全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。「0」（まったく満足していない）から「10」（十分に満足している）の数字で答えてください。

全体

問25_5 ｅ　母子家庭等就業・自立支援センター

件数 割合

全体

件数 割合

全体

問25_4_1 ｄ　児童扶養手当を利用したことがない理由

件数 割合

問25_3_1 c　生活困窮者の自立支援相談窓口を利用したことがない理由

件数 割合

全体

問25_4 ｄ　児童扶養手当
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16・17歳保護者票_クロス集計結果（世帯人数別）

全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答 全体 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 無回答

n=1,801 n=61 n=330 n=885 n=366 n=76 n=35 n=48

高校や大学・専門学校への進学について相談できる窓口 529 20 114 260 88 23 8 16 29.4 32.8 34.5 29.4 24.0 30.3 22.9 33.3

高校や大学・専門学校への進学にかかるお金について相談できる窓口 713 24 131 345 157 27 13 16 39.6 39.3 39.7 39.0 42.9 35.5 37.1 33.3

アルバイトや就職について相談できる窓口 251 9 44 133 48 7 4 6 13.9 14.8 13.3 15.0 13.1 9.2 11.4 12.5

学校や家庭以外での学習支援（無料で勉強を教えてもらえる場所など） 401 14 54 199 104 15 9 6 22.3 23.0 16.4 22.5 28.4 19.7 25.7 12.5

子ども食堂や子ども宅食（子どもがいる家に無料で食べ物が届く仕組み）やフードバンク（寄附された食品を必要とする人に届ける活動）など、食に関する支援 247 5 43 134 53 6 2 4 13.7 8.2 13.0 15.1 14.5 7.9 5.7 8.3

学校外で同世代が集まったり遊べる居場所 168 3 36 83 29 10 1 6 9.3 4.9 10.9 9.4 7.9 13.2 2.9 12.5

普段は経験できないようなイベントやスポーツ、遊びなどを、無料で体験できる機会 319 13 48 158 61 22 9 8 17.7 21.3 14.5 17.9 16.7 28.9 25.7 16.7

先輩世代の若者たちと様々な活動を体験できる機会 213 2 48 107 38 10 2 6 11.8 3.3 14.5 12.1 10.4 13.2 5.7 12.5

学校にかかるお金の支援（奨学金制度や学校教育にかかる費用の助成・免除） 972 32 175 472 210 42 22 19 54.0 52.5 53.0 53.3 57.4 55.3 62.9 39.6

健康や性の相談を含めた相談できる人や場所 137 4 25 68 31 2 2 5 7.6 6.6 7.6 7.7 8.5 2.6 5.7 10.4

育児、家事支援 165 3 29 82 36 6 3 6 9.2 4.9 8.8 9.3 9.8 7.9 8.6 12.5

学校での放課後などの居場所の提供（放課後に立ち寄れる場所、校内カフェなど） 140 5 27 68 31 6 1 2 7.8 8.2 8.2 7.7 8.5 7.9 2.9 4.2

わからない 81 3 17 38 15 3 2 3 4.5 4.9 5.2 4.3 4.1 3.9 5.7 6.3

無回答 92 7 13 42 19 4 2 5 5.1 11.5 3.9 4.7 5.2 5.3 5.7 10.4

1,801 61 330 885 366 76 35 48 - - - - - - - -全体

問27 あなたやお子さんが困難な状況にあるときに、どのような支援が必要だと思いますか。（複数回答）

件数 割合

46 / 46 ページ


